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Conversion table

°Celsius - °Fahrenheit
°C °F °C °F
45 113,073 163,4
46 114,8 |74 165,2
47 116,6 |75 167,0
48 118,476 168,8
49 120,2 |77 170,6
50 122,0 |78 172,4
51 123,8 |79 174,2
52 125,6 |80 176,0
53 127,481 177,8
54 129,2 182 179,6
55 131,0 |83 181,4
56 132,8 |84 183,2
57 134,6 |85 185,0
58 136,4 |86 186,8
59 138,2 |87 188,6
60 140,0 |88 190,4
61 141,8 (89 192,2
62 143,6 |90 194,0
63 145,491 195,8
64 147,292 197,6
65 149,093 199,4
66 150,8 |94 201,2
67 152,6 |95 203,0
68 154,496 204,8
69 156,2 |97 206,6
70 158,0 |98 208,4
71 159,8 {99 210,2
72 161,6 | 100 212,0
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NOTE IMPORTANTI

Gentile Cliente,

grazie per aver scelto Vera, il bollitore elettronico di Casa Bugatti. Come tutti gli elettrodomestici, questo
bollitore deve essere usato con prudenza ed attenzione per evitare lesioni alle persone (scottature) o danni
al bollitore stesso.

PRIMA DI ESSERE MESSO IN FUNZIONE, LEGGERE
CON CURA TUTTE LE ISTRUZIONI PER
L’INSTALLAZIONE, L’USO E LA MANUTENZIONE
E LE PRESCRIZIONI DI SICUREZZA.

CHI NON CONOSCE A FONDO LE ISTRUZIONI
D’USO NON DEVE UTILIZZARE IL BOLLITORE.

ATTENZIONE

Non si assumono responsabilita e nessuna lamentela sara accettata in caso di danni dovuti a :
-impiego errato e non conforme/improprio agli scopi previsti del bollitore.

-uso continuato del bollitore senza acqua

-riparazioni effettuate da personale non autorizzato

-impiego di pezzi di ricambio e accessori non originali

-utilizzo del Bollitore Vera con prese senza messa a terra.

Uso del libro istruzioni

Per maggiori informazioni, o in caso di problemi che non dovessero trovare sufficienti risposte in questo
manuale, contattare il Servizio Clienti di CASA BUGATTI.

CONSERVARE ACCURATAMENTE QUESTE ISTRUZIONI

Non dimenticate di consegnarle a chi eventualmente utilizzera il bollitore dopo di voi. Se venissero smarrite
prima di utilizzare la macchina richiedere il libretto istruzioni al Servizio Clienti CASA BUGATTI o spedite una
e-mail a diva@casabugatti.it o scaricatele

dal sito www.casabugatti.it Troverete sulla ]

prima pagina della copertina le illustrazioni ¥ L £ 122 | S -

relative al testo.Tenerla aperta durante la A SS— ’

lettura delle istruzioni d’uso. ' . - N e ——— -
o - ! p——
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Alimentazione Vedere targhetta dati posta sotto la base
Potenza nominale Vedere targhetta dati posta sotto la base
Dimensioni 220 x 180 x h. 300 mm approssimativamente
Corpo Acciaio inox 18/10

Peso 1,7 Kg circa

Lunghezza cavo elettrico 0,75 metri circa

Protezione termica Incorporata

Batteria del display Incorporata: ricaricabile

Capacita 1,75 litri

Certificazioni internazionali Vedere targhetta dati posta sotto la base
Garanzia come da certificato allegato

DESCRIZIONE DEI COMPONENTI DEL BOLLITORE

Coperchio

Display Elettronico

Maniglia

Corpo Acciaio inox 18/10

Base

Connettore

Spina

Filtro

Indicatore di livello massimo d'acqua

CONTROLLI ELETTRONICI

Display elettronico

Segmenti : “Bollitore in fase di riscaldo/bollitura ”

ICONE Orologio-Timer + Temperatura in gradi Centigradi + Programmazione
Indicatore Controllo livello acqua

Orologio - Temperatura - Timer

Pulsante “on/off”

Pulsante “mode”

“A” Pulsante di modifica

Pulsante di ripristino

@QRRPLEEEEE

@Display temperatura
0B Display orologio/timer
Display riscaldo/bollitura

FEEEREEE®
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NOTE IMPORTANTI DI SICUREZZA P

LEGGERE CON CURA TUTTE LE ISTRUZIONI.
L’APPARECCHIO DEVE ESSERE UTILIZZATO SOLO DA
ADULTIE COMUNQUE DAPERSONE PREVENTIVAMENTE
ISTRUITE AL SUO IMPIEGO.CONSERVARE CON CURA
QUESTE ISTRUZIONI D’USO.

1. PER EVITARE GRAVI LESIONI, SCOSSE ELETTRICHE
ED INCENDIALLE PERSONE, NON IMMERGERE IL CAVO,
LA SPINA, LA BASE O IL BOLLITORE STESSO IN ACQUA
O ALTRI LIQUIDI,TOTALMENTE O PARZIALMENTE.
ATTENZIONE ALLE SUPERFICI CALDE.

Non toccare le superfici calde. Usare solo la maniglia per prendere il Bollitore. Manipolare con maniglie o pomoli o
guanti anticalore tutte le superfici calde come il corpo (4) , coperchio (1) e tutte le superfici del bollitore:

PERICOLO DI USTIONI !
2. I bollitore é realizzato SOLO PER L’UTILIZZO DOMESTICO.

Usare il bollitore solo per l'uso per cui é stato progettato. Non usare |'apparecchio per usi diversi dal suo uso specifico. Evitare
assolutamente di apportare modifiche tecniche che possono essere causa di rischi.
3. E' necessaria una stretta supervisione quando |'apparecchio e utilizzato vicino a bambini. L'apparecchio puo essere utilizzato
da bambini a partire dal dodicesimo anno di eta o da persone diversamente abili dal punto di vista fisico, sensoriale e mentale, o
con mancanza di esperienza e conoscenza solo se precedentemente istruiti nel suo utilizzo.
4. Non toccare mai le parti sotto tensione elettrica. Possono provocare scosse elettriche e gravi lesioni. Collegare la base
{5), tramite la spina (6) ad una presa di corrente di tensione adeguata. La tensione deve corrispondere a quella indicata sulla
targhetta posta sotto la base del bollitore {4). Assicurarsi che la vostra presa di corrente di tensione sia provvista di adeguata
messa a terra @ . Non usare il bollitore con piedi nudi o bagnati.
5. Figura A: cavo elettrico con spina. Viene fornito un cavo elettrico corto, in modo da ridurre i rischi derivanti dal pericolo che
si impigli in oggetti, che le persone vi si possano inciampare a causa di cavi pili lunghi. Cavi staccabili elettrici lunghi o prolunghe
sono disponibili e possono essere utilizzati solo se vengono seguiti severi criteri di sicurezza da parte di ELETTRICISTI AUTORIZZAT!
nel rispetto delle regolamentazioni riguardanti i cavi elettrici. NON USARE adattatori per le spine elettriche.
Nel caso possa essere utilizzato un cavo pili lungo:

Le tabelle di conversione in gradi Fahrenheit e variazione di temperatura in altitudine sono interne alla copertina. 4



IMPORTANTI NORME DI SICUREZZA

a) Le caratteristiche elettriche del cavo staccabile o delle prolunghe devono essere delle stesse caratteristiche indicate nella
targhetta posta sotto la base del bollitore.

bj L'estensione del cavo deve essere del tipo tre fili/poli e deve essere provvisto di messa a terra. In ogni caso un cavo lungo o
prolunga non deve sporgere dai mobili o dal tavolo 0 da mensole onde evitare che possa essere maneggiato/tirato da bambini.
c¢)Non porre il bollitore o i cavi su o vicino a fonti di calore, piani cottura a gas o elettrici, dentro o vicino a forni.

d) Non adatto ad uso esterno.

Non lasciare che i cavi pendano dagli angoli del tavolo o del bancone, o tocchino superfici calde.

Non maneggiare |'apparecchio con cavi o prese danneggiati o dopo che |'apparecchio abbia avuto

malfunzionamenti o sia stato danneggiato in qualsiasi modo. Restituire 'apparecchio al pili vicino punto di servizio autorizzato
perché sia esaminato, riparato o aggiustato. L'utilizzo di accessori non raccomandati dal produttore dell'apparecchio possono
provocare incendi, shock elettrici o danni a persone.

e) Se il cavo di alimentazione o prese sono danneggiati, essi devono essere sostituiti dal costruttore o dal suo servizio assistenza
o0 comunque da una persona qualificata, in modo da prevenire ogni rischio.

6. Figura B: Accertatevi che ibambini non giochino con il bollitore. | bambini non sono coscienti del pericolo. Pulizia e manutenzione
non possono essere svolti da bambini senza supervision.

7. Porre il bollitore su una superficie piana, facendo attenzione che i piedini aderiscano alla superficie in modo stabile, cosi che
il bollitore non possa cadere. Non porre il bollitore vicino a fonti di calore o a fiamma viva. ATTENZIONE: Mai mettere in funzione
il bollitore su un piano inclinato.

8. Figura C: Fare attenzione alle superfici calde. Toccare con precauzione le parti molto calde. Usate maniglie o presine o tessuti
per forno. Fate molta attenzione quando toccate parti molto calde come il coperchio {1}, il corpo (4) e tutte le superfici del
bollitore.

ATTENZIONE ! PERICOLO DI SCOTTATURE !

Il corpo del bollitore (4) ed il coperchio (1) diventano molto caldi durante ['utilizzo.

9. Figura D: per assicurare il corretto funzionamento del bollitore, posizionatelo su una superficie piana in un posto adeguatamente
pulito e luminoso con facile accesso ad un presa elettrica. Tenere il bollitore almeno 10 cm lontano dalle pareti.

10. Figura E: Mai toccare il bollitore con mani o indumenti bagnati o umidi. Scollegare sempre la spina quando il bollitore non & in
uso e prima di pulirlo. Non togliere la spina (6) dalla presa tirando il cavo ma sempre prendendo la spina (6). Lasciare raffreddare il
bollitore prima di riempirlo o di rimuoverne dei componenti e prima di pulirlo. Il bollitore deve essere pulito con un panno asciutto
0 con un panno umido non abrasivo, con alcune gocce di detergente neutro non corrosivo ( mai usare solventi e detergenti con
agenti alcalini) Pulire SOLO le superfici esterne del Bollitore.

11. Non usare il bollitore a contatto o vicino a superfici inflammabili come tende, tappezzeria, pareti e simili.

12. In caso di difetti, guasti o sospetto difetto dopo una caduta, scollegare la spina immediatamente. Mai collegare un bollitore
difettoso. Le riparazioni devono essere effettuate da un centro assistenza autorizzato CASA BUGATTI. Contattate il vostro
rivenditore o il servizio clienti CASA BUGATTI o spedite una e-mail a diva@casabugatti.it . In caso di fuoco , utilizzare un estintore
di anidride carbonica (COZ). Non usate acqua o polveri estinguenti.

13. Il bollitore va usato solo con la base (5) originale.

14. NON riempire mai il bollitore con acqua quando & posizionato sulla base (5).

15. NON riempire mai il bollitore oltre il livello «MAX» (1750 ml) segnato sul display di controllo (2).

Il Bollitore ha un controllo di sicurezza che non ne permettera 'accensione se il livello d’acqua sara superiore a 1,75 litri. In ogni
caso se il bollitore & riempito d'acqua oltre il limite, quando va in ebollizione |'acqua potrebbe essere espulsa.

15a) ATTENZIONE: Mai mettere in funzione il bollitore fino a che gli elementi riscaldanti non sono completamente immersi in
acqua.

16. Mai mettere in funzione il bollitore con il coperchio aperto.

5 Le tabelle di conversione in gradi Fahrenheit e variazione di temperatura in altitudine sono interne alla copertina.



IMPORTANTI NOTE DI SICUREZZA

17. Assicurarsi sempre di versare l’acqua bollente lentamente e con cautela, facendo attenzione di non versare troppo
rapidamente.

18. Per prevenire scottature, evitare di aprire il coperchio quando ’acqua bolle o subito dopo che il bollitore si & spento.
Fate attenzione quando aprite il coperchio, se il bollitore & ancora caldo e desiderate riempirlo d’acqua.

L’acqua bollente scotta.

19. Maneggiare il bollitore con estrema cautela quando contiene acqua calda.

ATTENZIONE: Non muovere il bollitore quando questo € acceso e in fase di riscaldamento.

21. Pulire il bollitore solo con un panno soffice.

22. Per scollegare il bollitore verificare prima che sia spento e poi staccare la spina dalla presa. Scollegare sempre la spina
(6} dalla presa tirando la spina {6) e non il cavo.

23. Scollegare la spina (6) dalla presa elettrica solo quando il bollitore non & in uso e lasciarlo raffreddare prima di pulirlo.
24, Note: Assicurasi che le funzioni primarie siano spente e rimuovere la spina (6) solo quando non state usando il bollitore.
Scollegare sempre la spina (6} dalla presa tirando la spina (6) e non il cavo.

7
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Installazione e messa in funzione

L'imballo originale & ideato per la spedizione postale. Conservatelo per rispedire la macchina, in caso di
necessita, al fornitore. Prima di installare il bollitore, attenersi alle norme di sicurezza indicate nelle pagine
precedenti. Dopo aver rimosso il bollitore dall’imballo originale, assicurarsi che sia in perfette condizioni
e che nessun componente o elemento, materiale di imballaggio, cartolina di garanzia, sia accidentalmente
caduto dentro il bollitore durante il trasporto o le fasi di produzione. Il sacchetto di plastica nel quale il
bollitore & imballato , deve essere tenuto fuori dalla portata dei bambini per evitare rischi di soffocamento.
Allo scopo di rimuovere sporco che potrebbe essersi accumulato nel bollitore, va semplicemente pulito con un
panno soffice ed asciutto. Dopo aver seguito attentamente tutte le precedenti indicazioni , procedete pure
con l'installazione del Bollitore collegando la spina (6) della base (5) alla presa elettrica.

Allacciamento alla rete elettrica: la corrente elettrica pud essere mortale. Attenersi scrupolosamente
alle norme di sicurezza. Collegare il cavo elettrico tramite la spina (6) della base (5) del bollitore Vera
alla presa elettrica. Il voltaggio deve corrispondere a quello indicato sulla targhetta posta sotto la base.

Per scollegarlo, assicuratevi che il bollitore non stia lavorando e nel caso premere il pulsante on/off (14) per
fermare tutte le funzioni di riscaldo. Non scollegare la spina (6} del bollitore dalla presa elettrica tirando il
cavo. Sempre scollegare la spina (6) dalla presa di corrente tirando solo dalla spina (6). Il display acceso (2) del
bollitore Vera indica che la spina (6) & collegata alla presa elettrica. Per spegnere completamente il bollitore
la spina (6} deve essere rimossa dalla presa di corrente.

Assicurarsi che la spina sia provvista di messa a terra. Mai usare cavi difettosi o danneggiati . Usare prolunghe
solo dopo averne verificato le perfette condizioni

(rispettando attentamente le indicazione del punto 5) .

Mai lasciare cavi scoperti che possano venire in contatto con acqua: potrebbero provocare un corto
circuito !!! (vedere le indicazioni di sicurezza specificate a pag. 4 punto 3 e pag. 5 punto 6-13-15)

Consigli e raccomandazioni d’uso

Preparazione all’uso del Bollitore e della ricarica della batteria di memoria

1) Vera & un bollitore elettronico e tutte le funzioni sono controllate da un pannello elettronico (2) posizionato
nel manico (3). VERA:

a) controlla il livello dell’acqua.

b) controlla e permette di impostare la temperatura dell’acqua, in base ai diversi utilizzi.

c) ha un timer: per scaldare |"acqua all’orario prestabilito.

d) ha un orologio.

2) Seguire attentamente tutte le norme di sicurezza, di istallazione ed utilizzo sopra specificate.

3) Porre 'unita base (5) ed il bollitore (4) su una superficie piana e stabile, che non sia calda o vicina a fonti
di calore. La superficie deve essere asciutta. Porre il bollitore ed il cavo principale lontano dalla portata dei
bambini. Durante U'uso , non porre ’unita di base su vassoi o superfici di metallo.

4) Il bollitore Vera & provvisto di una batteria ricaricabile per memorizzare le vostre impostazioni. Prima di
gualsiasi operazione, vi invitiamo a caricare la batteria per almeno 12 ore. (Per ulteriori informazione vedere
pag. 12 punto c)

7 Le tabelle di conversione in gradi Fahrenheit e variazione di temperatura in altitudine sono interne alla copertina.



Dopo 12 ore di carica suggeriamo di reimpostare il display, premendo il tasto reset sul retro del manico seguendo le
istruzioni come nel paragrafo “ISTRUZIONI SPECIALI”. Quando si rimuove il bollitore {4) dalla base (5}, il bollitore
disattivera tutte le funzioni, mostrando solo il livello dell’acqua, l'orologio e la funzione (P) se attivata.

4 N
\, J
-

¢ QOB S0 (1R 222530

5) Quando la spina (6) della unita di base (5) & inserita nella presa, Il display (2} indica I’ orologio ed
il livello dell’acqua “ml minimum™ lampeggia, informando che il bollitore & vuoto e/o al mimimo
livello (sotto gli 800 ml). Il bollitore necessita di essere riempito d’acqua.

6) Riempire con acqua il bollitore:

a) Rimuovere il bollitore dalla unita di base (5). Reggetelo per il manico (3)

b) aprire il coperchio (1) : premendo sul “punto™ di gomma (figura “a”) sul coperchio (1) e premete
in modo deciso (figura “b”). Quindi rilasciate (figura “c”) ed il coperchio si aprira automaticamente.
Il coperchio non & rimuovibile ed alla massima apertura appare come nella figura “d”.

A \ (

t )@

)@ )@

c) Riempire il bollitore con acqua direttamente dal rubinetto o tramite una caraffa o bottiglia fino
al livello necessario. (attenzione il livello minimo per cui il bollitore puo funzionare & “800ml”). Sul
display (2}, nel settore controllo livello acqua (11), il livello dell’acqua e raffigurato tramite le 5 luci
di livello. I livelli blu sono : ml minimum , 800ml , 1250ml e 1500ml, il livello rosso & 1750ml. Mentre
il bollitore viene riempito d’acqua, quando i livelli sono raggiunti, le luci sul display si accendono
una dopo altra. Nel caso in cui si riempia il bollitore con pit di 1750ml fino ad un massimo di
1950ml solo la luce rossa di livello in alto rimane accesa.

Se il livello dell’acqua & superiore a 1950 ml, la luce di livello rossa in alto lampeggia mostrando
che il bollitore & troppo pieno. Per ragioni di sicurezza (schizzi d’acqua bollente dal beccuccio)
il bollitore non funziona. Se il livello dell’acqua & inferiore a 800 ml, la luce blu di livello “ml
minimum® sul display (2) lampeggia indicando che il bollitore & quasi vuoto. Nel caso in cui la
batteria non € ricaricata o non funziona i settori luminosi di livello d’acqua {11) sul display (2) non
si illuminano.

ATTENZIONE: per evitare di riempire troppo d’acqua il bollitore, assicurarsi che il livello dell’acqua
non superi mai "indicazione di livello massimo (8) posta all*interno del bollitore.

ATTENZIONE: NON muovere il bollitore quando questo € acceso e in fase di riscaldamento.

Le tabelle di conversione in gradi Fahrenheit e variazione di temperatura in altitudine sono interne alla copertina. 8



Consigli e raccomandazioni d’uso

Funzioni di riscaldamento / Bollitura

7

25
=

a) Porre il bollitore sulla unita di base (5) e premi il tasto “on/off” {14). Quando il
bollitore inizia a scaldare , il simbolo della temperatura “°C “ { Gradi Centigradi ) si
attiva ed il numero mostrera la temperatura media dell’acqua all’interno del bollitore.
b} Quando il bollitore scalda l’acqua, i segmenti (9) ruotano in senso orario. Indicano che
il bollitore sta lavorando ed € acceso.

¢) Quando la temperatura raggiunge i 100°C il bollitore si spegnera automaticamente

e la scritta “boil” (10C) lampeggera sul display per circa 10 secondi. Dopodiché il display
inizia a mostrare la temperatura media dell’acqua nel bollitore. ATTENZIONE: Se il
pulsante on/off viene premuto due volte consecutive dopo la fase boil il bollitore
ripartira solo dopo che il display mostra la temperatura di 95°C

d) In ogni momento il ciclo di riscaldamento dell’acqua potra essere interrotto
premendo il pulsante On/Off (14)

e) VERSARE L’ACQUA: Rimuovere, attraverso il manico (3), il bollitore

dall’'unita di base (5). Assicurarsi che il corpo del bollitore (4) rimanga

verticale mentre viene rimosso dalla base (5). Versare [’acqua dal beccuccio con il

coperchio (1) chiuso. ATTENZIONE : L’acqua bollente puo causare scottature. Sempre assicurarsi di versare
I’acqua lentamente e con cautela, facendo attenzione di non versare ['acqua troppo rapidamente.

f) per visualizzare ’orologio (10B) o la temperatura (10A) sul display (2), premere un “click” sul pulsante
di impostazione “A” (16) Questa operazione puo essere fatta quando il Bollitore Yera non sta scaldando.

g) La temperatura mostrata sul display (2) corrisponde ad una temperatura media dell’acqua contenuta

nel bollitore.

Funzioni di programmazione temperatura e timer
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Il bollitore Vera puo scaldare ['acqua alla temperatura richiesta (tra 45°C e 98°C - Tolleranza +
3°C). Il bollitore Vera puo anche accendersi all’ora desiderata. Puo essere programmato seguendo
queste semplici indicazioni:

a) Premere 1 secondo sul pulsante “mode™ (15) per attivare la funzione di impostazione temperatura.
Sul display appare 'icona blu “*C” ed un’icona rossa “ P * inizia a lampeggiare.

bj Premere il pulsante “A™ (16) perimpostare la temperatura. La programmazione della temperatura
non puo essere superiore a 98°C o inferiore a 45°C. “Un click * corrisponde ad 1°C. Se il pulsante
“A” di impostazione (16) viene tenuto premuto, la temperatura cresce velocemente fino alla
temperatura richiesta. Quando si sono raggiunti i 98°C e si continua a tenere premuto il pulsante
“A” (16) la temperatura indicata ripartira nuovamente da 45°C.Se si preferisce impostare solo la
temperatura continuare a leggere dal punto g) di questo paragrafo. Se necessitate di impostare il
timer continuare leggendo dal punto c) di questo paragrafo.

Le tabelle di conversione in gradi Fahrenheit e variazione di temperatura in altitudine sono interne alla copertina.



c) Dopo aver impostato la temperatura premere nuovamente con un “click” il pulsante “mode” (15) per
entrare nella funzione timer; appare ’icona dell’orologio “@®” e iniziano a lampeggiare i numeri dell’ora
dell’orologio.

d) Premere il tasto “A”(16) per impostare l’ora. Un “click” corrisponde ad un’ora e se si mantiene premuto il
pulsante “A™ (16) i numeri dell’ora salgono in continuo fino a quello desiderato.

e) Per impostare i minuti premere ancora un “click” sul tasto “mode”(15) ed i minuti iniziano a lampeggiare.
f) Premere il tasto “A”™ per impostare i minuti. Un “click” corrisponde ad un minuto e se si mantiene premuto
il tasto “A™ (16) i numeri dei minuti salgono in continuo fino a quello desiderato.

g) Dopo avere impostato la temperatura o la temperatura e ['orario del timer, si deve premere il tasto “mode™
{(15) e tenerlo premuto per 4 secondi per confermare l’impostazione. La ”P” Rossa e "icona “(@" si accendono,
ed il display cambiera mostrando ’ora corrente dell’orologio.

h) Il bollitore attende l'orario impostato per entrare in funzione. Quando il bollitore
Vera raggiunge 'orario prestabilito, inizia automaticamente a riscaldare [’acqua fino alla
temperatura impostata e l"icona “P” rossa si spegnera ( vedi punto “o” alla fine di questo

4 3

B paragrafo).
3 i} se invece & stata impostata solo la temperatura, premendo il tasto on/off (14) il
":"’q’ bollitore Vera inizia a scaldare ’acqua alla temperatura impostata. Quando il bollitore

Vera inizia a scaldare l'acqua alla temperatura impostata [’icona “P” rossa si spegne (
ES vedi punto “o” alla fine di questo paragrafo).
1) Quando il bollitore scalda 'acqua, i segmenti (9) ruotano in senso orario. Indicano che

hi il bollitore sta lavorando.
g\ mj Per cancellare il programma della temperatura e timer, premere il pulsante “A” per
=] 3 secondi. La “P” rossa si spegne.
LA Premendo poi il tasto “on/off” il bollitore Vera iniziera a scaldare ['acqua fino alla
temperatura massima di 100°C (vedere FUNZIONI DI RISCALDAMENTO/BOLLITURA).
N n) Per tornare con il display sulla funzione orologio (10B) o temperatura (104), premere
\ / con un “click” il tasto “A” (16) Questa operazione pud essere fatta quando il bollitore
Vera non € in funzione.
o) ATTENZIONE:

La funzione di timer-temperatura non & una funzione permanente.

Per ragioni di sicurezza la funzione di impostazione timer e temperatura deve essere fatta ogni volta la si
desidera. La temperatura mostrata sul display (2) corrisponde ad una temperatura media dell’acqua contenuta
nel bollitore (tolleranza di + 3°C).

Le tabelle di conversione in gradi Fahrenheit e variazione di temperatura in altitudine sono interne alla copertina. 10



Consigli e raccomandazioni d’uso

Impostazione orologio

L'impostazione dell’orologio (24 ore) puo essere fatta quando Vera non & in funzione di riscaldamento acqua.

Posizionare Vera sull’unita di base (5) e 'impostazione dell’ orologio puo essere fatta semplicemente seguendo i punti :

a) premere il pulsante “mode” {15) per 4 secondi, fino a che l'icona “@)" ed i numeri dell’ora dell’orologio iniziano a
lampeggiare.

b) Premere il pulsante “A” (16) per impostare ’ora. Premere un “click” corrisponde ad un’ora, tenendo il pulsante
“A”(16) premuto a lungo i numeri dell’ora salgono in continuo fino a quello desiderato.

c) Per impostare i minuti, premere con un “click” il tasto “mode” (15) ed i numeri dei minuti lampeggiano.

d) Premere il tasto “A” (16} per impostare i minuti. Premere un “click” corrisponde ad un minuto, tenendo il pulsante
“A” (16) premuto a lungo i numeri dei minuti salgono in continuo fino a quello desiderato.

e) Dopo aver impostato i minuti, premere il tasto “mode” (15) per 4 secondi per terminare e confermare |'impostazione.
f) Per tornare al display con 'orologio (10B) o la temperatura (10A) premere un “click” sul pulsante “A™ (16) Questa

operazione puo essere fatta solo se il bollitore non & in funzione di riscaldamento acqua.

Istruzioni speciali

A) Auto spegnimento di sicurezza

Vera & auto protetto contro danni risultanti dall’uso senza un livello sufficiente di acqua.

Nel caso in cui venga premuto on/off (14} e il bollitore vuoto o quasi vuoto e per erronea segnalazione del
livello acqua il bollitore inizia a riscaldare, uno spegnimento di sicurezza automatico dell’energia elettrica
avviene nel caso di un eccessivo surriscaldamento degli elementi riscaldanti. Nel caso in cui il bollitore
rimanga senza acqua durante l'uso, si deve lasciare raffreddare per almeno 10 minuti prima di essere
riempito nuovamente d’acqua. Rimuovere il bollitore dalla base {5) dopo che il raffreddamento & avvenuto.
Il sistema di sicurezza verra ripristinato automaticamente una volta avvenuto il raffreddamento.

B) Prima di usare il bollitore

Pulire internamente il bollitore Vera prima di usarlo per la prima volta , riempiendolo di acqua
completamente (fino al livello massimo) portare ad ebollizione ’acqua seguendo le istruzioni e svuotare
I’'acqua completamente. Ripetere 'operazione almeno 2 volte, ed anche ogni volta anche il bollitore non
viene utilizzato da molto tempo.

C) Reset del display Se il display non fornisce informazioni corrette delle varie
funzioni, deve essere reimpostato. Questa operazione
ripristina la scheda elettronica interna. Posizionare il
bollitore Vera sull’unita di base (5) . Inserire la spina
{6)nella presa elettrica. Premere il tasto reset (18) con
una punta fine di metallo o uno stuzzicadenti per 5
secondi Il display ritorna all’origine e tutte le funzioni
impostate (orologio, timer e temperatura) saranno
azzerate e dovranno essere impostate nuovamente.

11 Le tabelle di conversione in gradi Fahrenheit e variazione di temperatura in altitudine sono interne alla copertina.



Pulizia e manutenzione

ATTENZIONE: Scollegare sempre il bollitore dalla presa elettrica prima di pulirlo ed assicurarsi che sia
freddo. Pulire le superfici esterne del bollitore con un panno umido per preservarne la sua lucentezza
originale. Asciugare e lucidare con un panno asciutto e soffice.

Non usare detergenti abrasivi o agenti corrosivi per qualsiasi parte interna od esterna del bollitore.

Non immergere il bollitore o la base nell’acqua o altri liquidi, e assicurarsi che il connettore (5a) nella base
del bollitore e la spina (6) dell’unita di base (5) siano perfettamente asciutti.

a) Filtro (7)

Calcare, o calcio, sono sostanze naturali che si formano nell’acqua, in modo particolare se particolarmente
dura. Il filtro serve per trattenere il calcare nel bollitore evitando che venga bevuto. Il filtro quindi deve
essere pulito regolarmente. Il filtro & inserito nel beccuccio e pud essere rimosso estraendolo. Pud essere
pulito con una semplice spugna sotto [’acqua corrente.

ATTENZIONE: questa operazione deve essere fatta solo quando il bollitore non stascaldando l'acqua e solo
quando il corpo risulta freddo . NON RIMUOVERE IL FILTRO QUANDO IL BOLLITORE VERA STA SCALDANDO
O BOLLENDO L’ACQUA E QUANDO LE SUPERFICI SONO CALDE.

ACQUA BOLLENTE E VAPORE POSSONO SCOTTARE!!!

b) Decalcificazione

1 Per decalcificazione si intende la rimozione del calcare
taccumulatosi all’interno del bollitore. PER OTTENERE
1IL MIGLIOR FUNZIONAMENTO DEL BOLLITORE VERA,
1 DECALCIFICATE IL VOSTRO BOLLITORE PERIODICAMENTE.
‘La frequenza della decalcificazione dipende dalla
i durezza dell’acqua e da quanto spesso usate il bollitore.
iSuggeriamo di eseguire |’operazione ogni 100-200 cicli
'di bollitura, ogni due settimane o comungue tutte le
i volte che il fondo interno al bollitore inizia a mostrare
""""""" ’ delle macchie biancastre : significa che sul fondo &
presente deposito di calcare. Suggeriamo L’utilizzo di un decalcificante per bollitori in modo da sciogliere appieno
il calcare. Seguire le istruzioni sulle confezioni dei decalcificanti. In ogni caso, BUGATTI suggerisce il seguente
metodo naturale: riempire il bollitore con 500 ml di aceto bianco di vino e 500 ml di acqua. Utilizzare una spazzola
imbevuta nell’aceto di vino bianco per pulire la barra dei sensori di livello che si trova all’interno del bollitore in
modo da rimuovere il calcare depositato sui sensori stessi. Dopodiché premere il pulsante on/off {14} e fare bollire
’acqua e ["aceto. Potrebbe servire ripetere l'operazione pil volte per rimuovere completamente il calcare. Una
volta che la decalcificazione & completata, svuotare il bollitore e riempirlo di acqua fresca e pulita pit volte fino
a togliere 'odore ed il sapore dell’aceto.

c) Batteria

La batteria ricaricabile non puo essere rimossa o cambiata percheé si trova all’interno del manico (3). La vita della
batteria supera i 2 anni. Dopo questo periodo la batteria ha ancora il 70% della capacita. Quando il display {2) non
resta acceso, mentre il bollitore (4) & rimosso dalla base (5}, significa che la batteria ha raggiunto il suo livello
minimo di capacita. Contattare il servizio clienti autorizzato Bugatti per la sostituzione della batteria: vi verra
inviato un pacchetto batterie e relative istruzioni per la sostituzione. ATTENZIONE smaltire in appositi contenitori
le batterie esauste. Si ricorda che le batterie sono normale materiale di consumo e quindi sono esenti da garanzia.
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Guasti e rimedi

In caso di guasti e difetti o se si sospettano inconvenienti al bollitore, staccare immediatamente la spina
dalla presa di corrente.

Se non riuscite ad eliminare il guasto attenendovi alle indicazioni riportate nel presente libretto d’'uso
potrete contattare il sevizio cortesia CASA BUGATTI. Le riparazioni non effettuate correttamente
comportano gravi rischi per |'utente. Si declina ogni responsabilita relativa a danni causati da riparazioni

non eseguite correttamente: in questi casi, viene inoltre a mancare la copertura della garanzia.

Guasto

Possibili cause

Rimedi

P
Il display sul manico non
si accende

N

Il bollitore non e
posizionato sulla base {5) e
la spina (6) non é collegata
alla presa di corrente. La
batteria ricaricabile non
€ stata ancora ricaricata
correttamente.

ava

\
Controllare che la spina (6) della base (5} sia ben
collegata alla presa di corrente. Verificare
che ci sia energia elettrica nell’impianto. Se il
prodotto & nuovo ricordate di caricare la batteria
per almeno 12 ore come specificato nei consigli e
raccomandazioni per ['uso

Il display non fornisce
informazioni corrette

Il bollitore & inutilizzato
da molto tempo.

Eseguire la funzione RESET del Display come spiegato
nel capitolo delle istruzioni speciali

diaver portato l'acqua alla
temperatura di ebollizione

all’interno del bollitore

Le luci di livello dell’acqua||Calcare  presente  sui||Eseguire la funzione RESET del Display come spiegato
restano accese anche se||sensori di livello nel capitolo delle istruzioni speciali e se il problema
non & presente acqua nel persiste eseguire la decalcificazione come spiegato
bollitore nel punto b del capitolo Pulizia e manutenzione.

Il bollitore si ferma prima||Calcare presente|| Eseguire la decalcificazione come spiegato al punto b}

del capitolo Pulizia e manutenzione

L’acqua ha un cattivo
sapore

L'acqua & presente nel
bollitore da pit di 12 ore
- Il bollitore non & stato
ben lavato dopo il ciclo di
decalcificazione

Si consiglia di cambiare sempre [’acqua residua dopo
ogni ciclo di bollitura. Eseguire sufficienti lavaggi e
cicli di bollitura di sola acqua dopo la decalcificazione.

Il bollitore, dopo aver
premuto il pulsante on/

Il livello  dell’acqua
all’interno del bollitore &

Riempire con acqua il bollitore fino a che la luce blu
di livello”ml minimum”

riscaldamento, raggiunge
Uebollizione ma  sul
display €& mostrata una

temperatura inferiore ai
\39°C J

un’altitudine superiore ai
500/1000 metri sul livello
del mare

\ J

off (14) non inizia a||inferiore a “800ml” e la . - . « "
scaldare luce blu di “ml minimam: :P::tg:nc‘ljlelampegglare e la luce blu di livello “800ml
sul display del manico
lampeggia
Lacqua, durante  illj| pollitore e’ usato ad

Vedere tabella pagina terza di copertina con istruzione
uso bollitore in altitudine.

\ J
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GARANZIA

1) Per garanzia si intende la sostituzione o riparazione gratuita delle parti componenti ['apparecchio, che
risultano difettose all’origine per vizi di fabbricazione.

2) in caso di guasto irreparabile o di ripetuto guasto della stessa origine, si provvedera, ad insindacabile
giudizio della casa costruttrice, alla sostituzione del bollitore.

3) La garanzia non copre i Danni causati da:

a) Danni provocati da uso non corretto.

b} difetti causati da cadute o da mancanza di attenzione.

c) errori nella procedura di installazione, non rispetto degli avvertimenti, pulizia e manutenzione.

d) manutenzione e/o modifiche apportate da personale non autorizzato.

e) Utilizzo di pezzi di ricambio non originali.

f) trasporto

g} utilizzo del bollitore in modo continuativo senza acqua.

h) ogni altra circostanza che non puo essere ascritta ad errori commessi del produttore. Inoltre sono escluse
ogni altra rivendicazione sempre che non sia prevista dalla legge.

4) la garanzia non copre difetti causati da uso improprio in particolar modo a causa di un uso non domestico.
5) La casa produttrice declina ogni responsabilita per eventuali danni che possono, direttamente o
indirettamente, derivare a persone, cose ed animali domestici in conseguenza della mancata osservanza di
tutte le prescrizioni di sicurezza indicate sul libretto istruzioni concernenti specialmente le avvertenze in
tema di installazione, uso e manutenzione della macchina.

6) Riparazioni o sostituzioni non interrompono il periodo di garanzia. Dalla garanzia sono esclusi materiali di
consumo come :Resistenze, guamizioni, batteria, filtri, etc..

7) Il periodo di Garanzia inizia dalla data riportata sullo scontrino di acquisto o dalla data di ricevimento della
cartolina di garanzia CASA BUGATTI.

CENTRO ASSISTENZA

Nel caso il bollitore sia difettoso, contattate un rivenditore autorizzato Bugatti, che spedira il bollitore al
produttore o al centro assistenza pil vicino.
L’acquirente & responsabile per tutti i costi di trasporto o spedizione per tutte le riparazioni coperte o non

coperte da garanzia. Se possibile, trattenere I’imballo originale del bollitore per le spedizioni.

Importante: se un prodotto non conforme deve essere riparato da altri che non siano rivenditori Autorizzati
BUGATTI, vi preghiamo di ricordare al manutentore di mettersi in contatto con il nostro SERVIZIO
ASSISTENZA per assicurarsi che il problema si correttamente diagnosticato, che venga riparato con i pezzi di
ricambio adatti, e che i prodotto possa rimanere in garanzia.

AVVERTENZE PER IL CORRETTO SMALTIMENTO DEL PRODOTTO Al SENSI DELLA DIRETTIVA EUROPEA 2002/96 /EC.
Alla fine della sua vita utile il prodotto non deve esser smaltito insieme ai rifiuti urbani.

Puo essere consegnato presso gli appositi centri di raccolta differenziata predisposti dalle amministrazioni
comunali, oppure presso i rivenditori che forniscono guesto servizio.

Smaltire separatamente un elettrodomestico consente di evitare possibili conseguenze negative per
I’ambiente e per la salute derivanti da un suo smaltimento inadeguato e permette di recuperare i materiali
di cui & composto al fine di ottenere un importante risparmio di energia e di risorse. Per rimarcare ['obbligo
di smaltire separatamente gli elettrodomestici, sul prodotto & riportato il marchio del contenitore di
spazzatura mobile barrato.
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IMPORTANT NOTICES

Dear Customer, thank you for choosing Vera, the electronic kettle from Casa Bugatti. Like any domestic
appliance, this kettle must be used with care and attention to prevent people getting burnt and the kettle
getting damaged.

BEFORE USING THE KETTLE FOR THE FIRST
TIME,READ ALL THE INSTRUCTIONS ON
INSTALLATION,USE AND MAINTENANCE AND THE
SAFETYINSTRUCTIONS CAREFULLY.DO NOT USE
THE KETTLE UNLESS YOU ARE THOROUGHLY
FAMILIAR WITH THE INSTRUCTIONS.

WARNING

No liability is accepted for damage due to:

- incorrect use or use other than for its intended purpose
- using the kettle continuously without any water

- repairs carried out by unauthorised persons

- use of non-original spare parts or accessories

- plug-in Vera kettle in a non-earthed socket

Instruction for use

For further information, or in the event of problems that have not been sufficiently addressed
in these instructions, contact Customer Care at CASA BUGATTI .

SAVE TH ESE INSTRUCTIONS CAREFULLY and remember to

pass them on to those who will use the kettle after you. If the instructions are lost before you use the kettle,
request the instruction booklet from Customer Care at CASA BUGATTI or send an e-mail to diva@casabugatti.
it or download it from www.casabugatti.it -

On the first page of the cover you will find v o BE
the illustrations relating to the text. Keep ' ol -
the first page open as you read the
instructions on use.

15  For conversion table for ° Fahrenheit and altitude’s temperature difference see the inner cover
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TECHNICAL FEATURES

Power supply See rating plate underneath machine
Power rating See rating plate underneath machine
Dimensions 220 x 180 x h. 300 mm - 8 1/2 ** x 7" x 11 3/4 * approximately
Body Pressed Solid 18/10 Stainless Steel
Weight 1,7 Kg - 37,5 Pounds approximately
Length of power supply cord 0,75 meter - 30 inches approximately
Thermal overload protection Built in

Display Battery Built in: rechargeable

kettle capacity 1,75 litres / 47 fl.oz

Certifications See rating plate underneath machine
Warranty As per attached certificate

DESCRIPTION OF THE KETTLE PARTS
Lid
Electronic display
Stay-cool handle
18/10 stainless steel kettle
Power base unit
Connector
Plug
Filter
Water maximum level mark

KETTLE ELECTRONIC CONTROLS

Electronic display

Segment indication : “Kettle is heating/boling”
Clock-timer+Temperature Celsius Degree+Program icons
Water level display

Clock - Temperature - Timer display

“on/off” button

“mode” button

“A” Setting button

reset button

@QRRPLEEEEE

@Temperatu re display
0B Clock-Timer display
Heating/Boiling display

FEEEREEE®
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IMPORTANT SAFEGUARDS

READ ALL INSTRUCTIONS CAREFULLY. THE ¢
KETTLE MUST BE USED ONLY BY ADULTS

WHO HAVE BEEN TRAINED IN ITS USE.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY.

1.TO PREVENT SERIOUS INJURIES , ELECTRIC
SHOCKS AND FIRE TO PEOPLE DO NOT IMMERSE
CORDS, PLUGS, POWER BASE OR THE KETTLE
ITSELF IN WATER OR OTHER LIQUIDS, EITHER
PARTIALLY OR TOTALLY

WARNING: DANGER OF BURNS!

PAY ATTENTION TO HOT SURFACES!

Do not touch hot surfaces. Use only the handle to pick-up the kettle. Use an oven glove when touching hot
parts such as body (4} , lid (1) and all surfaces of the kettle:

DANGER OF BURNS!
2. The kettle has been designed for HOUSEHOLD USE ONLY

Use kettle only for its intended use. Do not make any technical modifications that might cause risks.

3. Close supervision is necessary when any appliance is used near children. The appliance can be used by children aged from 12
years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

4. Never touch live electrical parts. They may cause electric shocks and serious personal injury. Connect the power base unit (5) to
a wall socket having the appropriate voltage. The voltage must correspond to the voltage indicated on the rating plate underneath
the kettle (4). Make sure that the socket that you are using is earthed|wr|. Do not use the kettle with bare or wet feet.

5. Figure A: power cord with plug. A short power cord with plug is supplied to reduce the risk of becoming entangled in objects,
to prevent people for tripping over it and to prevent the cord from wrapping around a longer cord. Long detachable power cords
or extension cords are available but they may be used only if a QUALIFIED ELECTRICIAN can confirm that they comply with wiring
regulations. DO NOT USE plug/socket adapters. If a long detachable power cord or extension cord is used:
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IMPORTANT SAFEGUARDS

a)The electrical rating of the detachable power cord or extension cord should be at least as great as the electrical
rating of the kettle indicated underneath the kettle itself.

b)The extension cord must be of the 3-wire/pole type and must be earthed. Along cord or extension cord must never
protrude from furniture or over counter tops or table tops where it may be pulled on by children or tripped over.
cjDo not place kettle or cords on or near a hot gas ring or electric hotplate, or in or near the oven.

d) Do not use outdoors.

Do not let the cords hang over the edge of the table or counter, or touch hot surfaces.

Do not operate the kettle with a damaged cord or plug or after the appliance develops faults, or has been damaged
in any manner. Return appliance to the nearest authorized service facility for examination or repair. The use of
accessory attachments not recommended by the appliances manufacturer may result in fire, electric shock or serious
injuries to persons.

e) If the power cable or plugs are damaged, they must be replaced by the manufacturer or with authorized service
centre or by a qualified person in order to prevent all risks.

6. Figure B: Make sure that children cannot play with the kettle. Children are not aware of the dangers of electrical
appliances. Cleaning and user maintenance should not be made by children without supervision.

7. Place the kettle on a flat surface, making sure that the feet adhere firmly to the support surface so that the
appliance cannot be overturned. Do not place the kettle on or near hot surfaces or near naked flames.

CAUTION: Do not operate the kettle on an inclined plane.

8. Figure C: Pay attention to hot surfaces. Use handles or knobs or wear oven gloves. Be very careful when touching
very hot parts such as lid (1) , body (4} and all surfaces of the kettle.

WARNING! DANGER OF BURNS!

The kettle body (4) and lid (1) become very hot during use.

9. Figure D: To ensure that the kettle works correctly, place it on a flat surface in an adequately lighted and hygienic
environment with an easily accessible electrical socket. Keep the kettle at least 10 cm {4 inches) away from the
walls.

10. Figure E: Never touch the appliance with wet or damp cloths or hands. Always unplug the kettle when it is not in
use and before cleaning. Do not unplug the appliance by pulling on the cord but only holding the plug. Allow kettle
to cool before fitting or removing parts, and before cleaning. The kettle must be cleaned with a dry or slightly
dampened non-abrasive cloth soaked with a few drops of neutral non-corrosive detergent (never use solvents or
alkaline cleaning agents). Clean the outside surfaces of the kettle ONLY.

11. Do not use the kettle under or near flammable material such as curtains, wallpaper, walls and the like.

12. In the event of faults, defects or suspected faults after a fall, unplug the kettle immediately. Never start up a
faulty appliance. The repairs must be carried out by the CASA BUGATTI Service Centre. Contact your dealer and/or
contact Customer Care at CASA BUGATTI or send an e-mail to diva@casabugatti.it . In the event of fire, use carbon-
dioxide (CO2) extinguishers. Do not use water or powder extinguishers.

13. The kettle is only to be used with the stand provided.

14. Never fill the kettle with water when it is positioned on the power base unit.

15. Never fill the kettle above the «MAX» mark on the control display panel (2). The kettle has a safety system that
will not permit it to switch on if the level is over at 1,75 litres (47 fl.oz) . By the way if the kettle is overfilled of
water, when boiling water may be ejected.

15a. CAUTION: Do not operate the kettle unless the heating element, placed into the kettle, is fully immersed.

16. Never boil water with the lid open.
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IMPORTANT SAFEGUARDS

17. Always ensure that you pour out boiling water slowly and carefully, taking care not to tilt the spout too rapidly.
18. To prevent burns avoid to opening the lid when the water is being boiled or just after the kettle has switched off. Be ‘
careful when opening the lid, if the kettle is still hot and you wish to refill it with water.

Boiling water can cause burns.

19. Move the appliance with extreme care when it contains hot water. CAUTION: Do not move the kettle while is switched on.

20. Only clean the appliance using a damp cloth when it has cooled down.

21. To disconnect verify that the kettle is switched off and remove plug from wall outlet. Always unplug the appliance by
holding the plug not the cord.

22. Unplug the power cord from the wall outlet when the kettle is not in use and before cleaning. Allow the kettle to cool
before cleaning it.

23. Note: Remove plug from wall outlet when you are not using the kettle. Always unplug the appliance by holding the

plug not the cord.
24, CAUTION: To prevent damages to the appliance do not use alkaline cleaning agents when cleaning, use a soft cloth and

a mild detergent.
4
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Installation and starting up

The original packaging has been designed for dispatch by post. Keep it in case you need to return the kettle to
the supplier. Before installing the kettle, comply with all the points of the safety instructions on the previous
pages. After removing the kettle from its packaging, make sure that it is in perfect condition and make sure
that no kind of matter, packaging material, warranty sheets or the like have accidentally fallen inside the
kettle during transport or when opening the packaging.

The plastic bag in which the kettle is packaged should be kept out of reach of children as it poses a suffocation
hazard.

In order to remove dust that may have accumulated on the kettle, simply dust it off with a dry soft cloth.
After you have carried out the above steps and have strictly followed the safety standards, proceed to connect
to the power supply.

Connecting to power supply: electric current can kill! Follow safety instructions !
Plug the power cord (6) of the Vera kettle into a power socket, the voltage of which corresponds to the
voltage indicated on the rating plate underneath the kettle.

To disconnect, make sure that the kettle is not running and if it is running press the on/off button (14) to stop
all the heating operation. Do not unplug the kettle from the power point by pulling on the cord. Always unplug
the appliance by holding the plug (6). The Vera kettle will show that it is connected to the power when the
display is on. To switch off completely the kettle plug (6) has to be removed from the socket.

Make sure that the electric socket that you are using is suitably earthed. Never use faulty or damaged
power cords. Use an extension cord only after making sure that it is in perfect condition (adhere strictly to the
safety instructions specified in point 5).

Never allow parts carrying live voltage to come into contact with water: it may cause a short circuit!!!
(follow all the safety instructions specified on page 4 point 3 and page 5 points 6-13-15).

Advice and recommendations on use

Setting up the kettle and battery back up

1) the Vera Kettle is an electronic kettle and all functions are controlled by the Controls on the handle.

The functions selected are shown on the Display Panel on the handle (3) .

a) The display shows the water level,

b} Use the controls to set the temperature of the water needed

c) Use the controls to set the timer. You can heat water to be ready at a pre-set time

d) The display panel has a clock

2) Follow all safety and operating instructions specified in this manual.

3) Place the power base unit (5) and kettle (4) on a stable flat surface which is not hot and do not place near
a heat source. The surface must be dry. Keep the appliance and its cord out of reach of children. During use,
do not place the base unit on a metal tray or a metal surface.

4) Vera kettle is fitted with a back up battery to remember your settings. Before operating the kettle, please
fully charge the battery for 12 hours. (For more information see page 12 point c)
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After 12 hours charge we suggest to reset the panel by pressing the reset buttons on the back of the handle following
the steps shown into the “SPECIAL INSTRUCTION” paragraph at point C). When take off the kettle from the power
base (5), the kettle will de-activate all functions, shows the water level, the time and the (P) preset function if it

is activated.
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5) When the plug (6) of the power base unit (5} is inserted into the socket Vera Display will illuminate.
The display indicates the clock and the water level “ml minimum®” will flash to inform the user that
the kettle is empty/at the minimum level (under 800ml): the kettle needs to be filled by water.

6) Filling the kettle:

a) remove the kettle body from the power base unit. Hold it by the handle (3)

b) open the lid (1) : press on the rubber “point™ (picture “a”) on the lid (1) and press down firmly
{picture “b”). Then release (picture “c”) and the lid will open

automatically. The lid is not removable and the max opening is shown in the picture “d”.

A \ (
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c) fill the kettle with water directly under the tap or fill it by pouring water from a bottle, jug
or jar to the needed level ( attention the minimum level that allow the kettle to operate is “800
ml”}. Do not add water past the maximum fill level. On the display (2} in the water level sector
{11}, the water level is shown by the level lights. The blue levels are: ml mimimum (between 0
and 800ml), 800ml (about 22 oz), 1250ml (about 35 oz}, 1500ml (about 40 oz) and the red level
is 1750ml (about 470z). While the kettle is being filled with water the lights will illuminate one
after the other as each level is reached.

If the water inside the kettle is over 1750ml (about 470z) and less than 1950ml (about 540z) only
the top red light level is illuminate. If the water level is over 1950ml (about 540z) the top red
light level starts to flash showing that the kettle is over filled and the kettle will not operate.
If the water level is under then 800ml {about 220z) the blue “ml minimum” light level will be
blink showing that the kettle is nearly empty. In case the battery is not charged or does not work
the water level sectors (11) are not shown on the display (2). ATTENTION: to avoid to overfill of
water the kettle, make sure that never the water level is over the mark (8) inside the kettle.
CAUTION: Do not move the kettle while is switched on.
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Advice and recommendations on use

Heating / Boiling function
a) Place the kettle on the power base unit (5) and press the “on/off” button (14).
When the kettle starts boiling/heating, the temperature symbol mark “"C
( Celsius Degrees) is on and the number grow up showing on the display the average
temperature of the water inside the kettle.
b) When the kettle is heating the segments (9) on the display (2) runs
- - clockwise; this indicates that the kettle is working and is ON.
c) When the water temperature reaches 100 “C the kettle switches off automatically
and the “boil” word(10C) flash on the display(2) for about 10 seconds then the
© display change to show the current average water temperature®” "C” inside the kettle.
g\ d) At any time, the function boiling water can be stopped by pressing the On/Off
button (14). ATTENTION: If the button on/off is pressed two times consecutively after

the boil function, the kettle will restart again to boil only after the display shows the
temperature of 95°C
e) POURING OUT WATER: Remove the kettle from the power base unit {5),
- ./ holding it by its handle (3). Ensure that the kettle body remains level while lifting it
from the power base unit (5).-Pour the water from the spout with the lid (1) closed. ATTENTION : boiling
water can cause scalds. Always ensure that you pour out boiling water slowly and carefully, taking care not
to tilt the spout too rapidly.
f) To turn the display to the clock (10B) or temperature (10A) display press the setting button “A™ (16) one
time. This operation can be done when the Vera kettle is not heating/boiling.
g) The water temperature shown on the display correspond to an average temperature of the water
inside the kettle.
Temperature and timer setting functions

Vera kettle can heat the water to the temperature required (between 45°C and 98°C -
A Tolerance + 3°C). Vera kettle can switch on at the desired time, too. Just follow these
simple instructions:
a) Press the “mode™ button (15) for 1 second to enter the temperature setting function, and
then you will see the blue “ "C ” icon turn on and the red “ P ” icon starts flashing.
b) Press the button“A™ (16) to set the temperature. The temperature setting cannot be set
higher than 98°C and cannot be set lower than 45°C. One click corresponds to 1°C. If the
“A” setting button (16) is pressed continuously the temperature number rises until the
required temperature has been reached. When 98°C is reached and the “A" setting button
{16} is still pressed the temperature numbers start again form 45°C.
If you need to set only the temperature you can go to the instruction g) of this paragraph.
e/ If you need to set the timer, please, continue with the instruction ¢) of this paragraph.
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c) After setting the temperature, press the “mode” button({15) one time again to set the timer function,
and then you will see the blue “ "C ” icon turn off and hour icon “@” will turn and the hours numbers
will start flashing.
d) Press the setting button “A”(16) to set the hour. One click corresponds to one hour and if the setting button
“A" (16) is kept pressed the number rises continuously until the required time is reached.

e) To set the minutes press the “mode” button (15) one time again and minute numbers being flashing.

f) Press the setting button “A” to set the minutes. One click corresponds to one minute and if the setting
button “A™ (16) is kept pressed the number rises continuously until the required time is reached.

g) After setting the temperature or temperature and time, you have to press the “mode” button (15) for 4
seconds to confirm the setting. Red "P” and blue “ @ * icons turn on, and the display will change to show the
current time (clock).
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h) The kettle waits for the heat/boil setting time. When Vera achieves the set time it
starts to heat/boil at the set temperature and the red “P” icon will be off (see the point
o) at the end of this paragraph).

i) If only the setting of the temperature is required, press the on/off button (14) the Vera
kettle begins to heat/boil the water at the set temperature. When Vera starts to heat/
boil at the set temperature the red “P” icon will be off (see the point “o” at the end of
this paragraph)

l) when the kettle is heating the segments (9) on the display runs clockwise. It indicates
that the kettle is working and it is ON.

m) To cancel/reset the setting program (boil/heat temperature and timer), press the
setting button “A” for 3 seconds. The red “P” icon will be off. Then by pressing the “on/
off” button Vera kettle starts to boil the water (see the BOILING FUNCTION).

n) To turn the display on clock {10B) or temperature(10A) press one time the setting
button “A” (16) This operation can be done when the Vera kettle is not heating or boiling.

The timer-temperature function is not a permanent function.

For safety reasons the setting timer-temperature function has to be set each time the kettle is used.

The water temperature shown on the display correspond to an average temperature of the water inside the
kettle (Tolerance + 3°C)
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Advice and recommendations on use

Clock setting

The Clock setting (24 hours) can be set when Vera does not heat or boil water.

Place Vera on the power base unit (5) and set the time very easily by following these simple steps:

a) Press the “mode” button (15) for 3 Seconds, until the “® ” icon and hour numbers on the display start
flashing.

b} Press the setting button “A™ (16} to set the hour. One click corresponds to one hour and if the setting button
“A” (16) is keep pressed the number rises continuously until the required time is reached.

c) To set the minutes press the “mode™ button (15) one time again and minute numbers start flashing.

d) Press the setting button “A™ to set the minutes. One click corresponds to one minute and if the setting
button “A™ (16) is kept pressed the number rises continuously until the required time is reached.

e) After setting the minute, press “mode” button (15) for 3 Seconds to finish the setting.

f) To turn the display on clock{10B) or temperature(10A) press one time the setting button “A™ (16) This
operation can be done when the Vera kettle is not heating or boiling.

Special instruction

A) Safety cut-off

Vera is protected against damage resulting from use with an insufficient volume of water. In case user press
the button on/off (14) and the kettle is empty or nearly empty and for wrong water level signal the kettle
start to heat, a safety cut-off will automatically disconnect the power supply if the heating element over
heats. Should the kettle ever boil dry during operation, you must leave it to cool for 10 minutes before
refilling it with cold water. Pull up the kettle from the power base, after cooling down. The safety cut-off
will reset automatically once the kettle has cooled.

B) Before using Vera kettle

Clean the inside of Vera kettle before using it for the first time by filling it completely ({to the MAX level)
with water, boiling the water following the BOILING FUNCTION and then discarding the water. Repeat this
operation two times and any time that the kettle has not been used for long time.

C) Display reset If the display is not showing correctly the functions need to
be reset. This is for safety to refresh all MCU memory inside.
Place the Vera kettle on the power base unit (5). Plug it in.
Press the reset button (18) by using a part of a metal clip
or by toothpick for 5 seconds . The display will be back to
the original settings and all pre set settings (clock, timer

and temperature) will be lost.
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Cleaning and maintenance

CAUTION: Always disconnect the kettle from the electrical outlet before cleaning.

Before cleaning, be sure the kettle is cold.

Clean the exterior surface of the kettle with a clean, damp cloth to preserve its original highly polished

finish. Dry and polish with a soft cloth.

Do not use abrasive cleansers or scouring agents of any kind on the interior or exterior of the kettle.

Do not immerse the kettle or power base in water or other liquid, and be sure that the electric kettle plug
{6) and connector (5a) of the power base (5} is kept dry.

a) Filter (7)

Scale, or calcium, is a natural substance that forms when hard water is boiled. The filter serves to retain the

calcium in the water kettle. It is important to clean the filter regularly. The filter clips into the spout and

can be removed by pulling it up from the spout. It can be cleaned by gently brushing with a soft brush under

running water.

ATTENTION: This operation can be perfomed only when the kettle is not working and when the kettle has

cooled down. DO NOT REMOVE THE FILTER WHEN VERA KETTLE IS WORKING AND WHEN THE SUFACE IS
HOT. BOILED WATER AND STEAM CAN BURN!!!

i b) Decalcification

E Decalcification refers to removing the calcium

1 deposits which may form in the interior metal parts

i of the kettle. TO GET THE BEST PERFORMANCE FROM

1 YOUR VERA KETTLE, DECALCIFY YOUR UNIT FROM

! TIME TO TIME. Frequency depends on the hardness of

i your tap water and how often you use the kettle. We

suggest to do it every 100-200 boiling cycles, or every

Ye-miedlesbedo--- o weeks or every time you see white spots on the

internal bottom surface of the kettle: it means that there is limestone sediment. We suggest use of a kettle

descaler in order to dissolve these chalky deposits or lime build up. Follow the instructions on the descaler

package. By the way BUGATTI suggests the following natural way: if a commercial descaler is not available,

fill the kettle with 500 ml (16,90 US oz/ 17,59 UK oz) white vinegar and 500 ml (16,90 US oz/ 17,59 UK oz)

water. Use a soft brush together with vinegar to clean the plastic water level sensor holder in order to remove

the chalky deposit. Bring the vinegar to a boil. You may need to repeat this several times with cooled vinegar

to remove the calcium build up completely. When the descaling process is complete, empty the kettle and

rinse out several times with clean water.

c) Battery

The battery can be removed and replaced by user because it is placed inside the handle (3). The battery
life is over 2 years. After that period the battery still has 70% capacity. When the display (2) cannot stay ON,

while the kettle (4) is removed from the power base (5), means that the battery has reached its minimum
level capacity. Contact an authorised Bugatti Customer Service Center in order to change the battery : the

service center will send you the battery pack and its replacement instruction. Attention : remember that the

batteries are consumable parts and they are out of warranty.

Ir_ | p——— e mmmmmsssssoe-o
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Troubleshooting

If the Vera kettle develops faults or defects or if irregularities are suspected, unplug it immediately. If
you cannot eliminate the fault by following the instructions in this manual, contact Customer Care at
CASA BUGATTI. Repairs carried out incorrectly expose the user to grave danger. No liability is accepted
for damage or injury caused by repairs carried out incorrectly and in such cases warranty rights are

voided.

Trouble

Possible Cause

Solution

. “\
The display on handle
doesn’t switch on

N
I:I'h;~=.' kettle is not well
positioned on the power
base (5) and the plug (6)
is not well insert in the
socket . The rechargeable
battery is still not
correctly charged.

“Check if the plug (6) of the power base (5) is well\
connected to the wall socket. Check that there is
electricity in your system. Remeber, before operating
the kettle, please fully charge the battery for 12
hours.”

Il display does not show
proper information

The kettle does not work
for long time

Make the RESET function for the display as per Special
instruction of this manual

The watel level light are
on without water inside
the kettle.

There is lime scale on the
water level sensors

Make the RESET function for the display as per Special
instruction of this manual and if the problem does
not leave make the descaling as per point b) of the
Cleaning and maintenance chapter.

The kettle does not work
properly or stops before
boiling.

There is lime scale into
the kettle

Make the descaling as per point b) of the Cleaning and
maintenance chapter.

If the water tastes bad.

Water is in the kettle for
more then 12 hours - The
kettle is not well washed
after the descaling cycle

We suggest to change the residual water after each
boiling cycles. Rinse the kettle sufficient time in order
to remove completely the descaling product

The kettle, after pressing
the button on/off(14)
does not start to heat.

The water level inside
the kettle is lower than
“800mL” and the blue light
“ml minimum”, on the
display on handle, blinks.

Fill the kettle with water till, on the display, the blue
light of the level “ml minimum” stop to blink and the
blue light of the level “800ml” is on.

The water inside the
kettle, during the heating,
comes to the boil but the
temperature shown on the
display on the handle is

The kettle is used at an
altitude over 500/1000
meter on the sea level

\lower than 99°C. y

\ J

Have a look to the third cover page instruction:
ALTITUDE WATER BOILING TEMPERATURE during the
BOIL FUNCTION.

\ J
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ARRANTY

1) Awarranty is deemed to be the replacement or repair free of charge of the parts making up the kettle that
were faulty at the time of purchase due to manufacturing faults.

2) In the case of irreparable or repeated faults which are due to manufacturing faults as above, at the ‘
manufacturer’s sole discretion, the machine will be replaced.

3) The warranty does not cover damage due to:

a) incorrect or faulty use

b) defects caused by accidental breakages or carelessness

c) failure to follow instructions and warnings, incorrect installation, cleaning and maintenance

d) maintenance and/or modifications performed by unauthorised personnel

e) use of non-original spare parts

f) carriage

g) using any kettle function without water continuously

h) any other circumstance that cannot be ascribed to manufacturing faults. Any claims not envisaged by law
are excluded.

4) The warranty does not cover damage due to improper use and in particular due to non-domestic use.

5) The manufacturer accepts no liability for any direct or indirect harm or injury to persons, things and
domestic animals that may arise from failure to abide by all the safety instructions contained in this manual,
especially failure to abide by the instructions on installation, use and maintenance of the kettle.

6) Replacement or repair shall not extend the warranty period. The warranty does not cover the replacement
of consumables, such as the resistances, battery, etc.

7) The warranty runs from the date of receipt of evidence of purchase and of receipt of the warranty card
by CASA BUGATTI.

SERVICE CENTRE

In the event of a kettle fault, contact an authorised BUGATTI dealer, who will return the kettle to the
manufacturer.

The purchaser is responsible for all carriage and/or dispatch costs for all repairs covered or not covered by
warranty. If possible, keep the kettle’s original packing for dispatch.

Important: If the nonconforming product is to be serviced by someone other than contact an authorised
BUGATTI dealer, please remind the service to call our Consumer Service Center to ensure that the problem
is properly diagnosed, the product serviced with the correct parts, and to ensure that the product is still
under warranty.

DISPOSAL OF THE PRODUCT IN CONFORMITY TO EUROPEAN DIRECTIVE 2002/96/EC. wmm

At the end of its working life the product must not be disposed of alongside urban waste. It can be
delivered to local-authority separated waste collection centres or to dealers who provide this service.
Separated disposal of a household appliance enables possible negative consequences for the environment
and health arising from improper disposal to be eliminated and enables the materials of which it is made to
be recovered in order to make significant power and resource savings. The symbol of a moveable waste bin
marked with a cross displayed on the product indicates that as a household appliance it must be disposed of
separately.
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INFORMATION IMPORTANTE

Chére Cliente, Cher Client,

Nous vous remercions d’avoir choisi Vera, la bouilloire électronique de Casa Bugatti. Comme tout appareil
électroménager, cette bouilloire doit étre utilisée avec une attention particuliére. Vous éviterez ainsi tous
risques d’incidents (brilures, blessures)

AVANT LA PREMIERE UTILISATION, LIRE ATTENTIVEMENT
TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR L’INSTALLATION,
L’UTILISATION ET L’ENTRETIENAINSIQUE LES CONSIGNES
DE SECURITE. LA BOUILLOIRE NE DOIT PAS ETRE UTILISE
PAR CEUX QUI N’EN CONNAISSENT PAS PARFAITEMENT
LE MODE D’EMPLOI.

ATTENTION

Aucune réclamation ne sera acceptée en cas de dommage causé par:
-Une utilisation non correcte ou impropre de la bouilloire.

-Une utilisation continue de la bouilloire sans eau

-Une réparation effectuée par des personnes non autorisées

-Une utilisation de Vera avec des prises électriques sans terre.

Instructions d’utilisation

Pour de plus amples informations, ou bien en cas de probléme pour lesquels vous ne trouveriez pas
dinformations suffisantes a l’intérieur de ce manuel, contacter le Service Clients de CASA BUGATTI.

CONSERVERATTENTIVEMENT CESINSTRUCTIONS

et nomettez pas de les transmettre a tous utilisateurs de notre bouilloire Vera. En cas de perte du manuel
d’instructions avant la premiére utilisation, vous devez impérativement vous les procurez aupres du Service
Clients CASA BUGATTI ou bien par courriere-1 " = :
a diva@casabugatti.it afin de les télécharger e — o 1
le site www.casabugatti.it 3 A 92N | e |~

Vous trouverez sur la premiére page de f Sr—— ’
couverture les illustrations explicatives et . o | -
relatives au texte. "~ - )

LTI
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation Voir plaque donnée située sous la base de la bouilloire
Puissance nominale Voir plaque donnée située sous la base de la bouilloire
Dimensions 220 x 180 x h. 300 mm environ

Corps Acier inox 18/10

Poids 1,7 Kg env

Longueur fil électrique 0,75 métre env.

Protection thermigue Interne

Affichage Batterie Interne: rechargeable

Capacité 1,75 litres

Certifications internationales Voir plaque donnée située sous la base de la bouilloire
Garantie suivant certification jointe

DESCRIPTION DES COMPOSANTS DU BOUILLOIRE

Couvercle

Affichage Electronique
Poignée

Corps acier inox 18/10
Base

Connecteur

Fiche électrique

Filtre

Indicateur niveau eau

CONTROLES ELECTRONIQUES

Affichage Electronique

Indicateur de la bouilloire :

Horloge + Température Celsius Degrés + Icdnes des programmes
Indicateur contréle niveau eau

Horloge - Température - Minuterie

Touche “on/off” « marche/arrét »

Touche “mode”

“A” touche de modification

Touche de “mise a zéro”

@QRRPLEEEEE

f0AAfficheur de la Température

Horloge
Indicateur « Chauffent/Boullant »

FEEEREEE®
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NOTES IMPORTANTES DE SECURITE
LIRE ATTENTIVEMENT TOUTES LES INSTRUCTIONS.LA
BOUILLOIRE DOIT ETRE UTILISER EXCLUSIVEMENT PAR DES
ADULTES AYANT LU AU PREALABLE LES INSTRUCTIONS. ¢
CONSERVER ~ ATTENTIVEMENT  CES  INSTRUCTIONS
D’UTILISATION.
1.POURPREVENIR DE GRAVESACCIDENTS, ELECTROCUTIONS
OU BRULURES, NE PAS IMMERGER COMPLETEMENT OU
PARTIELLEMENTLEFIL, LAFICHE, LABASEOU LABOUILLOIRE
DANS L’EAU OU D’AUTRES LIQUIDES. ATTENTION: DANGER
DE BRULURES! ATTENTION AUX SURFACES CHAUDES.

Ne pas toucher les surfaces chaudes. Utiliser uniquement la poignée pour prendre la bouilloire. Utiliser des gants de protection au cas
ol vous devriez toucher les paroies chaudes comme le corps {4}, couvercle (1) et toutes les superficies du bouilloire:

DANGER DE SE BRULERI!
2. La bouilloire a été concue pour UNIQUEMENT CONCU POUR L’EMPLOI DOMEST'QUE.

Utiliser la bouilloire seulement pour ' utilisation pour laquelle il a été concu, Ne pas apporter de modifications techniques qui pourraient engendrer des
risques.

3. Il est imperatif de surveiller les enfants lorsque ['appareil est utilisé prés des enfants. L'appareil peut étre utilisé par un enfant agé d'au moins 12 ans
ainsi que par des personnes a mobilité réduite tant physiquement que psychologiquement & partir du moment ol celle-ci a bien pris connaissance des
modalités de sécurité quant a |'utilisation de |'appareil.

4. Ne jamais toucher les parties électriques découvertes. Elles pourraient provaquer électrocutions et de graves blessures aux personnes. Brancher la base
(5} avec la fiche (6] & la prise électrique ayant le voltage approprié. Le voltage doit correspondre & celui indiqué sur la plaque située sous la base de la
bouilloire (4). S'assurer que la prise électrique soit pourvue d'une mise en terre @ . Ne pas utiliser la bouilloire pieds nus ou avec les pieds mouillés.
5. Figure A: fil électrique avec la fiche. Le fil électrique est fourni court, afin de réduire les risques qu'il reste emmélé dans des objets, que les personnes
puissent s'y entraver comme dans le cas de fils plus longs. Extensions ou fils détachables sont disponibles, mais peuvent étre utilisés et installés
uniquement par un ELECTRICIEN QUALIFIE pouvant confirmer la validité de |'installation dans le respect des réglementations en vigueur.

NE PAS UTILISER adaptateurs pour les prises électriques. Dans le cas d’utilisation d’un fil plus long:
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IMPORTANTES NORMES DE SECURITE

Les caractéristiques du fil détachable ou des rallonges doivent étre identiques aux caractéristiques indiquées sous la base de
la bouilloire. Lextension du fil doit étre du type trois fils/pdles, elle doit étre munie d’une prise de terre. Un fil plus long ou
une extension ne doivent pas dépasser des meubles ou de la table afin qu’aucun enfant puisse tirer ou s’emméler avec ceux ci.
Ne pas exposer la bouilloire ou les fils auprés de sources de chaleur, plan de cuisson a gaz ou électrique, a lintérieur ou a
proximité de fours.

d) Non utilisable pour usage en extérieur.

Ne pas laisser les cables/fils pendre de I’angle de la table, ou aux contact de surfaces chaudes. Ne pas utiliser la bouilloire avec
un fil ou une fiche abimés ou en présence de défauts ou en présence de n'importe quel dommage. Ramener la bouilloire au
centre d’assistance autorisé le plus proche pour un contrdle ou pour réparation. L‘utilisation d’accessoires non recommandes
par le producteur peuvent causer des briilures, des électrocutions ou de graves blessures aux personnes.

e} Si le cable d’alimentation ou les prises sont endommages, il est nécessaire de les faire remplacer par le fabricant, par son
service d’assistance ou par une personne qualifiée, de facon & prévenir tous les risques.

6. Figure B: Assurez vous que les enfants ne jouent pas avec la bouilloire. Nettoyage et utilisation ne doivent pas étre faits
par des enfants sans surveillance.

7. Poser la bouilloire sur une surface plane, en faisant attention que les pieds adhérent de facon stable, afin que la bouilloire
ne puisse pas tomber. Ne pas placer la bouilloire pres de sources de chaleur ou pres de flammes.

ATTENTION: Ne jamais faire fonctionner la bouilloire sur un plan incliné

8. Figure C: faire attention aux parois chaudes. Utiliser les poignées ou gants pour four. Faire trés attention lorsque vous
touchez les parties trés chaudes comme le couvercle (1), le corps (4) et toute les superficies de la bouilloire.

ATTENTION ! DANGER DE BRULURES !

Le corps de la bouilloire (4) et le couvercle (1) deviennent trés chauds lors de U’ utilisation.

9. Figure D: pour s*assurer du parfait fonctionnement de la bouilloire, placer le sur une surface plane, a un endroit propre et
lumineux avec un acces facile a une prise d’électricité. Tenir la bouilloire a au moins 10 cm des murs.

10. Figure E: Ne jamais toucher la bouilloire avec les mains ou habits mouillées ou humides. Débrancher toujours la fiche
lorsque que vous n’utilisez pas |’appareil ou durant le nettoyage de celui-ci. Ne débrancher pas la fiche en tirant le fil mais
toujours en prenant la fiche. Laissez refroidir la bouilloire avant de le remplir d’eau ou de changer des parties et avant de
le nettoyer. La bouilloire doit &tre nettoyée avec un chiffon sec ou humide non abrasif, avec quelques gouttes de détergent
neutre non corrosif (ne jamais utiliser de solvants et détergent avec des agents alcalins). Nettoyer SEULEMENT les surfaces
externes de 'appareil.

11. Ne pas utiliser la bouilloire sous ou prés de surfaces enflammables comme les tentes, papiers peints, murs ou similaires.
12. En cas de défauts, non fonctionnements ou éventuels défauts aprés une chute, débrancher immédiatement |’appareil.
Ne jamais brancher une bouilloire défectueuse. Les réparations doivent étre effectuées par un centre d’assistance autorisé
CASA BUGATTI. Contacter votre revendeur ou service clients CASA BUGATTI ou envoyer un e-mail & diva@casabugatti.it . En
cas d’incendie, utiliser un extincteur di anhydride carbonique (COZ). Ne pas utiliser d’eau ou poudre couvrante anti feu.

13. La bouilloire sera utilisée uniquement sur sa base d’origine.

14. Ne jamais remplir la bouilloire d’eau lorsque celle-ci est positionnée sur sa base

15. Ne jamais remplir la bouilloire au dela du niveau «MAX~» marqué sur [affichage de contréle (2).

La bouilloire a un contrdle de sécurité qui empéche l’allumage si le niveau d’eau est supérieur a 1,75 litres. Yous risquez une
expulsion d’eau brilante lorsque vous dépasser le niveau.

15a. ATTENTION: Ne jamais faire fonctionner la bouilloire jusqu’a l'immersion total des éléments chauffants.

16. Ne jamais réchauffer |’eau avec le couvercle ouvert.
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IMPORTANTES NORMES DE SECURITE

17. Assurez vous de toujours verser ’eau bouillante doucement et avec attention.

18. Pour éviter les briilures, ne jamais ouvrir le couvercle quand 'eau est en ébullition ou bien immédiatement aprés que
la bouilloire soit éteinte. Soyez trés attentif lorsque vous ouvrez le couvercle si la bouilloire est encore chaude et que vous
désirez la remplir d’eau. L’eau bouillante peut causer de graves blessures.

19. Manipuler la bouilloire avec grand soin lorsque celle ci contient de |'eau chaude.

ATTENTION: Ne jamais remuer la bouilloire quand elle est allumée ou bien dans la phase de chauffage

21. Nettoyer la bouilloire uniquement avec un chiffon doux.

22. Pour débranche ’appareil, vérifier qu’il soit éteint avant d’enlever la prise. Toujours débrancher en tirant la prise et
nen le fil.

23. Débrancher la prise électrique seulement lorsque la bouilloire n’est plus allumée et laissez la refroidir avant de la
nettoyer.

24, Nota: Assurez vous que les fonctions primaires soient bien éteintes et débrancher la fiche seulement lorsque vous
n’utilisez pas la bouilloire. Toujours débrancher en tirant la fiche et non le fil.

7
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Installation et mise en fonctionnement

L’emballage original est congu pour U’envoi postal. Conserver le pour renvoyer la machine, en cas de
nécessité, au fournisseur. Avant d’installer la bouilloire, suivre les normes de sécurité indiquées dans les pages
précédentes. Aprés avoir déballé la bouilloire de son emballage original, assurez vous qu’il soit en parfaite
conditions et que aucun des composants ou élément, matériel d’emballage, fiche d’emballage ne soit tombé
accidentellement a Uintérieur de la bouilloire durant le transport ou les phases de production. Le sachet de
plastique dans lequel est emballé la bouilloire, doit étre tenu hors de portée des enfants pour éviter tout
risque de suffocation.

A Uaide d’un chiffon doux et sec, vous nettoierez la poussiére qui pourrait éventuellement se trouver a
l"intérieur de la bouilloire. Aprés avoir suivi toutes les indications précedentes. Procédez a l'installation de la
bouilloire en branchant la base a la prise électrique.

Branchement au réseau électrique: Le courant électrique peut tuer ! Suivre avec attention les indications
suivantes. Brancher la fiche du fil électrique (6) de la bouilloire Vera a la prise électrique, le voltage doit
correspondre a celui indiqué sur la plaque située sous la base.

Pour le débrancher, assurez vous que la bouilloire ne soit pas en fonctionnement et dans ce cas, appuyer sur
la touche Stop (14). Ne pas débrancher la fiche (6) de I’appareil en tirant sur le fil. Toujours débrancher en
tirant la fiche (6). L’affichage de la bouilloire indiquera lorsqu’il est allumé. Pour éteindre complétement la
bouilloire, la fiche (6) doit étre enlevée de la prise de courant.

Assurez vous que la prise soit pourvue de la mise en terre. Ne jamais utiliser de fils défectueux ou abimés.
Utiliser rallonges seulement aprés avoir vérifier le parfait fonctionnement (respectant avec soin les indications
du point 5).

Ne jamais laisser les fils découverts qui pourraient venir en contact avec de |’eau et provoquer un court-
circuit !!! (Suivre les instructions de la page 32 - point 3 ainsi que la page 33; points 6 - 13 - 15).

Conseils et recommandations d’ utilisation

Préparation de la Bouilloire et Réglage batterie

1) Vera est une bouilloire électrique et toutes les fonctions sont contrélées par un panneau électronique (2}
situé dans le manche (3).

a) Celui-ci contréle le niveau d’eau.

b) Celui-ci contréle et permet de régler la température de l'eau, suivant les différentes utilisations.

¢} Celui-ci a une minuterie : pour réchauffer 'eau a une heure établie.

d) Celui-ci a une horloge.

2) Suivre avec soin toute les normes de sécurité, d’installation et d’utilisation ci dessus mentionnées.

3) Placer la base (5) et la bouilloire (4) sur une surface plane et stable, qui ne soit pas chaude ou prés de
sources de chaleur. La surface doit étre séche. Placer la bouilloire et le fil principal hors de portée des
enfants. Durant Uutilisation, ne pas placer la base sur des superficies métalliques

4) La bouilloire Vera est munie d’une batterie rechargeable pour mémoriser vos importations. Avant
n’importe quelle opération, nous vous invitons a charger la batterie pendant au moins 12 heures. (Pour plus
d’information, lire les instructions page 40 - point C}
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Lorsque vous enlevez la bouilloire de son socle, la bouilloire va activer toutes les fonctions. Vous pourrez voir le
niveau d’eau, I’heure, ainsi que la température de votre eau. Aprés 12 heures de charge, nous vous invitons a
mémoriser [’affichage électronique, en appuyant la touche RESET se trouvant sur 'arriére du manche en suivant
les instructions du paragraphe “INSTRUCTIONS SPECIALES”.

7~

N

¢ QOB S0 (1R 222530

5) Quand la fiche (6) de l'unité de base (5) est insérée dans la prise, [’affichage électronique
de Vera sera allumé. Quand Uaiguille de U'unité de base est située sur le niveau, le voyant
indique U’heure et le niveau d’eau, vous informant que la bouilloire est vide ou bien avec un
minimum de niveau de moins de 800 ml. Il sera necessiare de remplir a nouveau la bouilloire.
6) Remplir la bouilloire d’eau:

a) Enlever la bouilloire de sa base. Tenez le par le manche (3)

b) soulevez le couvercle (1) : en appuyant sur le “bouton” de caoutchouc (figure “a”) situé
sur le couvercle (1) et appuyer de facon énergique (figure “b”). Ensuite relachez (figure
“c”) et le couvercle s’ouvrira automatiquement. Le couvercle ne doit pas étre enlevé
complétement. L’ouverture maximale est comme elle apparait dans la photo “d”.

A )

cj Rerm Tou Frdsqu TUfrectaMerTtauToD trfno
d’une carafe ou d’une bouteille {attention: le niveau minimal pour que la bouilloire puisse
fonctionner est «800 ml»). Sur 'affichage (2) dans le secteur controle niveau d’eau (11)
montrera le niveau par l'intermédiaire de lumiéres allumées. Les niveaux bleus sont: ml
minimum, 800ml , 1250ml et 1500ml, le niveau rouge est de 1750ml. Alors que la bouilloire
vient rempli d’eau, les lumieres sur l"affichage s’allument une a une jusqu’a ce que le niveau
soit atteint. Dans le cas ou la bouilloire soit remplie avec plus de 1750 ml et moins de 1950
ml seule la lumiére rouge reste allumée. Si le niveau de 'eau est supérieur a 1950 ml, la
lumiere rouge commencera a clignoter montrant que la bouilloire est trop pleine. Pour des
raisons de securité (eclaboussures d’eau bouillantes par le bec) la bouilloire ne pourra pas
fonctionner. Si le niveau de U'au est inférieur a «800 ml», le voyant bleu indiquant le niveau
« ml minimum= sur U'afficheur (2) clignote; cela signifie que la bouilloire est presque vide.
Dans le cas d’une batterie déchargée ou ne fonctionnant pas correctement, |'indicateur
du contrdle niveau d’eau ne sera pas opérationnel sur Uafficheur (2). ATTENTION : afin
d’éviter toute surcharge d’eau dans la bouilloire, vous ne devez jamais dépasser le niveau
de l'indicateur (8). A‘II'%'ENTION: Ne jamais remuer la bouilloire quand elle est allumée ou
bien dans la phase de chauffage.
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Conseils et recommandations d’ utilisation

Fonctions de réchauffage
s \ a) Placer la bouilloire sur la base (5) et appuyer sur la touche “on/off"” (14). Quand la
bouilloire commencera a réchauffer, le symbole de la température “°C “ (degrés
centigrades) s’active et le numéro montrera la température interne.
b) Quand la bouilloire réchauffera l'eau, les fleches tourneront dans le sens horaire
indiquant que la bouilloire est en train de fonctionner.
¢) Quand la température atteindra 100°C la bouilloire s’éteindra automatiquement et le
mot BOIL clignotera sur le cadrant lumineux pour 10 secondes. Ensuite I’affichage
lumineux commencera a montrer la température réelle de [’eau dans la bouilloire.
ATTENTION: Si le bouton on/off est appuye deux fois consécutivement aprés la

g\ fonction ébullition, la bouilloire va redémarrer a réchauffera seulement aprés
’affichage indique la température de 95 ° C
d) A n’importe quel moment, le cycle de réchauffage pourra étre interrompu en
appuyant sur la touche On/Off (14)
\_ J E) VERSER L’EAU : Enlever la bouilloire de sa base (5},
Le prendre par le manche (3). Assurez vous que le corps de la bouilloire reste vertical pendant que vous
le soulevez de sa base (5). - verser [’eau par le bec en tenant le couvercle (1) fermé. ATTENTION : L'eau
bouillante peut causer des brllures. Toujours s’assurer de verser ['eau lentement et avec la plus grande
attention, en faisant attention de ne pas verser |'eau trop rapidement.
f} pour retourner a 'horloge {10B) ou a "indicateur de température (104) sur le cadran, appuyer “une fois” la touche
des enregistrements “A" (16). Cette opération peut étre faite quand la bouilloire Vera n’est pas en train de réchauffer
g) La température de 'eau indiquée sur ’afficheur(2) correspond a la température moyenne de |'eau
dans la bouilloire.

Fonctions de programmation température et minuterie (timer)
~\ La bouilloire Vera peut réchauffer l’eau a la température demandée (entre 45°C et 98 °C
-Tolérance + 3°C). La bouilloire Vera peut aussi s’allumer a Uheure désirée. Elle peut étre
programmeé simplement en suivant ces indications:
a) En appuyant pour 1 second sur la touche “mode” (15) pour activer la fonction de réglage
température, et sur l‘affichage électronique apparaitra un “ “C” bleu et un icéne rouge
“P ” commencera a clignoter.
b) En appuyant sur la touche “A™ (16} pour enregistrer la température, la programmation
de la température ne peut pas étre supérieure a 98°C ou inférieure a 45°C. “Une
fois” correspond a 1°C. Si la touche “A™ d’enregistrement (16} reste tenue appuyée, la
température augmente rapidement jusqu’a obtention de la température désirée. Quand la
température de 98°C est atteinte et que vous continuez a appuyer sur le bouton “A” (16)
S J la température indiquée repartira de nouveau de 45°C.
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Si vous souhaitez enregistrer uniquement la température, vous pourrez aller seulement au point g} de ce

paragraphe. Si vous souhaitez enregistrer "horloge (timer), continuez a lire le point ¢} de ce paragraphe.

c) Aprés avoir enregistrer la température, appuyer “une fois” sur la touche “mode” (15) vous entrez de

nouveau dans le mode timer, l"icone bleu “ “C ” est éteinte et vous verrez apparaitre ’icone de

Uhorloge “®” . Les numéros de |’horologe commencera a clignoter.

d) En appuyant sur la touche “A”(16) vous pouvez enregistrer ’heure. “Une fois” correspond a une heure et

si vous maintenez appuyer la touche “A” (16) les numéros changent rapidement jusqu’a atteindre le numéro

voulu.

e) Pour définir les minutes, appuyer encore une fois sur la touche “mode®(15) et les minutes commenceront

a clignoter sur [’écran.

f) Appuyer sur la touche “A” pour définir les minutes. “ Une fois” correspond a une minute et si vous maintenez
appuyer sur la touche “A” {16} les numéros des minutes changent rapidement jusqu’a

(" Y\ atteindre le numéro voulu.

g) Aprés avoir enregistré la température ou les températures et ["horaire, vous pourrez

-"E, appuyer sur la touche “mode” (15) 4 fois pour confirmer 'enregistrement. La lettre "P”
3 Rouge et ’icéne “@” s’allumeront, et [’écran changera sur U’horloge.
rE— h) La bouilloire attendra Uheure établie. Quand Vera atteindra U'heure établie, il
--l commencera automatiquement a réchauffer U'eau et 'icdne “P” rouge s’éteindra (voir
point o) a la fin de ce paragraphe).
ES i) si vous désirez enregistrer uniquement la température, vous l'obtenez en appuyant
c

la touche on/off (14) et la bouilloire Vera commencera a réchauffer/bouillir U'eau a

g\ la température désirée. Quand Vera commencera a réchauffer 'eau a la température
voulue ’icéne avec la lettre “P” rouge est éteinte (voir point n) a la fin de ce paragraphe.

l) Lorsque la bouilloire est en train de chauffer, les indicateurs (9) sur Uafficheur se

déplacent dans le sens des aiguilles d’une montre. Cela signifie que la bouilloire est ON

- Marche

. ./ m) Pour réenregistrer la température, appuyer sur la touche “A” pour 3 secondes. La
lettre “P” rouge s’éteindra. Ensuite, appuyer sur la touche “on/off” la bouilloire Vera

commencera a réchauffer l'eau.

{voir FONCTIONS DE CHAUFFAGE)

n) Pour retourner avec ’écran sur la fonction horloge(10B) et températures(10A), appuyer “une fois” sur la

touche “A” (16). Cette opération peut étre faite quand la bouilloire Vera ne fonctionne pas.

o) ATTENTION:

La fonction de minuterie (timer)-température n’est pas une fonction permanente.

Pour des raisons de sécurité, la fonction d’enregistrement minuterie {timer) doit étre faite chaque fois que

vous le désirez

La température de ’eau indiquée sur l"afficheur(2) correspond a la température moyenne de l’eau dans la

bouilloire {Tolérance + 3°C).
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Conseils et recommandations d’ utilisation

Enregistrement horloge

Placer Vera sur sa base (5) et enregistrer la minuterie {timer) facilement en suivant les pomts suivants:

a) appuyer sur la touche “mode” {15) pour 3 secondes, jusqu 'a ce que l’icdne “ © " et les numéros de ’horloge
commencent a clignoter.

b) Appuyer sur la touche “A” {16) pour enregistrer I’heure. Appuyer “Une fois” correspond a une heure, en tenant appuyer
la touche “A” {16} les numéros changent rapidement jusqu’a atteindre le numéro souhaite.

¢} Pour enregistrer les minutes, appuyer encore une fois “une fois” la touche “mode” (15) et les numéros des minutes
clignoteront.

d) En appuyant sur la touche “A™ (16) pour enregistrer les minutes. Appuyer “Une fois” correspond a une heure, en
laissant appuyer sur la touche “A™” (16} les numeros changent rapidement jusqu’a atteindre le numéro souhaité.

e) Aprés avoir enregistrer les minutes, appuyer sur la touche “mode” (15) pour 3 secondes pour terminer et confirmer
’enregistrement.

f} Pour retourner sur [’écran avec [’horloge(104) ou la température(10B) appuyer “une fois” la touche “A” (16). Cette
opération peut étre faite seulement si la bouilloire n’est pas en fonctionnement pour réchauffer 'eau.

Instructions spéciales

A) Arrét automatique de sécurité

Vera est protégée automatiquement contre les dommages dus a ’sage sans niveau d’au suffisant.Si 'on appuie sur
on/off (14) et que la bouilloire est vide ou presque vide et que, en raison d’un signal erroné, la bouilloire se met a
chauffer, un arrét de sécurité automatique de l’energle électrique a lieu en cas de surchauffe excessive des éléments
chauffants. Si la bouilloire reste sans eau pendant 'mploi, il faut la laisser refroidir au moins pendant dix minutes
avant de pouvoir la remplir a nouveau d’au. Retirer la bouilloire de la base (5) aprés que le refroidissement a eu lieu.
Le systéme de sécurité se rétablira automatiquement dés que le refroidissement aura eu lieu.

B) Avant d’utiliser la bouilloi

Nettoyer la bouilloire avant de Uutiliser pour la premiere fois, remplissez la completement d’eau (jusqu’au niveau
maximum) porter U'eau a ébullition en suivant les instructions et ensuite, vider U'eau complétement. Répéter
'opération au moins 2 fois. Vous renouvellerez cette opération dans le cas d’une non utilisation de la bouilloire
pendant une longue période.

C) Annulation de |'affichage Si I’écran ne fournit pas les informations correctes des différentes
fonctions, il doit étre re-programmé. Ceci pourra reprogrammer
la fiche électronique interne. Placer Vera sur sa base (5).
Brancher la fiche (6). Appuyer sur la touche reset {18) avec une
pointe métallique fine pour 5 secondes. L’écran deviendra noir
comme a l’origine et toutes les fonctions enregistrées seront
effacées.
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Nettoyage et entretien

ATTENTION: Débrancher toujours la bouilloire de la prise électrique avant de le nettoyer.

Avant de le nettoyer, assurez vous qu'il soit froid.

Nettoyer les surfaces extemes de I'appareil avec un chiffon humide pour protéger la brillance originale. Essuyer et faire briller
avec un chiffon sec et doux.

Ne pas utiliser de détergents abrasifs ou des agents corrosifs pour n"importe quelle partie inteme ou exteme de la bouilloire.

Ne pas immerger ["appareil ou la base dans l'eau ou d’autres liquides, et s"assurer que la fiche (6) de la bouilloire et le
connecteur (5a) de la Base (5) soit séche.

a) Filtre (7)

Calcaire, ou calcium, sont des substances naturelles qui se forment dans 'eau. Le filtre sert pour garder le calcaire dans la
bouilloire en évitant qu’il soit bu. Le filtre doit étre nettoyé régulierement. Le filtre se trouve dans le bec et peut étre enlevé. Il
peut étre nettoyé avec une simple éponge sous ['eau du robinet.

ATTENTION: cette opération peut étre réalisée uniquement quand I’appareil ne fonctionne pas et seulement lorsque le
corps de la bouilloire est froid.

EN AUCUN CAS, VOUS NE DEVEZ JAMAIS RETIRER LE FILTRE
1 QUAND VERA RECHAUFFE ET QUAND LES PAROIS SONT
| CHAUDES. EAU BOUILLANTE ET VAPEUR PEUVENT BRULER
DANGEREUSEMENT !!

i b) Décalcification
i Par décalcification, il s’agit du nettoyage du calcaire
iaccumulé a lintérieur de I'appareil. POUR OBTENIR UN
| MEILLEUR FONCTIONNEMENT DE LA BOUILLOIRE VERA,
/ VOUS DEVEZ PERIODIQUEMENT ENLEVER LE CALCAIRE DE
VOTRE APPAREIL. La fréquence du nettoyage dépend de la
dureté de votre eau et de ['utilisation de la bouilloire. Nous vous suggérons de répéter ["opération tous les 100-200 cycles de
la bouilloire, toutes les deux semaines ou au moins chaque fois que le fond intérieur de la bouilloire commence a montrer
des taches blanchétres : ¢a signifie que sur le fond on a dépot de calcaire. Nous vous invitons a utiliser un décalcifiant pour
bouilloire afin de dissoudre complétement le calcaire. Suivre les instructions sur les confections des décalcifiants. Nous vous
conseillons laméthode naturelle suivante : Remplir 'appareil avec 500 ml de vinaigre blanc de vin et 500 ml d’eau. Utiliser
une brosse imbue dans le vinaigre de vin blanc pour nettoyer la barre des capteurs de niveau qui se trouve a l'intérieur
de la bouilloire, de facon a enlever le calcaire déposé sur les capteurs mémes. Presser le bouton ON-OFF (14) et porter &
ébullition. Vous pouvez répéter |'opération plusieurs fois pour enlever complétement le calcaire. Dés que la décalcification
est finie, vider la bouilloire et le remplir d’eau fraiche plusieurs fois jusqu’a enlever 'odeur de vinaigre.
c) Batterie
La batterie rechargeable ne peut étre ni retirée, ni changée parce qu’lle se trouve a l'intérieur du manche (3). La batterie dure
plus de 2 ans. Aprés cette période, la batterie dispose encore de 70% de sa capacité. Quand 'afficheur (2) ne reste pas allumé,
tandis que la bouilloire {4} est retirée de sa base (5), cela signifie que la batterie a atteint son niveau de capacité minimal.
Contacter le service clientéle autorisé Bugatti pour faire changer la batterie : vous recevrez le groupe batterie et les instructions
relatives pour le remplacement. ATTENTION: mettre les batteries usées au rebut dans les conteneurs prévus a cet effet.
Nous rappelons que les batteries sont considérées comme du matériel consumable normal et qu’lles ne sont
Les listes de conversion en degrés Fahrenheit et pour la différence de température en altitude voir a U'intérieur de la couverture. 40
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Pannes et solutions

En cas de panne et défauts ou si vous avez des doutes sur le bon fonctionnement de |’appareil, débrancher

immédiatement la fiche de courant.

Si vous ne réussissez pas a résoudre le probléme en suivant les indications de ce manuel d’utilisation,
contactez le service courtoisie CASA BUGATTI. Les réparations non effectuées correctement entrainent
de graves risques pour |'utilisateur. Nous déclinons toute responsabilité relative aux dommages causés par

des réparations réalisées incorrectement: dans ces situations, nous annulons également notre garantie.

Incidences possibles Causes Possibles

Solutions

o, N
L'ecran sur le manche ne

la bouilloire est mal
s’allume pas

positionnée sur la base
ou bien le branchement
électrique est mal
positionné. La batterie
rechargable n’a pas
retirée correctement

\( A
Controller que la base soit correctement introduit

dans votre prise de courant et que celui ci fonctionne
correctement. Si la bouilloire est branchée depuis
peu, vous devez attendre au minimum 12 heures
avant l'usage.

L’ecran de fornit pas les

L’ecran La bouilloire n’a pas été
indications correctes

utilisée depuis longtemps.

Bien suivre la fonction RESET de l’ecran comme
prrécise dans les instructions spéciales.

Les lumigres-traits bleus

Les L ) Calcaire présent sur les
indiquant le niveau d’eau i

senseurs du niveau d’eau

Bien suivre la fonction RESET de lécran comme
prrécise dans les instructions spéciales. Si le

restent allumées alors probleme persiste, suivre la fonction détartrage
qu’il n’?/ a pas d’eau dans comme également indiquée au point b) du manuel
la bouilloire d’instructions Nettoyage et Maintenance

La bouilloire  s’arréte||Calcaire présent a Suivre la fonction détartrage comme’_egalement
avant que la température||l"intérieur de la bouilloire. |[indiquée au point du manuel d’instructions
de l'eau est atteinte Nettoyage et Maintenance

I’ébulitionl

La bouilloire a été remplie
d’eau depuis plus de 1
heures. La bouilloire n’a
pas été correctement
néttoyee apres le cycle de
détartrage.

L’ eau a un gout
désagréable

Nous vous conseillons de changer votre eau
apres chaque usage. Bien rincer et bien suivre la
maintenance apres les cycles de détartrage.

Le niveau de 'au

résente a l'intérieur de
la bouilloire est inférieur
a «800 ml» et le voyant
bleu de « ml minimum=
de 'afficheur du manche
Nclignote.

Aprés que ’on a appuyé
sur le bouton on/off (14},
la bouilloire ne se met
pas a chauffer.

L’au arrive a ébullition

Remplir la bouilloire d’au jusqu’ ce que le voyant bleu
indiquant le niveau «ml minimum» cesse de clignoter
et ( ue le voyant bleu indiquant le niveau «800 ml»
s’allume.

ndant le chauffage, mais

*afficheur indigue une La bouilloire est utilisée

a une altitude de plus de

température inférieure a 1
\99 fe 1500/1000 metres.

S S

Voir le tableau de la troisieme

age de couverture
avec les instructions d'mploi

e la bouilloire en

altitude.

A
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GARANTIE

1) La garantie prévoit le remplacement ou la réparation gratuite des composants de ’appareil, s’avérant
défectueux a 'origine a cause de défauts de fabrication.

2) En cas de panne irréparable ou de panne récurrente ayant la méme origine, nous remplacerons la bouilloire,
sur jugement sans appel du fabricant.

3) La garantie ne couvre pas les dommages causés par:

a) Dommages provoqués par un usage impropre de 'appareil.

b) défauts causes par des chutes ou manque d’attention.

c) Erreurs sur la procédure d’installation non respectée, des mises en garde de nettoyage, rincage et
maintenance

d) entretien et/ou modifications apportées par des personnes non autorisées.

e) Utilisation de piéces de rechange non originales.

f) transport

g} utilisation de la bouilloire de facon continue sans eau.

h} toute autre circonstance qui ne peut étre 1mputee a des erreurs commises perd le constructeur. De plus,
toutes autres revendications sont exclusses si non prévues par la loi.

4) la garantie ne couvre pas les défauts dus a un usage impropre et en particulier parun usage non domestique.
5) Le producteur décline toute responsabilité pour d’éventuels dommages qui peuvent, directement ou
indirectement, dérivais a personnes, choses et animaux domestiques suite au manquement du suivi de touts
les conseils de sécurité indiqués dans le manuel d’instructions concernant en particulier les avertissements
durant Uinstallation, U'utilisation et l’entretien de la machine.

6) Réparations et substitutions n’interrompent pas la période de garantie. Les matériaux de consommation
comme résistances, joints, filtres, batterie, etc.... sont exclus de la garantie.

7) La période de garantie commence de la date d’achat (inscrite sur le ticket de caisse) ou de la date de
réception de la carte de garantie CASA BUGATTI.

CENTRE D’ASSISTANCE

Dans le cas ou la bouilloire soit défectueuse, contacter un revendeur autorisé Bugatti, qui expédiera la
bouilloire au producteur ou au centre d’assistance le plus proche.

L’acheteur est responsable pour touts les colts de transport ou d’expédition pour toutes réparations
couvertes ou non couvertes par la garantie. Si possible, conservez l’emballage original de ’appareil pour
les expéditions.

Important: si un produit non conforme doit étre réparé par des tiers qui ne soient pas des revendeurs
autorisés BUGATTI, nous vous prions de rappeler au réparateur de se mettre en contact avec notre SERVICE
ASSISTANCE afin de s’assurer que le probléme soit correctement d1agnosthue qu’il vienne réparé avec des
piéces de rechange adaptées, et que le produit puisse rester sous garantie.

AVERTISSEMENTS POUR LE RECYCLAGE CORRECT DU PRODUIT CONFORMEMENT A ‘5_?"

LA DIRECTIVE EUROPEENE 2002 /96 /EC.

Ala fin de sa vie, le produit ne doit pas étre recyclé parmi les déchets urbains.

Il peut étre ramené aupres des centres de recyc{age prédisposés par les administrations communales ou
aupres des revendeurs qui fournissent ce service.

Recycler separement un électroménager permet d’éviter de possibles consequences sur ’environnement
et pour la santé suite a un recyclage non adapté. Il permet de récupérer les matériaux afin d’obtenir une
économie importante d’énergie et de ressources.

Pour souligner U'importance du recyclage séparé des électroménagers, le marquage du symbole du
conteneur de déchets mobiles barre est inscrit sur le produit.
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WICHTIGE HINWEISE

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie sich fir Vera, den elektronischen Wasserkocher von Casa Bugatti entschieden haben. Wie
alle Haushaltsgerate muss auch dieser Wasserkocher mit Vorsicht und Aufmerksamkeit verwendet werden, um
Verletzungen an Personen (Verbriihungen) oder Schaden am Wasserkocher zu vermeiden.

VOR DER INBETRIEBNAHME MUSSEN ALLE ANWEISUNGEN
FUR INSTALLATION, BETRIEB UND WARTUNG SOWIE DIE
SICHERHEITSHINWEISE AUFMERKSAM GELESEN  WERDEN.
DER WASSERKOCHER DARF ERST NACH GRUNDLICHER
KENNTNISNAHME DER ANLEITUNG VERWENDET WERDEN.

ACHTUNG

Fir Schaden mit folgender Ursache wird keine Verantwortung libernommen und keinerlei Beanstandung akzeptiert:
-Falsche oder zweckfremde Verwendung des Wasserkochers

-Anhaltende Verwendung des Wasserkochers ohne Wasser

-Reparaturen durch nicht autorisiertes Personal

-Verwendung von Ersatzteilen und Zubehar von Drittanbietern

-Verwendung des Wasserkochers Vera mit Steckdosen ohne Schutzerdung.

Verwendung der Gebrauchsanweisung

Wenden Sie sich bitte fiir weitere Informationen oder bei Problemen, die durch diese Bedienungsanleitung nicht
beantwortet werden, an den CASA BUGATTI Kundendienst.

BEWAHREN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG SORGFALTIG AUF

Vergessen Sie nicht, die Anleitung an kiinftige Nutzer des Wasserkochers zu iibergeben.

Falls die Anleitung vor Yerwendung der Maschine verloren geht konnen Sie die Anleitung beim CASA BUGATTI Kundendienst
anfordern, oder eine E-Mail an diva@casabugatti.it

schicken, oder die Anleitung von der Website

www.casabugatti.it herunterladen. Auf der ersten Ve T I = |
Umschlagseite befinden sich die Abbildungen zum | fp & 1057 [ Seraammm—— — \
Text. Lassen Sie diese Seite beim Lesen der Anleitung & |
aufgeschlagen. - [ = - .
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TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Stromversorgung Siehe Datenschild auf Gerateboden
Nennleistung Siehe Datenschild auf Gerateboden
Abmessungen ca. 220 x 180 x h 300 mm

Korper Edelstahl 18/10

Gewicht ca. 1,7 kg

Netzkabellange ca. 0,75m

Warmeschutz Integriert

Displaybatterie Integriert: Aufladbar
Fassungsvermogen 1,75 Liter

Internationale Zertifizierungen Siehe Datenschild auf Gerateboden
Garantie Gemal beiliegendem Garantieschein

BESCHREIBUNG DER BAUTEILE DES WASSERKOCHERS

Deckel

Elektronisches Display / Bedienfeld
Handgriff

Gehause aus Edelstahl 18/10
Sockel

Anschluss

Stecker

Filter

Anzeige fir max. Wasserfiillstand

ELEKTRONISCHE STEUERUNG

Elektronisches Display

Segmente: ,Wasserkocher in Heiz-/Kochphase*
SYMBOLE Uhr/Timer + Temperatur in Grad Celsius + Programmierung (10) @Temperatu ranzeige
Wasserfiillstandsanzeige Anzeige Uhr/Timer

Uhr - Temperatur - Timer 00 Anzeige Erhitzen/Kochen

@
Taste ,,On/Off* a4
as)
6)

@P@EOO®OEE

2EE®

Taste ,,Mode*
“A” Einstelltaste
Riickstelltaste Reset i8)
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SICHERHEITSHINWEISE
ALLE ANWEISUNGEN AUFMERKSAM LESEN.
DAS GERAT DARF NUR DURCH ERWACHSENE PERSONEN
VERWENDETWERDEN, DIEINDIEVERWENDUNGEINGEWIESEN
WURDEN. BEWAHREN SIE DIESE BEDIENUNGSANLEITUNG C
SORGFALTIG AUF.
1.UMSCHWEREVERLETZUNGENANPERSONEN, ELEKTRISCHE
SCHLAGE UND FEUER ZU VERMEIDEN, DARF DAS KABEL, DER
STECKER, DER SOCKEL ODER DER WASSERKOCHER SELBST
WEDER VOLLSTANDIG NOCH TEILWEISE IN WASSER ODER
ANDERE FLUSSIGKEITEN GETAUCHT WERDEN. VORSICHT
MIT DEN HEISSEN OBERFLACHEN, VERBRUHUNGSGEFAHR,

Bertihren Sie nicht die heilten Oberflachen. Verwenden Sie nur den Handgriff, um den Wasserkocher anzuheben. Alle heiflen Oberflachen wie Gehduse (4], Deckel (1)
und andere heife Oberfachen des Wasserkochers diirfen nur mit Kochhandschuhen beriihrt werden.

VERBRUHUNGSGEFAHR!.
2 vevserorerss AUSSCHLIESSLICH FUR DEN HAUSGEBRAUCH

vorgesehen. Der Wasserkocher darf nur fiir den vorgesehenen Einsatzzweck verwendet werden. Verwenden Sie das Gerdt nicht fiir andere Zwecke als vorgesehen. Es
diirfen keine technischen Anderungen ausgefilhrt werden, da diese eine Risikoquelle darstellen.
3. Wenn das Gerat in der Nahe von Kindern benutzt wird, ist eine strenge Uberwachung notwendig. Das Gerdt kann von Kindern ab einem Mindestalter von 12 Jahren
benutzt werden. Personen mit eingeschrankten kdrperlichen, sensorischen oder gefstigen Fahigkeiten oder mit Mangel an Erfahrung und Kenntnis kiinnen das Gerét
benutzen, wenn sie dabei iiberwacht werden oder ihnen im Vorfeld eine ausreichende Einweisung zur sicheren Handhabung des Gerdts gegeben wurde und wenn die
damit einhergenenden Risiken auch verstanden wurden.
4. Die spannungsfilhrenden Teile diirfen nicht beriihrt werden. Sie konnen elektrische Schldge und schwere Verletzungen verursachen. Den Sockel (5] tiber den Stecker
{6) mit einer geeigneten Steckdose verbinden. Dig_Spannung muss der Spannungsangabe auf dem Typenschild auf dem Boden des Wasserkochers (4) entsprechen.
Vergewissern Sie sich, dass hre Steckdose mit eine:ﬁemsprechenden Erdung ausgeriistet ist. Verwenden Sie den Wasserkocher nicht mit nackten oder nassenFiifien.
5. Abbildung 4: Netzkabel mit Stecker. Der Wasserkocher wird mit einem kurzen Netzkabel geliefert, um das Risiko durch Verfangen in Gegenstanden oder Stolpern
wegen langer Kabel zu vermeiden. Verldngerungskabel stehen zur Verfligung, diirfen aber nur verwendet werden, wenn die strengen Sicherheitsvorschriften durch
ZUGELASSENE  FACHELEKTRIKER hinsichtlich der Richtlinien fiir Elektrokabel beachtet werden. KEINE Steckdosenadapter verwenden.
Bei Verwendung eines Verlangerungskabel:
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SICHERHEITSHINWEISE

a) Die elektrischen Eigenschaften des Verlangerungskabels miissen den Eigenschaften entsprechen, die auf dem Typenschild auf dem Boden des
Wasserkochers angegeben sind.

bj Das Verldngerungskabel muss dreipolig sein und iiber eine Erdung verfiigen. Ein langes Kabel oder Verldngerungskabel darf nicht iiber Mobel, den
Tisch oder das Regalbrett iiberstehen, um zu verhindern, dass es von Kindern erreicht wird, oder Kinder daran ziehen kénnen.

c) Der Wasserkocher oder das Kabel diirfen weder auf oder neben Warmequellen, elektrische oder gasversorgte Herdplatten, noch neben oder in
Backofen positioniert werden.

d) Nicht fiir die Verwendung im Freien geeignet. Das Kabel darf nicht tber die Tisch- oder Tresenecken hangen, oder heibe Oberflachen beriihren.
Das Gerat darf mit defekten Kabeln oder Steckdosen oder nach Storungen oder Beschadigungen beliebiger Art nicht verwendet werden. Geben Sie
das Gerat an die nachste Kundendienststelle zur Priifung, Reparatur oder Instandsetzung zuriick. Die Verwendung von Zubehorteilen, die nicht vom
Hersteller empfohlen wurden konnen Feuer, elektrische Schlage und Verletzungen an Personen verursachen.

&) Wenn das Anschlusskabel oder die Steckdosen beschadigt sind, miissen diese vom Hersteller oder dessen Kundendienst bzw. von einer qualifizierten
Person ersetzt werden, um jegliche Risiken vorzubeugen.

6. Abbildung B: Vergewissern Sie sich, dass Kinder nicht mit dem Wasserkocher spielen. Kinder sind sich der Gefahr nicht bewusst. Die Reinigung
oder Geratepflege sollte nicht von Kindern ohne Aufsicht durchgefiihrt werden.

7. Stellen Sie den Wasserkocher auf eine ebene Oberflache. Priifen Sie, dass die Fiibe fest auf der Unterlage haften, und dass der Wasserkocher nicht
umkippen kann. Den Wasserkocher nicht in die Nahe von Warmequellen oder offener Flamme positionieren.

ACHTUNG: Den Wasserkocher nicht auf einer schiefen Ebene benutzen.

8. Abbildung C: Achten Sie auf heibe Oberflachen. Die sehr heiBen Teile milssen besonders vorsichtig beriihrt werden. Verwenden Sie Handgriffe,
Topflappen oder Ahnliches. Besondere Yorsicht muss beim Berilhren der sehr heiBen Oberflachen wie Deckel (1), Gehause (4) und alle Oberflachen
des Wasserkochers eingesetzt werden. ACHTUNG! VERBRENNUNGSGEFAHR!

Das Gehéuse (4) und der Deckel (1) des Wasserkochers werden wahrend der Verwendung sehr heib.

9, Abbildung D: Fiir einen korrekten Betrieb des Wasserkochers muss dieser auf eine ebene, saubere und ausreichend beleuchtete Flache gestellt
werden, mit einer Steckdose in erreichbarer Entfernung. Der Wasserkocher muss einen Wandabstand von mindestens 10 cm haben.

10. Abbildung E: Beriihren Sie den Wasserkocher nie mit nassen oder feuchten Handen oder Kleidungsstlicken. Wenn der Wasserkocher nicht
verwendet wird, und vor der Reinigung muss immer der Stecker aus der Steckdose gezogen werden. Der Stecker (6) darf nicht durch Ziehen am
Kabel ausgesteckt werden, es muss immer am Stecker (6) gezogen werden. Lassen Sie den Wasserkocher vor dem Befiillen oder der Demontage von
Komponenten und vor der Reinigung immer abkiihlen. Der Wasserkocher muss mit einem trockenen oder leicht feuchten, nicht scheuernden Tuch
gereinigt werden, dem einige Tropfen neutrales, nicht aggressives Reinigungsmittel zugefiigt werden (es diirfen nie Losungsmittel oder kalkhaltige
Reinigungsmittel verwendet werden). Es diirfen AUSSCHLIESSLICH die auberen Oberfléchen des Wasserkochers gereinigt werden.

11. Verwenden Sie den Wasserkocher nicht an oder neben brennbaren Oberflachen wie Gardinen, Vorhdnge, Tapete, Wande, 0.a.

12. Bei Fehlern, Defekten oder vermuteten Stérungen nach einem Herabfallen muss sofort der Stecker ausgesteckt werden. Verwenden Sie nie
einen beschadigten Wasserkocher. Die Reparaturen milssen durch einen von CASA BUGATTI zugelassenen Kundendienst ausgefiihrt werden. Wenden
Sie sich an Ihren Handler oder setzen Sie sich mit CASA BUGATTI Kundendienst in Verbindung, oder schicken Sie eine E-Mail an diva@casabugatti.it.
Verwenden Sie bei einem Brand KohlendioxidlGscher (CO2). Verwenden Sie keine Wasser- oder Pulverlgscher.

13. Der Wasserkocher darf ausschlieBlich mit dem originalen Sockel {5} verwendet werden.

14, Der Wasserkocher darf NIE mit Wasser befuillt werden, wenn dieser auf dem Sockel (5) steht.

15. Der Wasserkocher darf NIE tber den MAX-Pegel (1.750 ml) befiillt werden, der am Display (2) angezeigt ist. Der Wasserkocher besitzt eine
Sicherheitsfunktion, die das Einschalten verhindert, wenn der Wasserpegel oberhalb von 1,75 Liter liegt. Wenn der Wasserkocher iiber den Max-
Pegel befiillt wird besteht die Gefahr, dass das Wasser iberkocht.

15a. ACHTUNG: Niemals den Wasserkocher in Betrieb nehmen, wenn die Heizelemente nicht vollstandig in Wasser getaucht sind.

16. Der Wasserkocher darf nie mit gedffnetem Deckel in Betrieb genommen werden.
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

17. Giefien Sie das kochende Wasser immer langsam und vorsichtig aus. Giefien Sie das Wasser nicht zu schnell aus.

18. Offnen Sie, um Verbrennungen zu vermeiden, den Deckel nicht, wenn das Wasser kocht, oder direkt nachdem sich der Wasserkocher
ausgeschaltet hat. Beim Offnen des Deckels vorsichtig vorgehen, wenn der Wasserkocher noch heib ist und Wasser nachgefiillt werden soll.
Das kochende Wasser verursacht Verbrithungen.

19. Behandeln Sie den Wasserkocher mit auberster Yorsicht, wenn dieser heiBes Wasser enthalt.

ACHTUNG: Den Wasserkocher nicht wahrend des Kochvorganges bewegen.

21. Reinigen Sie den Wasserkocher nur mit einem weichen Tuch. ‘
22. Vor dem Trennen des Wasserkochers zuerst priifen, dass dieser ausgeschaltet ist, dann den Stecker aus der Steckdose abziehen. Beim
Ausstecken immer am Stecker (6) ziehen, nie am Kabel.

23. Den Stecker (6) nur ausstecken, wenn der Wasserkocher nicht verwendet wird, und vor der Reinigung immer abkiihlen lassen.

24, Hinweise: Sicherstellen, dass die Hauptfunktionen ausgeschaltet sind, und den Stecker (6) nur ausstecken, wenn der Wasserkocher
nicht verwendet wird. Beim Ausstecken immer am Stecker (6) ziehen, nie am Kabel.
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Installation und Inbetriebnahme

Die Originalverpackung ist ideal fiir den Versand per Post. Bewahren Sie die Verpackung auf, um den Wasserkocher
bei Bedarf an den Lieferanten zu senden. Vor der Aufstellung des Wasserkochers miissen alle oben genannten
Sicherheitshinweise genauestens beachtet werden. Nachdem Entfernen des Wasserkochers aus der Originalverpackung
sicherstellen, dass dieser in einwandfreiem Zustand ist, und dass kein Bauteil oder Element, Verpackungsmaterial
oder der Garantieschein wahrend des Transports oder der Produktion versehentlich in den Wasserkocher gefallen
sind. Der Kunststoffbeutel, der den Wasserkocher enthalt, muss fern von Kindern gehalten werden, um die
Erstickungsgefahr abzuwenden. Wischen Sie eventuellen Staub, der sich im Wasserkocher angesammelt hat, einfach
mit einem weichen, trockenen Tuch ab. Nach dem alle vorherigen Angaben genauestens beachtet wurden, kann
mit der Installation des Wasserkochers fortgefahren werden, indem der Stecker (6) des Sockels (5) in die Steckdose
eingesteckt wird.

Anschluss an das Stromnetz: Elektrischer Strom kann todlich sein. Achten Sie genauestens auf die
Sicherheitsbestimmungen. SchlieBen Sie das Netzkabel mit dem Stecker (6) des Sockels (5) des Wasserkochers
Vera an einer geeigneten Steckdose an. Die Spannung muss der Spannungsangabe auf dem Typenschild auf dem
Boden des Wasserkochers entsprechen.

Vor dem Trennen sicherstellen, dass der Wasserkocher nicht mehr heizt, gegebenenfalls die Taste On/Off (14)
driicken, um alle Heizfunktionen auszuschalten. Beim Ausstecken des Wasserkochers nie am Kabel ziehen. Der
Stecker (6) darf nicht durch Ziehen am Kabel ausgesteckt werden, es muss immer am Stecker (6) gezogen werden.
Das eingeschaltete Display (2) des Wasserkochers Vera weist darauf hin, dass der Stecker (6) mit der Steckdose
verbunden ist. Um den Wasserkocher vollstandig auszuschalten muss der Stecker (6) ausgesteckt werden.
Vergewissern Sie sich, dass der Stecker mit einer entsprechenden Erdung ausgeriistet ist. Verwenden Sie nie
defekte oder beschadigte Netzkabel. Verwenden Sie Verlangerungskabel nur, wenn Sie deren einwandfreien Zustand
gepriift haben (die Angaben gemal Punkt 5 genauestens beachten).

Freie Kabel diirfen nie in Kontakt mit Wasser kommen: Es besteht die Gefahr eines Kurzschlusses !!

(Befolgen Sie bitte alle Sicherheitsvorschriften, die auf Seite 46 / Punkt 3 und Seite 47 / Punkte 6, 13, 15 aufgefiihrt
sind).

Ratschlage und anwendungsempfehlungen

Setting up the kettle and battery back up

1) Bei Yera handelt es sich um einen elektronischen Wasserkocher. Alle Funktionen werden iiber ein elektronisches Bedienfeld (2) im
Handgriff (3) gesteuert. VERA:

a) priift den Wasserstand:

b) regelt und ermaglicht die Einstellung der Wassertemperatur entsprechend der verschiedenen Yerwendungszwecke.

c) besitzt einen Timer: Um das Wasser zu einer bestimmten Uhrzeit aufzuheizen.

d) besitzt eine Uhr.

2) Achten Sie genauestens auf die oben genannten Sicherheits-, Installations- und Betriebshinweise.

3) Stellen Sie den Sockel (5) und den Wasserkocher (4) auf eine ebene und stabile Flache, die weder heiB, noch in der Nahe von
Warmequellen sein darf. Die Oberflache muss trocken sein. Positionieren Sie den Wasserkocher und das Netzkabel auBerhalb der
Reichweite von Kindern. Wahrend des Betriebs darf der Sockel nicht auf Metalltabletts oder Metalloberflachen gestellt werden.

4) Der Wasserkocher Vera ist mit einem Akku ausgestattet, um Ihre Einstellungen zu speichern. Wir empfehlen, den Akku vor der
Verwendung fir mindestens 12 Stunden aufzuladen. (Fiir weitere Informationen beachten Sie bitte Punkt C auf Seite 54.)
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Nach dem 12-stiindigen Ladevorgang sollte das Display zuriickgesetzt werden, indem gemaB der Anweisungen im Abschnitt
»SONDERANWEISUNGEN* die Taste Reset auf der Riickseite des Handgriffs gedriickt wird.
Wenn Sie den Wasserkocher von der Ladestation (5) nehmen, deaktiviert der Wasserkocher samtliche Funktionen. Der
Wasserstand, die Zeit sowie die (P) Voreinstellung {sofern diese Funktion aktiviert ist) werden angezeigt.

5) Beim Einstecken des Steckers (6} des Sockels (5) in die Steckdose schaltet sich das Display (2) des
4 "\ Wasserkochers ein. Das Display(2) zeigt die Uhr an und der Wasserstand ,,mlminimum® blinkt; dies zeigt
an,dass der Wasserkocher leer oder am Minimum (unter 800 ml) ist.
Es muss Wasser eingefiillt werden.
6) Den Wasserkocher mit Wasser befiillen: ‘
a) Den Wasserkocher vom Sockel (5) entfernen. Am Griff festhalten (3)
b) den Deckel offnen (1): Driicken Sie auf die Gummispitze (Abb. ,,a*) auf dem Deckel (1) und driicken
Sie kraftig (Abb. ,,b¥). Lassen Sie dann los (Abb. ,,c*) und der Deckel 6ffnet sich automatisch. Der Deckel
kann nicht abgenommen werden; die maximale Offnung wird in Abb. ,,d* gezeigt.

) aYa
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c) Den Wasserkocher mit Wasser direkt aus dem Wasserhahn oder mit einer Karaffe oder Flasche bis
zum gewinschten Pegel befiillen (Achtung, der Wasserkocher muss mindestens bis zum Pegel ,800ml"
befiillt werden). Auf dem Display (2) wird in dem Feld zur Fiillstandskontrolle der Wasserstand (11)mit 5
Pegelleuchten angezeigt. Die blauen Pegel entsprechen:ml minimum,800ml,1250ml und 1500ml; der rote
Pegel betragt 1750 ml. Wahrend der Wasserkocher mit Wasser befiillt wird, schalten sich die Displayanzeigen
nacheinander ein, bis der Wasserpegel erreicht wird. Falls der Wasserpegel mehr als 1750 ml und weniger als
1950 ml betragt, schaltet sich nur die rote Pegelanzeige ein. Wenn der Wasserpegel

tiber 1950 ml liegt, blinkt die obere rote Pegelanzeige und signalisiert, dass der Wasserkocher zu voll ist.
Aus Sicherheitsgriinden (kochende Wasserspritzer aus dem Ausgieber) funktioniert der Wasserkocher nicht.
Wenn der Wasserpegel unter 800 ml liegt, blinkt die blaue Pegelanzeige ,ml minimum* auf dem Display
8] (2) und signalisiert, dass der Wasserkocher fast leer ist. Falls der Akku noch nicht aufgeladen ist oder nicht
funktioniert bleiben die Leuchtsegmente des Wasserstandes(11) auf dem Display(2) ausgeschaotet.
ACHTUNG:Um das Uberfiillen des Wasserkochers zu verhindern muss sichergestellt werden, dass der
Wasserpegel nie die Anzeige fiir max. Wasserfiillstand8) auf der Innenseite des Wasserkochers uberschreitet.
ACHTUNG:Den Wasserkocher nicht wéhrend des Kochvorganges bewegen.

¢ QOB S0 (1R 222530
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Ratschlage und Anwendungsempfehlungen

WASSER ERHITZEN / KOCHEN
4 \ a) Den Wasserkocher auf den Sockel (5) stellen und die Taste ,,On/Off* (14) driicken
Wenn der Wasserkocher mit dem Erhitzen des Wassers beginnt, schaltet sich die
Temperaturanzeige ,,"C* (Grad Celsius) ein und die Ziffer zeigt die mittlere Temperatur
des Wassers im Wasserkocher.
il b) Wahrend der Wasserkocher das Wasser erhitzt, drehen sich die Segmente (9) im

1 Uhrzeigersinn. Sie zeigen an, dass der Wasserkocher eingeschaltet ist und arbeitet.
ES c) Beim Erreichen einer Temperatur von 100°C schaltet sich der Wasserkocher

. automatisch aus und die Meldung ,,boil* (10C) blinkt fir ca. 10 Sekunden im Display.

AnschlieBend zeigt das Display die mittlere Wassertemperatur im Wasserkocher.

g\ ACHTUNG: Wenn der Knopf  on/off nach der Phase boil zweimal hintereinander gedriickt
wird, startet der Wasserkocher erst wieder, wenn die Temperatur auf dem Display 95° anzeigt.
d) Das Erhitzen des Wassers kann jederzeit mit der Taste On/Off (14) unterbrochen werden
e) WASSER AUSGIESSEN: Entfernen Sie den Wasserkocher mit dem Handgriff (3) vom
\. ./ Sockel (5). Vergewissern Sie sich, dass der Wasserkocher (4) gerade gehalten wird,
wahrend er vom Sockel (5) entfernt wird. Gieflen Sie das Wasser liber den Ausgiefler mit geschlossenem
Deckel (1) aus. ACHTUNG: Das kochende Wasser kann Verbriihungen verursachen. GieBen Sie das
kochende Wasser immer langsam und vorsichtig aus. GieBben Sie das Wasser nicht zu schnell aus.
f) Driicken Sie einmal die Einstelltaste “A™ (16}, um die Uhrzeit (10B) oder die Temperatur (10A) im Display (2)
anzuzeigen. Dieser Vorgang kann ausgefiihrt werden, wenn der Wasserkocher Vera nicht das Wasser erhitzt.
g) Die im Display (2) angezeigte Temperatur entspricht der mittleren Temperatur des Wassers im
Wasserkocher.

11885
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Programmierfunktionen fiir Temperatur und Timer

Der Wasserkocher Vera kann das Wasser auf die gewlinschte Temperatur erhitzen (zwischen 45°C
=\ und 98°C - Toleranz + 3°C). Der Wasserkocher Vera kann sich auch zu einer voreingestellten
Uhrzeit einschalten. Er kann mit den folgenden einfachen Schritten programmiert werden:
a) Die Taste ,Mode® (15) fiir 1 Sekunde driicken, um die Funktion zur Temperatureinstellung zu
aktivieren. Auf dem Display erscheint das blaues Symbol ,,"C* und ein rote Symbol ,,P* beginnt
zu blinken.
b) Driicken Sie die Taste “A” (16), um die Temperatur einzustellen. Der programmierte
Temperaturwert muss zwischen 98°C und 45 °C liegen. Ein Tastendruck (,,Klick®) entspricht 1°C.
Wenn die Einstelltaste “A™ (16) dauernd gedriickt wird, steigt die Temperatur schnell bis zur
gewiinschten Temperatur an. Wenn die 98°C erreicht werden, und die Taste “A™ (16) weiterhin
gedriickt wird, startet die angezeigte Temperatur wieder bei 45°C. Wenn Sie nur die Temperatur
einstellen mochten, lesen Sie ab Punkt g) dieses Abschnitts weiter. Wenn Sie den Timer auch
S J einstellen mochten, lesen Sie ab Punkt c) dieses Abschnitts weiter.
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c) Nachdem die Temperatur eingestellt wurde, erneut die Taste ,,Mode* (15) driicken, um die Funktion zur

Timereinstellung zu aktivieren. Das Uhrensymbol ,,@ “ erscheint.

Die Ziffern der Uhrzeit beginnen zu blinken.

d) Driicken Sie die Taste “A" (16}, um die Stunde einzustellen. Ein ,,Klick® entspricht einer Stunde. Wenn die

Taste “A" (16) gedriickt gehalten wird, laufen die Stunden bis

zur gewiinschten Stunde hoch.

e) Noch einmal die Taste ,Mode* (15) driicken, um die Minuten einzustellen; die Minutenanzeige beginnt zu

blinken.

f) Driicken Sie die Taste “A™ (16}, um die Minuten einzustellen. Ein ,Klick® entspricht einer Minute. Wenn die

Taste “A” (16) gedriickt gehalten wird, laufen die Minuten bis zur gewiinschten Minute hoch.

g) Nach dem Einstellen der Temperatur oder der Temperatur und des Timers, die Taste ,Mode® (15) fiir 4
Sekunden driicken, um die Einstellung zu bestétigen. Das rote Symbol ,,P* und das Symbol

" Y ..@" schalten sich ein und die Displayanzeige zeigt nun die aktuelle Uhrzeit an.

h) Der Wasserkocher schaltet sich zur eingestellten Uhrzeit ein. Beim Erreichen einer

voreingestellten Uhrzeit beginnt der Wasserkocher Vera automatisch mit dem Erhitzen

des Wassers bis auf die eingestellte Temperatur und das rote Symbol ,,P* schaltet sich aus

(siehe Punkt ,,0* am Ende dieses Abschnitts).

= i} Wenn nur die Temperatur eingestellt wurde, erhitzt der Wasserkocher Vera beim

Driicken der Taste On/Off (14) das Wasser bis zur eingestellten Temperatur. Wenn der

ES Wasserkocher Vera beginnt, das Wasser bis auf die eingestellte Temperatur zu erhitzen,

* ist das rote Symbol ,,P* ausgeschaltet (siche Punkt ,,0* am Ende dieses Abschnitts).

g\ l) Wahrend der Wasserkocher das Wasser erhitzt, drehen sich die Segmente (9) im

= Uhrzeigersinn. Sie zeigen an, dass der Wasserkocher arbeitet.

A | m) Driicken Sie die Taste “A™ flr 3 Sekunden, um das Temperatur- oder Timerprogramm

N

180

zu loschen. Das rote ,,P“ schaltet sich aus.

Wenn dann die Taste ,,On/Off* gedriickt wird, beginnt der Wasserkocher Vera das Wasser

/ auf die maximale Temperatur von 100°C zu erhitzen (siehe WASSER ERHITZEN / KOCHEN).
n) Driicken Sie einmal die Einstelltaste “A™ (16), um wieder die Funktion Uhrzeit (10B)

oder Temperatur (10A) im Display anzuzeigen. Dieser Vorgang kann ausgefiihrt werden, wenn der Wasserkocher

Yera nicht in Betrieb ist.

\

o) ACHTUNG:

Die Timer/Temperatur Funktion ist keine sich wiederholende Funktion.

Aus Sicherheitsgriinden muss die Timereinstellung bei jeder geplanten Yerwendung wiederholt werden.

Die im Display (2) angezeigte Temperatur entspricht der mittleren Temperatur des Wassers im Wasserkocher
{Toleranz + 3°C).
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Ratschlage und Anwendungsempfehlungen

Einstellung der Uhrzeit

Die Einstellung der Uhr (24 Stunden) kann ausgefiihrt werden, wenn die Funktion Wasser Erhitzen nicht aktiv ist. Stellen Sie den
Wasserkocher Vera auf den Sockel (5); die Einstellung der Uhr kann dann einfach mit den folgenden Schritten ausgefiihrt werden:
a) Driicken Sie die Taste ,Mode“ (15) fiir 4 Sekunden, bis das Uhrensymbol , *“ und die Ziffern der Uhrzeit zu blinken beginnen.
b} Driicken Sie die Taste “A™ (16), um die Stunde einzustellen. Ein ,Klick"@ntspricht einer Stunde. Wenn die Taste “A™ (16}
gedriickt gehalten wird, laufen die Stunden bis zur gewiinschten Stunde hoch.

c) Noch einmal die Taste ,Mode" (15) driicken, um die Minuten einzustellen; die Minutenanzeige beginnt zu blinken.

d) Driicken Sie die Taste “A™ (16), um die Minuten einzustellen. Ein ,Klick” entspricht einer Minute. Wenn die Taste “A"(16)
gedriickt gehalten wird, laufen die Minuten bis zur gewiinschten Minute hoch.

e) Nachdem die Minuten eingestellt wurden, noch einmal die Taste ,Mode” (15) fiir 4 Sekunden driicken, um die Einstellung zu
beenden und zu bestatigen.

f) Driicken Sie einmal die Taste “A" (16}, um wieder die Uhrzeit (10B) oder die Temperatur (10A) im Display anzuzeigen. Dieser

Vorgang kann nur ausgefiihrt werden, wenn die Funktion Wasser Erhitzen nicht aktiv ist.
Sonderanweisungen

A) Automatische Sicherheitsabschaltung

Der Wasserkocher ,Vera" ist mit einem automatischen Schutz gegen Schaden durch eine Verwendung mit ungeniigendem
Wasserstand ausgestattet.

Wenn die Taste on/off (14) gedriickt wird und der Wasserkocher leer oder fast leer ist, und wegen einer falschen Anzeige des
Wasserpegels mit der Aufheizung beginnt, erfolgt eine automatische Unterbrechung der Stromversorgung bei einer ibermaBigen
Erwarmung der Heizelemente. Falls sich das Wasser im Wasserkocher wahrend der Verwendung erschopft, muss dieser vor dem
erneuten Beflillen fiir mindestens 10 Minuten abkiihlen. Den Wasserkocher nach dem Abkiihlen vom Sockel (5) entfernen.

Nach dem Abkiihlen wird das Sicherheitssystem automatisch zuriickgesetzt.

B) Vor der Verwendung des Wasserkochers

Vor der ersten Verwendung des Wasserkochers Vera diesen innen reinigen, vollstandig mit Wasser befiillen (bis zum max. Pegel),
das Wasser gemab der Anleitung zum Kochen bringen und dann das Wasser vollstandig abgieben. Wiederholen Sie die Prozedur
mindestens 2 Mal, auch wenn der Wasserkocher fiir langere Zeit nicht verwendet wurde.

C) Riickstellen des Displays

Falls das Display falsche Informatlonen zu den verschiedenen Funktionen anzeigt, muss es zuriick gesetzt werden. Mit dieser
.Prozedur wird die interne Elektronikplatine zurilick gesetzt. Stellen Sie den
; Wasserkocher auf den Sockel (5). Stecken Sie den Stecker (6 in die Steckdose.

i Driicken Sie die Reset Taste (18) fiir 5 Sekunden unter Verwendung einer diinnen
E Metallspitze oder einem Zahnstocher. Das Display kehrt zur Ausgangsanzeige

E zuriick und alle eingestellten Funktionen (Uhr, Timer und Temperatur) werden

1 geldscht und miissen neu eingestellt werden.
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Reinigung und Wartung

ACHTUNG: Vor dem Reinigen muss der Wasserkocher immer vom Stromnetz getrennt und es muss abgewartet werden, bis
er abgekiihlt ist.
Reinigen Sie die auBeren Flachen des Wasserkochers mit einem feuchten Lappen, um seinen urspriinglichen Glanz zu
bewahren. Trocknen und polieren Sie den Wasserkocher mit einem trockenen und weichen Tuch.
Verwenden Sie keine scheuernde oder atzende Mittel fiir irgendwelche inneren oder auBeren Teile des Wasserkochers.
Den Wasserkocher oder den Sockel nicht in Wasser oder andere Flissigkeiten tauchen, und sicherstellen, dass die
Steckbuchse im Sockel und der Stecker (6) des Sockels (5) vollkommen trocken sind.
a) Filter (7): Kalk oder Calcium sind natirliche Stoffe, die sich im Wasser bilden, vor allem bei besonders hartem Wasser.
Der Filter halt den Kalk im Wasserkocher und verhindert, dass er getrunken wird. Der Filter muss daher regelmabig
gereinigt werden. Der Filter befindet sich im AusgieBer und kann heraus gezogen werden. Er kann mit einem einfachen
Schwamm unter fliehendem Wasser gereinigt werden.
ACHTUNG: Dieser Vorgang sollte nur ausgefiihrt werden, wenn der Wasserkocher Vera nicht in Funktion ist und wenn
das Gehause kalt ist. DEN FILTER NICHT ENTFERNEN, WENN DER WASSERKOCHER VERA DAS WASSER ERHITZT ODER
DIESES KOCHT UND WENN DIE OBERFLACHEN HEISS SIND.
DAS KOCHENDE WASSER KANN VERBRUHUNGEN VERURSACHEN!!!
- N T Tmmmmmmmmemos . b) Entkalken
\Unter Entkalkung versteht man die Entfernung des Kalks,
] ider sich im Inneren des Wasserkochers angesammelt hat.
tFUR EINE BESSERE FUNKTIONSWEISE DES WASSERKOCHERS
i VERA, ENTKALKEN SIE IHN REGELMASSIG. Die Haufigkeit der
i Entkalkung hdngt von der Harte des Wassers und wie oft sie
' den Wasserkocher verwenden, ab. Wir empfehlen, den Vorgang
1alle 100-200 Kochzyklen auszufiihren, alle zwei Wochen oder
ijedenfalls immer, wenn der Innenboden des Wasserkochers
- A\ / seeododeodloio.o-f beginnt, weibe Flecken aufzuzeigen. Wir empfehlen die
Verwendung eines Entkalkers fir Wasserkocher, so dass der Kalk vollstandig geldst wird. Befolgen Sie die Anweisungen auf den
Verpackungen der Entkalker. Auf jeden Fall empfiehlt BUGATTI die folgende natiirliche Methode: Fiillen Sie den Wasserkocher
mit 500 ml weifem Weinessig und 500 ml Wasser. Verwenden Sie eine mit weillem Weinessig getrankte Biirste zur Reinigung
der Leiste der Fillstand-Sensoren, die sich im Inneren des Wasserkochers befindet, um den Kalk, der sich auf den Sensoren
abgelagert hat, zu beseitigen. Driicken Sie danach die Taste on/off (14) und bringen Sie das Wasser und den Essig zum Kochen.
Es konnte notwendig sein, den Vorgang mehrmals zu wiederholen, um den Kalk vollstandig zu entfernen. Nach Vollendung der
Entkalkung, entleeren Sie den Wasserkocher und fiillen Sie ihn mit frischem und sauberem Wasser mehrmals, bis der Geruch
und der Geschmack des Essigs beseitigt ist.
c) Batterie
Die wiederaufladbare Batterie kann nicht entfernt oder ausgetauscht werden, da sie sich innerhalb des Handgriffs (3)
befindet. Die Lebensdauer der Batterie betragt mehr als 2 Jahre. Nach dieser Zeit besitzt die Batterie noch 70% der
urspriinglichen Kapazitat. Wenn das Display (2) nach dem Entfernen des Wasserkochers (4) vom Sockel (5) nicht eingeschaltet
bleibt, bedeutet dies, dass die Batterie ihre minimale Leistungsfahigkeit erreicht hat.
Setzen Sie sich mit dem Bugatti Kundendienst fiir den Austausch der Batterie in Verbindung: Sie erhalten einen Batteriesatz
mit Anweisungen fiir den Austausch. ACHTUNG Entsorgen Sie die gebrauchten Batterien entsprechend der geltenden
Vorschriften. Bitte beachten Sie, dass Batterien normale Yerbrauchsmaterialien und daher von der Garantie ausgenommen
sind.
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Defekte und Abhilfen

Bei Fehlern, Defekten oder vermuteten Storungen des Wasserkochers sofort den Stecker aus der
Steckdose abziehen. Setzen Sie sich, falls Sie es nicht schaffen, den Fehler mit Hilfe der Angaben in
diesem Handbuch zu beseitigen, mit der CASA BUGATTI Kundenbetreuung in Verbindung. UnsachmaBig
ausgefiihrte Reparaturen fiihren zu groBen Risiken fiir den Anwender. Es wird jegliche Verantwortung
fiir Schaden abgelehnt, die auf falsch ausgefiihrte Reparaturen zurlick zu fiihren sind: In diesen Fallen

verfillt auch die Garantie.

Storung

Moglicher Grund der
Storung

Losung

(Das Display im Griff
schaltet sich nicht ein.

i ™
Der Wasserkocher ist nicht
richtig auf den Sockel (5)
gesetzt und der Stecker

(6) sitzt nicht richtig in der
Steckdose. Der Akku ist
nicht korrekt aufgeladen.

.. ™\

Uberpriifen Sie, ob der Stecker (6) des Sockels (5) richtig
in der Steckdose sitzt. Uberpriifen Sie, ob die Steckdose
Strom hat. Erinnern Sie sich, dass der Akku dber 12
Stunden lang aufgeladen werden muss.

Das Display zeigt keine
korrekten Informationen.

Der Wasserkocher ist fiir
langere Zeit nicht benutzt
worden.

Wie in den Sonderanweisungen der Bedienanleitungen
beschrieben, stellen Sie das Display zurlck.

Die Wasserstandsanzeigen ||Es befinden sich Wie in den Sonderanweisungen der Bedienanleitung

leuchten, ohne dass Wasser||Kalkablagerungen auf dem ||beschrieben, stellen Sie das Display zuriick. Sollte das

eingefiillt ist. Wasserstandssensor. keine Abhilfe schaffen, entkalken Sie den Wasserkocher,
wie in Punkt b) des Reinigung und Wartung Kapitels
erklart,

Der Wasserkocher arbeitet ||Es befinden sich ; io i

nicht richtig, oder stoppt, ||Kalkablagerungen im ng:fglhﬁg USI'E \ﬂiﬂu\:gsﬁgﬁfgl':‘?ﬂﬁﬁ in Punkt b) des

bevor das Wasser kocht. Wasserkocher. ’

Das Wasser schmeckt Es steht schon mehr als Wir empfehlen, das Uberschissige Wasser nach jedem

nicht. 12 Stunden Wasser im Kochvorgang zu entleeren. Spiilen Sie den Wasserkocher

Kocher. Der Kocher ist
nach der Entkalkung nicht
richtig ausgewaschen
worden.

nach der Entkalkung sorgsam aus, damit keine Reste des
Entkalkungsmittels im Kocher verbleiben.

Der Wasserkocher beginnt
nach dem Betatigen der
Taste on/off (14) nicht mit
der Beheizung.

Der Wasserstand im
Wasserkocher ist weniger
als ,,800ml“ und die blaue
Anzeige ,,ml minimum® auf
dem Griffdisplay blinkt.

Wasser im Wasserkocher nachfiillen, bis die blaue
Pegelanzeige ,,ml minimum*

aufhort zu blinken und die blaue Pegelanzeige ,,800ml*
aufleuchtet.

Das Wasser erreicht beim
Erhitzen den Siedepunkt,

aber das Display zeigt eine

Der Wasserkocher wird auf
einer Hohe vom mehr als

500/1000 Meter liber dem

Sieche Tabelle auf der dritten Umschlagseite mit
Anweisungen zur Verwendung des Wasserkocher in

A

grofier Hohe liber dem Meeresspiegel.
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GARANTIE

1) Als Garantie wird der Austausch, oder die kostenlose Reparatur von Gerateteilen verstanden, die auf Grund von
Produktionsfehlern defekt sind.

2) Bei einem irreparablen Defekt oder einem wiederholten Auftreten des gleichen Defekts wird, nach unanfechtbarem
Urteil des Herstellers, der Wasserkocher ausgetauscht.

3) Die Garantie deckt keine Schaden mit folgendem Ursprung:

a) Schaden durch unkorrekte Yerwendung.

b} Defekte auf Grund von Stiirzen oder Fahrlassigkeit.

c) Die Bedienanleitung und Warnungen sind nicht befolgt worden, Fehler bei der Installation, Nichtbeachtung der
Reinigungs- und Wartungshinweise

d) Wartungen bzw. Modifizierung durch nicht autorisiertes Personal.

e) Verwendung von Ersatzteilen von Drittanbietern.

f) Transport

g) Anhaltende Verwendung des Wasserkochers ohne Wasser.

h) alle anderen Umstande, die nicht auf Fehler des Herstellers zuriick zu filhren sind. Auberdem ist jeglicher andere
Anspruch, sofern nicht vom Gesetzgeber vorgesehen, ausgeschlossen.

4) Die Garantie deckt keine Schaden auf Grund zweckfremder Verwendung, und insbesondere bei gewerblicher
Verwendung.

5) Der Hersteller lehnt jegliche Verantwortung fiir eventuelle Schaden ab, die sich direkt oder indirekt auf Personen,
Sachen oder Haustiere auf Grund der Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise, die in der Bedienungsanleitung angegeben
sind auswirken, vor allem die Hinweise hinsichtlich der Installation, Bedienung und Wartung der Maschine.

6) Der eventuelle Ersatz oder Reparatur unterbricht nicht den Ablauf der Garantie.

Von der Garantie ausgeschlossen sind VerschleiBteile wie Widerstande, Dichtungen, Batterie, Filter, usw.

7) Der Garantiezeitraum beginnt ab dem Datum der Kaufquittung oder dem Empfangsdatum des Garantiescheins CASA
BUGATTI.

KUNDENDIENSTCENTER

Setzen Sie sich, falls der Wasserkocher defekt ist, mit einem Bugatti Fachhandler in Verbindung, dieser schickt den
Wasserkocher an den Hersteller oder an das nachste Kundendienstcenter.

Bei Reparaturen innerhalb und auBerhalb der Garantiefrist gehen alle Transport- bzw. Versandkosten zu Lasten des
Kaufers. Sofern moglich sollte die Verpackung des Wasserkochers fiir einen eventuellen Versand sorgfaltig aufbewahrt
werden.

Wichtig: Falls ein Produkt durch Dritte repariert werden muss, die nicht BUGATTI Fachhéndler sind, sollte der
Verantwortliche daran erinnert werden, sich mit unserem KUNDENDIENSTCENTER in Verbindung zu setzen, so dass das
Problem korrekt diagnostiziert wird und die Reparatur mit den geeigneten Ersatzteilen erfolgt, damit die Garantie des
Produkts aufrecht erhalten wird. W

HINWEISE FUR DIE KORREKTE ENTSORGUNG DES PRODUKTS IM SINNE DER EU-RICHTLINIE 2002/96/EG.  wme

Das Produkt darf am Ende seines Lebenszyklus nicht zusammen mit dem Hausmiill entsorgt werden.

Es kann an die entsprechenden kommunalen Wertstoffsammelstellen, oder an die Handler, die diese Dienstleistung
anbieten zuriick gegeben werden.

Die getrennte Entsorgung von Elektrogeraten ermaglicht es, mogliche negative Konsequenzen fiir die Umwelt und

die Gesundheit, die durch eine ungeeignete Entsorgung entstehen konnen zu vermeiden, und ermaglicht es, die
Bestandteile des Produkt wieder zu verwenden, um eine wichtige Energie- und Ressourceneinsparung zu erlangen. Um
die Verpflichtung zur getrennten Entsorgung der Elektrogerate zu betonen befindet sich am Produkt das Symbol der
durchkreuzten Abfalltonne

Fiir die Fahrenheit Umrechnungstabelle und die Unterschied in der Hohe der Temperatur, sehen die innere Abdeckung. 56



NOTA IMPORTANTE

Estimado Cliente, gracias por haber elegido Vera, el hervidor electrénico de Casa Bugatti. Como cada
electrodoméstico, este hervidor debe ser utilizado con cuidado y atencion para evitar que cualquier persona
pueda quemarse o sufrir danos.

ANTES DE USAR EL HERVIDOR POR PRIMERA
VEZ, LEA ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES
DE INSTALACION, USO, MANTENIMIENTO Y
SEGURIDAD. NO UTILICE ELHERVIDOR SIN HABER
LEIDO ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES.

ATENCION

Ninguna reclamacion sera aceptada en caso de danos debidos a:
-Uso incorrecto o impropio del hervidor

-Uso continuado del hervidor sin agua

-Reparaciones efectuadas por personas no autorizadas

-Uso de Vera sin conexion a la toma de tierra

Utilizacion e instrucciones de uso

Para mas informacion, o en caso de problemas de los que no se encuentre respuesta en este manual, contactar
con el Servicio a Clientes de CASA BUGATTL.

CONSERVAR CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES

y entregarlas a quién deba usar el hervidor después de Ud. En caso que perdiera las instrucciones de uso antes
de la utilizacion del hervidor, solicitelas al Servicio a Clientes de CASA BUGATTI o envie un e-mail a
dwa@casabugatm it o descargueselas del sitio WwWW. casabugatn it

En la primera pagma de la cubierta. Encontrz -

en la primera pagina de la cubierta las W 7T ——
1[L}strac10nes re‘ferentes al texto. / " e i ’
Téngalas a la vista durante la lectura ) = - e —— -
de las instrucciones de uso. " a0/ —
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Alimentacion

Potencia nominal
Dimensiones

Cuerpo

Peso

Longitud cable alimentacion
Proteccion térmica
Pantalla de bateria
Capacidad

Certificacion internacional
Garantia

Vease placa de caracteristicas bajo la base
Vease placa de caracteristicas bajo la base
220 x 180 x h. 300 mm aproximadamente
Acero inoxidable

1,7 Kg. aproximadamente

0,75 metros aproximadamente

Interna

Interna: recargable

1,75 litros

Vease placa bajo la base

Segun certificado adjunto

DESCRIPCION DE LOS COMPONENTES DEL HERVIDOR

Tapa

Pantalla Electronica

Asa

Cuerpo Acero inox 18/10

Base

Conector

Enchufe

Filtro

Marca de nivel maximo de agua

CONTROLES ELECTRONICOS

@QRRPLEEEEE

Pantalla electronica
Rueda “Hervidor en fase de calentamiento/hervido™

ICONO Rejoj-Timer + Temperatura en grados centigrados + Programacion

Indicador del control del nivel del agua
Reloj - Temperatura - Temporizador
Boton “on/off” - “encendido/apagado”
Boton “mode” - “modo”

Boton de variacion “A”

Botdn de reinicio
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NOTA IMPORTANTE DE SEGURIDAD

LEA ATENTAMENTE TODAS LAS INSTRUCCIONES.

EL HERVIDOR DEBE SER UTILIZADO SOLO POR ADULTOS
QUE HAYAN LEIDO ANTES LAS INSTRUCCIONES. CONSERVE
CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUCCIONES DE USO.

1., PARA EVITAR GRAVES ACCIDENTES, DESCARGAS
ELECTRICAS O QUEMADURAS, NO SUMERGIR EL CABLE,
EL ENCHUFE, LA BASE O EL HERVIDOR MISMO EN AGUA U
OTROS LIQUIDOS YASEATOTAL O PARCIALMENTE.
ATENCION: PELIGRO DE QUEMADURA!

ATENCION A LAS SUPERFICIES CALIENTES

No tocar las superficies calientes. Utilizar solo el asa para coger el hervidor. Utilizar guantes protectores en el
caso que se deba tocar las superficies calientes como el cuerpo (4}, tapa (1) o todas las superficies del hervidor:

PELIGRO DE QUEMADURA!!
2. El hervidor ha sido realizado SOLO PARA USO DOMESTICO.

Utilizar el hervidor solo para su uso especifico. No realizar ninguna modificacion técnica ya que puede causar
riesgos.
3. Es necesaria una atenta supervision en el caso que el aparato sea utilizado cerca nifos.
El hervidor puede ser usado por ninos sobre los 12 aros de edad y por personas con capacidades fisicas, sensoriales
o mentales reducidas solo cuando hayan sido correctamento instruidos sobre el uso del hervidor.
4. No tocar nunca las partes eléctricas descubiertas. Podria causar descargas eléctricas y serios danos a las
personas. Conectar la base (5) a una toma de corriente que tenga el voltaje apropiado. El voltaje debe ser como
el indicado en la placa situada en la base del hervidor (4). Aseglrese de que el enchufe esté provisto de toma a
tierra|¥F| . No utilizar el hervidor con los pies descalzos o mojados.
5. Figura A: Cable de alimentacion con enchufe. Se entrega un cable de alimentacion corto para reducir el riesgo
de enredos con cosas o que las personas puedan tropezarse a causa de cables mas largos. Estan disponibles cables
de extension o adaptables, pero pueden utilizarse solo en el caso de que un ELECTRICISTA AUTORIZADO haya
confirmado la validez y respeto de la reglamentacion sobre cables eléctricos. NO UTILIZAR adaptadores para los
enchufes. En caso de uso de un cable eléctrico mas largo deben tener en cuenta:
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IMPORTANTES NORMAS DE SEGURIDAD

a) Las caracteristicas eléctricas del cable desenchufable o del prolongador deben ser las mismas caracteristicas que se indican
en la base del hervidor.

b} El cable de extension debe tener tres hilos/polos y debe tener toma a tierra. Un cable largo o prolongador no debe sobresalir
de los muebles o de la mesa de modo que los nifos no puedan tirar de él o enredarse,

¢} No colocar el hervidor o los cables cerca de alguna fuente de calor, placa de cocina de gas o eléctrica, ni dentro o cerca del horno.
d) No es apto para uso al aire libre

No dejar que los cables cuelguen del borde de la mesa, o en contacto con superficies calientes. No utilizar el hervidor con el cable
o el enchufe dafado o después de haber percibido defectos o si aparenta alglin dano. Llevar el hervidor al centro de servicio
autorizado mas cercano para que sea examinado o reparado. El uso de accesorios no recomendados por el productor pueden
causar quemaduras, descargas eléctricas o graves dafos en las personas.

e) Si el cable de alimentacion o las tomas estan danadaos, deben ser sustituidos por el fabricante o por su servicio de asistencia o
en todo caso por una persona cualificada en modo de prevenir riesgos.

6. Figura B: Aseglrese que los nifos no tengan la posibilidad de jugar con el hervidor. Los nifos no son conscientes del peligro. Los
ninos no pueden limpian y manutencionar el hervisor sin la supervision de un adulto.

7. Colocar el hervidor sobre una superficie plana, comprobando que los pies se adhieren bien a la superficie de apoyo y asi el
hervidor no pueda caerse. No colocar el hervidor cerca de alguna fuente de calor o de llamas.

ATENCION: Nunca poner el hervidor funcionante sobre un llano inclinado.

8. Figura C: Poner atencion a las superficies calientes. Usar asas o guantes para horno, a prueba de calor. Poner mucha atencion
cuando togue las partes muy calientes como la tapa (1), el cuerpo {4) o todas las superficies del hervidor.

ATENCION! PELIGRO DE QUEMADURAS!

El cuerpo del hervidor (4) y la tapa (1) se calientan mucho durante su utilizacion.

9. Figura D: para asegurar el correcto funcionamiento del hervidor, pongalo sobre una superficie plana en un lugar limpio y
luminoso y con la toma de corriente facilmente accesible. Situar el hervidor a una distancia de las paredes de al menos 10 cm.
10. Figura E: No tocar nunca el hervidor con las manos o pafos himedos o mojados. Desconectar siempre el enchufe cuando el
hervidor no se esté utilizando y antes de limpiarlo. No desenchufar tirando del cable sino del enchufe. Dejar enfriar el hervidor
antes de llenarlo o de quitar los componentes antes de limpiarlo. EL hervidor debe limpiarse con un pafo seco o con un pano
himedo no abrasivo, afadiendo algunas gotas de detergente neutral no corrosivo (nunca utilizar disolvente y detergentes con
agentes alcalinos). Limpiar SOLO las superficies externas del hervidor.

11. No utilizar el hervidor bajo o cerca de una superficie inflamable como cortinas, papel de pared o similares.

12. En caso de defecto, averia o sospecha de averia después de una caida, desconectar el enchufe inmediatamente. Nunca
enchufar un hervidor defectuoso. Las reparaciones deben ser efecutadas por un centro de asistencia autorizado CASA BUGATTI.
Contacte a su vendedor o al servicio de atencion al cliente de CASA BUGATTI o envie un e-mail a diva@casabugatti. it

En caso de fuego, utilizar un extintor de anhidrido carbénico (CO2). No usar agua o polvos extintores

13. El hervidor se usa solo con la base original.

14. Nunca llene el hervidor de agua cuando esté situado sobre la base.

15. Nunca llene el hervidor mas del nivel «MAX~ indicado en la pantalla de control (2).

El hervidor tiene un control de seguridad que no permitira el encendido si el nivel de agua es superior a 1,75 litros.

15a. ATENCION: Nunca poner el hervidor en funcionamento hasta que los elementos de calefaccion, puestos en el interior del
hervidor, sean cubiertos de agua.

16. Nunca caliente el agua con la tapa abierta.
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IMPORTANTES ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

17. Aseglrese siempre de verter el agua hirviendo despacio y con atencion, teniendo cuidado de no verterla muy rapido.
18. Para prevenir quemaduras, evitar abrir la tapa cuando el agua hierva o justo después que el hervidor se haya apagado.
Ponga atencion cuando abra la tapa, si el hervidor esta todavia caliente y desea llenarlo de agua. {El agua hirviendo
quemal.

19. Maneje el hervidor con extremo cuidado cuando contenga agua caliente.

ATENCION: Nunca mover el hervidor cuando esto es encendido y es en fase da calentamiento

21. Limpie el hervidor solo con un pano suave.

22. Para desconectar el hervidor verificar antes que este apagado y después quitar el enchufe de la toma de corriente.
Siempre desconectar tirando del enchufe y no del cable. .
23. Desconectar el enchufe solo cuando el hervidor no se esté utilizando y dejarlo enfriar antes de limpiarlo.

24. Nota: Aseglrese de que las funciones iniciales estan apagadas y quite el enchufe solo cuando no se esté utilizando el
hervidor. Siempre desconectar tirando del enchufe y no del cable.

7
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Instalacion y puesta en funcionamiento

El embalaje original ha sido pensado para el envio postal. Consérvelo para reenviar el aparato, en caso
necesario, al proveedor. Antes de instalar el hervidor, atenerse a las normas de seguridad indicadas en las
paginas anteriores. Después de haber desembalado el hervidor del embalaje original, aseglrese de que este
en perfectas condiciones y que ninglin componente o elemento, material de embalaje, certificado de garantia,
se haya caido accidentalmente dentro del hervidor durante el transporte o la fase de produccion. La bolsa de
plastico en la que el hervidor esta embalado, debe estar fuera del alcance de los nifos para evitar riesgos de
asfixia.

Para limpiar la suciedad que se pudiera haber acumulado en el hervidor, pasar simplemente con un pano
suave y seco. Después de haber seguido atentamente todas las indicaciones anteriores, puede proceder con la
instalacion del hervidor conectando el enchufe a la toma de corriente

Conexién a la red eléctrica: La corriente eléctrica puede matar! siga atentamente las siguientes
instrucciones. Conecte el cable de alimentacién (6) del hervidor Vera a la toma de corriente, el voltaje
debe corresponder al indicado en la placa situada en la base.

Para desconectarlo, asegurese que el hervidor no esté trabajando en este caso pulsar el boton Stop {14). No
desconectar el hervidor de la corriente eléctrica tirando del cable. Desconecar siempre tirando del enchufe.
La pantalla del hervidor Vera indicara cuando esta encendida. Para desconectar completamente el hervidor el
enchufe debe estar desconectado de la toma de corriente.

Asegurese que el enchufe estd provisto de toma de tierra. Nunca utilice cables defectuosos o danados.
Utilice prolongadores solo después de haber verificado que estan en perfectas condiciones (respetando
atentamente las indicaciones del punto 5).

Nunca deje cables sueltos que puedan tener contacto con agua: podrian provocar un cortocircuito !!! (se
vean las instrucciones de seguridad especificadas en la pagina 60 punto 3 y en la pagina 61 pountos 6-13-15).

Consejos y recomendaciones de uso

Preparacion del Hervidor.

1) Vera es un hervidor electronico y todas las funciones estan controladas por un panel electronico situado
en el asa que:

a) Controla el nivel del agua

b) Controla y permite fijar la temperatura del agua, en base a los distintos usos

c) Tiene un temporizador: para calentar el agua en el horario establecido

d) Tiene un reloj

2) Seguir atentamente todas las normas de seguridad, de instalacion y uso arriba indicadas.

3) Coloque la base (5) y el hervidor (4) sobre una superficie plana y estable, que no esté caliente o cerca de
fuentes de calor. La superficie debe estar seca. Coloque el hervidor y el cable principal fuera del alcance de
los nifos. Durante el uso, no colocar la base sobre bandejas o superficies de metal.

4} El hervidor Vera esta provisto de una bateria recargable para memorizar lo fijado. Antes de cualquier
operacion, le invitamos a cargar la bateria durante al menos 12 horas. (Para mayor informacion se vea pagina
68 punto c)
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Cuando quite el hervidor (4) de la base (5), el hervidor desactivara todas las funciones monstrando solo el nivel
de agua, el reloj y la funcidn (P) si precedentemente seleccionada.

Después de 12 horas de carga sugerimos volver a reiniciar de nuevo la pantalla, pulsando el boton reset situado
en el asa siguiendo las instrucciones como en el parrafo “INSTRUCCIONES ESPECIALES™

4 N
\, J
-

¢ QOB S0 (1R 222530

5) Cuando el enchufe (6) de la unidad base (5) se introduce en la toma de corriente, la pantalla (2)
indica el reloj y el nivel del agua “ml minimun” parpadea, informando que el hervidor esta vacio
y/o al minimo nivel {(menos de 800 ml). El hervidor necesita ser rellenado de agua.

6) Llene el hervidor de agua:

a) Quite el hervidor de la base. Sujetelo por el asa (3)

b) Abrir la tapa (1): pulse sobre el “punto™ de goma (figura “a”) sobre la tapa (1) y pulse de modo
firme {figura “b”). Suelte (figura “c”) y la tapa se abrira automaticamente. La tapa no se puede
quitar y la maxima apertura es la que aparece en la figura “d”.

D \ (

JA(C) )@

c) Llene el hervidor con agua directamente del grifo o por mediode  una jarra hasta el nivel
necesario. {cuidado: el nivel minimo necesario para que el hervidor se ponga en funcionamiento
es “800 ml”). En la pantalla {2) el sector del control del nivel del agua {11) mostrara el nivel
por medio de luces encendidas. Los niveles azules son: ml minimo, 800 ml, 1250 ml y 1500 ml,
el nivel rojo es 1750 ml. En el caso en que se llene el hervidor con mas de 1700 ml y menos da
1950 ml solo se activara la luz roja de arriba. Si el nivel del agua es superior a 1950ml, la luz
roja comenzara a parpadear mostrando que el hervidor esta demasiado lleno. Por razones de
seguridad (salpicaduras de agua hirviendo a través del vertedor) el hervidor no podra funcionar.
Si el nivel del agua es inferior a 800 ml, la luz azul del nivel “ml minimum” en la pantalla (2)
parpadea indicando que el hervidor esta casi vacio. En caso de que la bateria no esta cargada o no
funciona el nivel del agua sectores (11) no se muestran en la pantalla (2). ATENCION: para evitar
el exceso de agua a la olla, aseglrese de que nunca el nivel de agua es superior a la marca (8) en
el interior de la tetera.

ATENCION: Nunca mover el hervidor cuando esto es encendido y es en fase da calentamiento.
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Consejos y recomendaciones de uso

Funciones de calentamiento
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a) Colocar el hervidor sobre la base (5) y pulsar el botén “on/off” (14). Cuando el
hervidor comience a calentar, el simbolo de la temperatura “C” (Grados Centigrados) se
activa y el nUmero mostrara la temperatura interna.

b) Cuando el hervidor caliente el agua, los segmentos rotaran en sentido de las agujas
del reloj. Esto indicara que el hervidor esta trabajando.

¢) Cuando la temperatura alcance los 100 °C el hervidor se apagara automaticamente y
la palabra BOIL parpadeara en la pantalla durante 10 segundos. Después la pantalla
comenzara a mostrar la temperatura real del agua en el hervidor. ATENCION: Si el botén
on/off se presiona dos veces consecutivas después de la funcion de ebullicion,

el hervidor se reiniciara de nuevo a hervir solo después de que la pantalla muestre la
temperatura de 95 ° C

d) En todo momento el ciclo de calentamiento del agua podra ser interrumpido pulsando
el boton On/Off (14)

e) VERTER EL AGUA: Quite el hervidor de la base (5), agarrelo por el asa (3). Aseglrese

gue el cuerpo del hervidor permanezca vertical cuando se quita de la base (5). vierta el agua por

la boca con la tapa (1) cerrada. ATENCION: El agua hirviendo puede causar quemaduras. Asegurarse siempre de
echar el agua lentamente y con atencion, teniendo cuidado de no echarla demasiado rapido.

f) para volver al reloj o al indicador de temperatura de la pantalla, pulsar “una vez” el botdn con
indicacion “A™ (16) Esta operacion solo se puede realizar cuando el hervidor Vera no esté calentando.

g) La temperatura del agua que aparece en la pantalla corresponden a una temperatura media del agua
en el interior de la tetera.

Funciones de programacion de temperatura y temporizador
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El hervidor Vera puede calentar agua a la temperatura deseada (entre 45 * C y 98 * C - tolerancia
+ 3"C). El hervidor Vera puede también encenderse a la hora deseada. Puede ser programado
simplemente siguiendo estas instrucciones:

a) Pulsar una vez durante 1 segundo el botdn “mode” (15) para activar la funcion de indicacion

de temperatura, y aparecera en la pantalla una “ "C * azul y un icono roja “P” que comenzara

a parpadear.

b) Pulsar el boton “A” (16) para fijar la temperatura. La programacion de la temperatura no
puede ser superior a 98° C o inferior a 45°C. “Una vez” corresponde a 1° C. Si el boton “A™
de indicacion (16) se tiene pulsado, la temperatura aumenta velozmente hasta la temperatura
deseada. Cuando se hayan alcanzado los 98°C y se continua pulsando el “A™ {16) la temperatura
comenzara nuevamente desde 45°C.

Si desea fijar solo la temperatura puede pasar ya al punto g) de este parrafo.

Si necesita fijar solo el temporizador, continuar leyendo el punto c) de este parrafo.

Para la tabla de conversion de grados Fahrenheit y la diferencia de la temperatura en altitud, ver la tapa interior.



c) Después de haber fijado la temperatura, pulsar “una vez” el botén “mode™ (15) entonces entrara en la
funcion temporizador, el icono “"C” se apagara e vera que aparece un icono azul del reloj “@”.

Los numeros del reloj comenzara a parpadear.

d) Pulsar el boton “A”(16) para fijar la hora. “Una vez” corresponde a una hora y si mantiene pulsado el botdn
“4&"”(16) los numeros suben velozmente hasta el deseado.

e) Para fijar los minutos pulsar también “una vez” el botdon “mode” (15) y los minutos comenzaran a parpadear.
f) Pulsar el boton “A” para fijar los minutos. “Una vez” corresponde a un minuto y si se mantiene pulsado el
boton “A” {16) los numeros de los minutos subiran velozmente hasta el numero deseado.

g) Después de haber fijado la temperatura o la temperetura y horario, se podra pulsar el botén “mode” (15)
por 4 veces para confirmar lo marcado. La “P” Roja y el icono “ ” se encienden, y la pantalla cambiara al
reloj.

h) El hervidor esperara al horario fijado. Cuando Vera llegue al horario fijado comenzara
automaticamente a calentar el agua y el icono “P” rojo se apagara (ver el punto nj a final
de este parrafo.

4 3

B i} Si quisiera fijar solamente la temperatura, se obtiene pulsando el botdn on-off {14) y el
3 hervidor Vera empezara a calentar/hervir el agua a la temperatura fijada.
":"’q’ Cuando Vera comineza a calentar el agua a la temperatura fijada el icono con la “P” roja

esta apagado (ver punto n) al final de este parrafo.
ES 1) 1) cuando el calentador de agua se esta calentando los segmentos (9) se ejecuta en la
pantalla en sentido horario. Indica que el calentador de agua esta funcionando y esta

hi encendido.
g\ m) Para poner de nuevo la temperatura, pulsar el botén “A” durante 3 segundos. La
=] “P” roja se apagara. Pulsando después el boton “on/off” el hervidor Vera comenzara a
e calentar el agua (Ver FUNCIONES DE CALENTAMIENTO).
n) Para volver a la pantalla de funcion reloj o temperatura, pulsar “una vez” el boton “A”
% i vy ) (16) esta operacion puede ser realizada cuando el hervidor Vera no esté en funcionamiento.

o) ATENCION

La funcion de temporizador-temperatura no es una funcion permanente.

Por razones de seguridad la funcion de fijar el temporizador debe ser realizada cada vez que lo desee. La
temperatura del agua que aparece en la pantalla corresponden a una temperatura media del agua en el
interior de la tetera (tolerancia + 3°CJ.
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Consejos y recomendaciones de uso

Puesta en hora del reloj

El ajuste del reloj (24 horas) se puede realizar solo cuando Vera no esta calentado agua.

Colocar Vera sobre la base (5) y fijar el temporizador facilmente siguiendo los siguentes puntos:

a) Pulsar el boton “mode” (15) durante 3 segundos, hasta que el icono “@” y los nimeros del reloj comiencen a parpadear.
b) Pulsar el boton “A™ (16) para fijar la hora. Pulsar “una vez” corresponde a una hora, teniendo el botén “A” (16)
pulsado durante mas tiempo los numeros se modificaran velozmente hasta alcanzar el nimero deseado..

c) Para fijar los minutos, pulsar también “una vez” el boton “mode” (15) y los numeros de los minutos parpadearan.

d) Pulsar el boton “A” (16) para fijar los minutos. Pulsar “una vez” corresponde a una hora, teniendo el boton “A™ (16)
pulsado durante mas tiempo los numeros se modificaran velozmente hasta alcanzar el nimero deseado.

e) Después de haber fijado los minutos, pulsar el boton “mode” {15) durante 3 segundos para terminar y confirmar lo fijado.

f} Para volver a la pantalla con el reloj o la temperatura pulsar “una vez” el boton “A™ (16} esta operacion puede ser
realizada solo si el hervidor no esta calentando agua.

Instrucciones especiales

A) Auto-apagado de seguridad

Vera esta autoprotegido contra danos resultantes del uso sin un nivel de agua suficiente. En el caso de que
se pulse el boton on/off (14) y el hervidor esté vacio o casi vacio y por una erronea senal del nivel de agua
el hervidor empieze a calentar, un apagado de seguridad automatico de la energia se produce en el caso de
un excesivo calentamiento de los elementos. En el caso en gue el hervidor se quede sin agua durante el uso,
se debe dejar enfriar al menos durante unos 10 minutos antes de rellenarlo con agua. Quitar el hervidor de
la base (5) después de que se haya enfriado. El sistema de seguridad se restablece automaticamente una vez
enfriado el hervidor.

B) Antes de usar el hervidor

Limpiar internamente el hervidor Vera antes de usarlo por primera vez, llenandolo de agua completamente
(hasta el nivel maximo), llevar el agua a ebullicion siguiendo las instrucciones y vaciar el agua completamente.
Repetir la operacion al menos 2 veces, y cada vez que el hervidor sea utilizado de nuevo después de un largo
tiempo sin haber sido utilizado.

C) Reinicio de la pantalla Si la pantalla no da informacion correcta de las varias
funciones, debe ser reinicializada. Esto reacondicionara la
tarjeta electronica interna. Colocar Vera sobre la base (5).
Enchufar. Pulsar el botdn reset (18) con una punta fina de
metal o un palillo durante 5 segundos. La pantalla se
apagara y todas las funciones seran puestas a cero.
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Limpieza y mantenimiento

ATENCION: Desconectar siempre el hervidor de la corriente eléctrica antes de limpiarlo.

Antes de limpiarlo, aseglrese que esta frio.

Limpiar las superficies externas del hervidor con un pano himedo para conservar su brillo original. Secar y
sacar brillo con un pano seco y suave.

No utlizar detergentes abrasivos o agentes corrosivos en ninguna parte interna o externa del hervidor.

No sumergir el hervidor o la base en agua u otros liquidos, y asegurese que el enchufe del hervidor este seco.
a) Filtro (7)

La cal, o calcio, son sustancias naturales que se forman en el agua de forma particular si es particularmente
dura. El filtro sirve para retener la cal en el  hervidor evitando que sea bebido. El filtro por tanto se debe
limpiar regularmente. El filtro es introducido en la boca y después se puede quitar extrayéndolo. Puede

ser limpiado con una simple esponja bajo el agua corriente.

ATENCION: esta operacion puede ser realizada solo cuando el hervidor no este calentando agua y solo
cuando el cuerpo esté frio. NO QUITAR EL FILTRO CUANDO VERA ESTE CALENTANDO O HIRVIENDO AGUA y
CUANDO LAS SUPERFICIES ESTEN CALIENTES.

EL AGUA HIRVIENDO O EL VAPOR PUEDEN QUEMAR!!!

r . N

b) Descalcificacion

i Por descalcificacion se entiende la eliminacion de

:la cal acumulada en el interior del hervidor. PARA

1 OBTENER UN MEJOR FUNCIONAMIENTO DEL HERVIDOR

i VERA, DSCALCIFICAR VUESTRO HERVIDOR DE VEZ EN
1CUANDO. La frecuencia depende de la dureza del

.agua y de cuanto use el hervidor. Sugerimos realizar
'esta Operacion cada 100-200 ciclos de hervido,

/ cada dos semanas o cada vez se vea que la base

interior del hervidor tiene manchas blancas: SIgnlﬁca que en la base hay cal. Sugerimos el uso de un producto
descalcificador para hervidores de modo que disuelva completamente la cal. Siga las instrucciones indicadas en
el descalcificador. En cualquier caso les sugerimos el siguiente método natural. En el caso que no sea posible
conseguir un descalcificador, llenar el hervidor con 500 ml de vinagre blanco de vino y 500 ml de agua. Utilizar
un cepillo empapado en vinagre de vino blanco para limpiar la barra de plastico blanco de los sensores de nivel
gue se encuentra dentro del hervidor al fin de eliminar la cal depositada en dichos sensores. Ponerlo a hervir.
Podria servir repetir la operacion mas veces con vinagre frio para eliminar completamente la cal. Una vez que la
descalcificacion esté completada, vaciar el hervidor y llenarlo de agua fresca y limpiarlo hasta eliminar el olor y
sabor del vinagre.

c) Bateria

La bateria recargable no se puede quitar o cambiar ya que se encuentra dentro del asa (3). La duracion de la
bateria supera los 2 afos. Después de este periodo la bateria tiene todavia el 70% de la capacidad. Si la pantalla (2)
no permanece encendida cuando el hervidor {4} se retira de la base (5), significa que la bateria ha descendido su
nivel minimo de capacidad. Contactar al servicio de atencion al cliente autorizado Bugatti para sustituir la bateria:
se le enviaran un paquete de baterias y relativas instrucciones para la sostitucion.

CUIDADO: al terminar de su funcionamiento, agotar las baterias en el contenedor correspondiente. Les acordamos
que las baterias son material de consumo y entonces exentos da garantia.
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Averias y soluciones

En caso de averias o defectos o si se sospechan problemas en el hervidor, desenchufar inmediatamente
de la corriente eléctrica. Si no puede solucionar la averia segun las indicaciones del este libro de
instrucciones podra contactar con el servicio atencion al cliente CASA BUGATTI. Las reparaciones
no efectuadas correctamente pueden dar lugar a graves riesgos para el usuario. Se declina toda
responsabilidad referente a los dafios causados por reparaciones no realizadas correctamente: en estos
casos, resulta anulada la cobertura de la garantia.

Averia

Posibles causas
“

Soluciones

" 3\
La pantalla del asa no se
enciende

El  hervidor no esta
puesto sobre la base (5)
y el enchufe {6) no esta
enchufado. La bateria
recargable no ha sido aln
cargada correctamente.

~ ™\
Controlar que el enchufe (6) de la base (5] este bien
enchufado. Comprobar que haya energia eléctrica.
Si el producto es nuevo recuerde cargar la bateria
durante al menos 12 horas como se especifica en los
consejos y recomendaciones de uso.

La pantalla no da

informacién correcta

El hervidor no se ha
utilizado desde hace
mucho tiempo.

Aplicar la funcidn RESET de la pantalla como explicado
en el capitulo de instrucciones especiales

Las luces del nivel
del agua se quedan
encendidas aunque no hay
agua en el hervidor

Cal depositada sobre los
sensores de nivel. Cal
depositada dentro del
hervidor

Aplicar la funcidon RESET de la pantalla como
explicado en el capitulo de instrucciones especiales
y si el problema persiste realizar la descalcificacion
como explicado en el punto b) del capitulo limpieza y
mantenimiento.

El  hervidor se para
antes de que el agua
llegue a temperatura de
ebullicion.

El agua lleva en el
hervidor mas de 12 horas

Realizar la descalcificacion como explicado en el
punto b} del capitulo Limpieza y mantenimiento.

El agua tiene mal sabor

El hervidor no se ha sido
bien lavado después del
ciclo de descalcificacion

Se aconseja cambiar siempre el agua residual después
de cada ciclo de hervido. Realizar varios lavados
y ciclos de hervidos de agua sola después de la
descalcificacio

Al pulsar on/off (14}, el
hervidor no empieza a
calentar.

El nivel de agua en el
interior del hervidor esta
bajo “800 ml” y la luz
azul “ml minimum” en la
pantalla parpadea.

Llenar el hervidor con agua hasta que la luz azul
“ml minimum® se apague y la luz azul “800 ml” se
encienda.

En el  medio del
calentamiento, el agua
llega a ebullicién, pero
la temperatura indicada

en la pantalla de la asa es
\inferior a los 99" C. J

El hervidor se encuentra a
una altitud superior a los
500/ 1000 metros sobre el
nivel del mar.

\ J

Ver el cuadro en la pagina tercera de cubierta con las
instrucciones de uso del hervidor en altura.

\ J
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GARANTIA

1) Por garantia se entiende la sustitucion o reparacion gratuita de los componentes del aparato, que resulten
defectuosos en origen por vicios de fabricacion.

2) En caso de averia irreparable o de averias continuas por el mismo origen, se proveera, a juicio incuestionable
del productor, a la sustitucion del hervidor.

3) La garantia no cubre los danos causados por:

a) usos incorrectos.

b) defectos causados por caidas o por falta de atencion.

c) errores en el procedimiento de instalacion sin respeto de las advertencias, limpieza y mantenimiento.

d) mantenimiento y/o modificaciones realizadas por personal no autorizado.

e) uso de piezas de recambio no originales.

f) transporte.

g} uso del hervidor continuadamente sin agua.

h) cualquier otra circunstancia que no pueda ser atribuida a errores cometidos por el productor. Ademas
estan excluidas cualesquiera otras reclamaciones que no estén previstas por la ley.

4} La garantia no cubre defectos causados por usos inadecuados y en particular por un uso no doméstico.

5) La casa productora declina toda responsabilidad por eventuales danos que puedan, directa o indirectamente,
derivar a personas, cosas o animales domésticos como consecuencia de la falta de cumplimiento de todas las
prescripciones de seguridad indicadas en el libro de instrucciones especialmente las advertencias en tema de
instalacion, uso y mantenimiento del aparato.

6) Las reparaciones o sustituciones no interrumpen el periodo de garantia. De la garantia esta excluido el
material como: Resistencias, juntas, bateria, filtros, etc.

7) El periddo de garantia se inicia desde la fecha indicada en el resguardo de compra o desde la fecha de
recepcion del certificado de garantia CASA BUGATTI.

CENTRO DE ASISTENCIA

En el caso que el hervidor esté defectuoso, contactar al vendedor autorizado Bugatti, que enviara el hervidor
al productor o al centro de asistencia mas cercano.

El comprador es responsible de todos los costes de transporte o expediciones para todas las reparaciones
cubiertas o no cubiertas por la garantia. Si es posible, mantener el embalaje original del hervidor para los
envios.

Importante: si un producto no conforme debe ser reparado por otros que no sean autorizados por BUGATTI, le
rogamos recuerde en el lugar de reparacion se ponga en contacto con nuestro SERVICIO DE ASISTENCIA para
asegurarse que el problema sea diagnosticado correctamente, que sea reparado con los recambios correctoas
y que el producto pueda mantenerse en garantia.

ADVERTENCIAS PARA EL CORRECTO RECICLADO DEL PRODUCTO A EFECTOS DE LA DIRECTIVA EUROPEA 2002/96/EC E
Al final de su vida Util el producto no debe ser eliminado con las basuras urbanas.

Puede ser entregado en los puntos de recogida y reciclado previstos por las autoridades o a los vendedores que
prestan este servicio.

Eliminar de este modo un electrodoméstico evita las posibles consecuencias negativas para el medio ambiente
y para la salud derivadas de una eliminacion inadecuada y permite recuperar los materiales de los que esta
compuesto para obtener un importante ahorro de energia y de recursos.

Para remarcar la obligacion de eliminar ecolégicamente los electrodomésticos, en el producto esta incluida la

marca del contenedor de basura tachado.
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INFORMACOES IMPORTANTES

Prezado Cliente,
Obrigado por escolher VERA, a chaleira elétrica da Casa Bugatti. Como qualquer eletrodoméstico, deve-se
usar com cuidado e atencao para evitar acidentes, queimaduras e também para nao danificar a chaleira.

ANTES DE UTILIZAR A CHALEIRA PELA
PRIMEIRA VEZ, LEIA CUIDADOSAMENTE
TODAS AS INSTRU OES DE INSTALACAO, USO
E MANUTENCAO. NAO UTILIZEAC ALEIRA
ATE ESTAR BEM FAMILIARIZADO COM AS
INSTRUCOES.

ATENCAO

O fornecedor nao se responsabiliza por:

- Se o produto for utilizado para outros fins em desacordo com as instrucoes constantes neste Manual de
Instrugoes.

- Uso continuo da chaleira sem agua dentro do seu recipiente.

- Produto que tenha sido examinado, alterado ou consertado por terceiros ou assisténcias técnicas nao
autorizadas.

- Utilizacao de pecas ou acessorios nao originais.

- Se o produto for ligado em uma corrente elétrica diferente da recomendada no Manual de Instrucoes ou
indicada na placa debaixo da chaleira.

Como usar o Manual de Instrucoes

Para maiores informacodes ou em caso de problemas que nao estejam contidos no manual de instrucao contate
o atendimento ao cliente da Casa Bugatti.

GUARDE ESSE MANUAL DE INSTRUGCOES CUIDADOSAMENTE

e lembre-se de passar as 1nstrugoes para as pessoas que irao manusear o aparelho. Caso perca o manual antes
do primeiro uso, favor enviar uma solicitacao para o email: diva@casabugatti.it ou faca o download dentro
do site www.casabugatti.it Na primeira pagina -

da capa constam as ilustracoes relativas ao N 7
texto. Mantenha a primeira pagina aberta ' I i
durante a leitura do manual de instrucoes. =~ — ’

Wi

—
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Fonte de alimentacao

Voltagem

Dimensoes

Corpo

Peso

Comprimento do cabo de alimentacao
Protecao térmica de sobrecarga
Bateria do display

Capacidade da Chaleira
Certificacoes

Garantia

DESCRICAO DA CHALEIRA

Ver placa de identificacao na parte inferior da maquina.
Ver placa de identificacao na parte inferior da maquina
220 x 180 x h. 300 milimetros aproximadamente

inox 18/10 prensado

1,7 kg aproximadamente

0,75 metros aproximadamente

Incluso

Vida atil: recarregavel

1,75 litros / 47 fl.oz

Ver placa de identificacao na parte inferior da maquina.
Certificado de garantia anexo

Tampa

Display eletrénico

Cabo térmico

Chaleira em aco inox 18/10
Base elétrica

Conector

Plug

Filtro

Nivel de agua

@QRRPLEEEEE

CONTROLES ELETRONICOS DA CHALEIRA

Display eletrdnico
Indicacao: “Chaleira em aquecimento”

Relogio / Timer + icones de temperatura em graus Celsius

Display do nivel de agua

Display do Reldgio - Temperatura - Timer
Botao “On (liga) / off” (desliga)

Botao “Funcao”

Botao “A” Definir

Botao “resset” (limpar funcao)

@Display de Temperatura
Display Timer / Reldgio
Display aguecimento

FEEEREEE®
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INFORMACOES IMPORTANTES DE SEGURANCA

LEIA ATENTAMENTE TODAS AS INSTRUCOES.

A CHALEIRA DEVE SER MANUSEADA SOMENTE POR ADULTOS
QUE SAIBAM CORRETAMENTE UTILIZA-LA.

GUARDE CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUCOES.

1. PARA PREVINIR GRAVES LESOES ELETRICAS, CHOQUES
E INCENDIOS, NAO IMERGIR OU APOIAR PARCIAL OuU
TOTALMENTE A CHALEIRA, A BASE E O CABO EM AGUA OU
OUTROS LIQUIDOS.

AVISO: PERIGO DE QUEIMADURAS!

PRESTAR ATENCAO AS SUPERFICIES QUENTES DA CHALEIRA!

Nao toque nas superficies quéntes. Utilize apenas a alca para segurar ou levantar a chaleira. Utilize uma luva
quando tocar nas superficies quentes da chaleira como o corpo (4), tampa (1) e todas as suas outras superficies:

PERIGO DE QUEIMADURAS!
2. A chaleira foi projetada PARA USO DOMESTICO APENAS

Use-a somente para o fim pretendido. Nao faca modlﬁcagoes técnicas que possam causar riscos.

3. E necessario supervisao quando qualquer aparelho é usado perto de criancas. O aparelho pode ser utilizado
pelos criancas na faixa etaria de 12 anos ou mais e pessoas com reduzidas capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
ou falta de experiéncias e conhecimentos que tenham sido dadas supervisao ou instrucoes relativas a utilizacao do
aparelho em uma maneira segura e compreender os perigos envolvidos.

4. Nunca toque nas partes elétricas quando estiverem ligadas a tomada, elas podem causar choques elétricos e
lesao corporal grave. Ligue a alimentacao, unidade de base (5}, a uma tomada com a voltagem adequada. A tensao
deve corresponder a tensao indicada na placa de identificacao na parte inferior da chaleira (4). Certifique-se que
o soquete que vocé esta usando esta devidamente encaixado@. Nao use a chaleira descalco e/ou com os pés
molhados.

5. Figura A: fio elétrico com plugue. O fio elétrico que acompanha o produto € curto para diminuir o risco de enroscar
em outros objetos e evitar que pessoas tropecem. Se houver necessidade no uso de extensao, um PROFISSIONAL
QUALIFICADO na area elétrica devera confirmar se a extensao esta de acordo com as normas de instalacao elétrica.
NAQ USE adaptadores. No uso de extensao considere os pontos abaixo:
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INFORMACOES IMPORTANTES DE SEGURANCA

a) sua carga elétrica seja igual ou maior a carga indicada na parte inferior da chaleira;

b} o cabo seja tri-polar e esteja devidamente aterrado; mantenha sempre as extensdes fora do alcance das criancas.

¢} Nao coloque a chaleira nem o cabo préximos ao fogao ou a qualquer outro equipamento com aquecimento a gas ou elétrico.
d) Nao utilizar na parte exterior.

Nao deixe o cabo pendurado para fora da superficie que a chaleira estiver apoiada ou toque em superficies quentes. Se o cabo ou
conector forem danificados, eles devem ser trocados apenas pelo fabricante, assisténcia técnica autorizada ou por um eletricista
qualificado. O uso de pecas nao recomendadas pelo fabricante pode causar incéndio, choques elétricos e acidentes pessoais. Caso
o aparelho apresente alguma falha, nao tente usa-lo, encaminhe-o diretamente a assisténcia técnica autorizada. Entre em contato
com o distribuidor para localizar a mais proxima da sua regiao.

e} Se o cabo ou conector forem danificados, eles devem ser trocados apenas pelo fabricante, assisténcia técnica autorizada ou
por um eletricista qualificado.

(6) Figura B: Certifique-se que o aparelho esteja fora do alcance de crianca. Limpeza e manutencao usuario nao deve ser feita
por criancas sem supervisao.

(7) Apodie o aparelho em uma superficie plana. Assegure-se que toda a base do aparelho esteja apoiada na superficie, evitando
queda do aparelho. Nao posicione o aparelho em superficies quentes.

CUIDADO: Nunca opere a chaleira VERA em uma superfice inclinada.

(8) Figura C: Preste atencao as superficies quentes.Utilize luvas térmicas nas maos quando manipular as partes quentes da
chaleira. Tenha muito cuidado ao tocar nas partes quentes, como a tampa (1), corpo (4) e todas as superficies da chaleira.
ATENCAQ! PERIGO DE QUEIMADURAS!

Achaleira corpo (4) e tampa (1) tornam-se muito quentes durante a utilizagao.

{9) Figura D: Para garantir que a chaleira funciona corretamente, coloque-o sobre uma superficie plana em um ambiente higiénico
e adequadamente iluminado com uma tomada elétrica facilmente acessivel. Mantenha a chaleira pelo menos 10 ¢cm de distancia
da parede.

10. Figura E: Nunca toque no aparelho com panos molhados ou Umidos / maos.

Sempre desligue a chaleira quando nao estiver em uso e antes da limpeza. Nao desligue o aparelho puxando pelo cabo, somente
pelo plugue. Deixar a chaleira esfriar antes da montagem, remocao de pecas e limpeza. A chaleira deve ser limpa com um pano
seco ou levemente umedecido com algumas gotas de detergente nao-abrasivo neutro nao corrosivo (nunca use solventes ou
qualquer agente alcalino). Limpe as superficies exteriores da chaleira SOMENTE, certificando-se que a mesma esteja desligada
da tomada.

11. Nao use a chaleira proximo de material inflamavel, cortinas, papel de parede e outras coisas do género.

12. Em caso de falhas, defeitos ou falhas suspeitas apos uma queda, desligue imediatamente a chaleira. Nunca inicie um aparelho
defeituoso. As reparagoes deverao ser realizadas pela assisténcia autorizada, entre em contato com o distribuidor ou envie
um e-mail para diva@casabugatti.it. Em caso de incéndio, use de dioxido de carbono (CO2) extintores. Nao utilize agua ou po
extintores,

13. Achaleira nao deve ser utilizada para outros fins que nao descritos neste manual.

14. Nunca encher a chaleira com agua quando posicionado sobre a unidade de base.

15. Nunca encher a chaleira acima do «MAX> marcada no display do painel de controle {2). A chaleira possui um sistema de
seguranca que nao vai permitir que a ligue se o nivel é superior a 1,75 litros. Além disso, a chaleira com excesso de agua quando
em processo de fervura podera transbordar,

15a. CUIDADO: Nunca ligue a chaleira VERA, sem que o “elemento de aquecimento” (A resisténcia Interna), esteje complemente
coberta pela agua.

16.Nunca ferver a agua com a tampa aberta.
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IMPORTANTES INSTRUCOES DE SEGURANCA

17. SEMPRE garantir para despejar a agua fervente devagar e com cuidado, nao inclinando a jarra muito rapidamente.

18. Para evitar queimaduras, evite abrir a tampa quando a agua esta sendo fervida ou logo apés a chaleira ser desligada.
Tenha cuidado ao abrir a tampa, se a chaleira ainda esta quente e vocé desejar reabastecé-la com agua.

Ebulicao da agua pode causar queimaduras.

19. Mova o aparelho com o maior cuidado quando contém agua quente.

CUIDADO: Nao mova a chaleira, enquanto estiver ligada na eletricidade.

21. S0 limpe o aparelho utilizando um pano Umido.

22. Para retirar o plug da tomada, verificar antes se a chaleira esta desligada. SEMPRE desligue o aparelho, segurando pelo
plug e nao pelo cabo.

23. Desligue o cabo de alimentacdo da tomada quando a chaleira nao estiver em uso ou antes da limpeza. Esperar a
chaleira esfriar antes de limpa-la.

24, Nota: Assegure-se que a chaleira esteja desligada (OFF) para remover o plug da tomada quando nao estiver em uso. .
LEMBRE-SE, desligue o aparelho, segurando pelo plug e nao pelo o cabo.

7

For conversion table for “Fahrenheit and altitude's temperature difference see the inner cover 76



Instalacdo e Inicio do funcionamento

Aembalagem original foi concebida para envio pelo correio. Manté-la em perfeitas condi¢bes no caso de enviar
de voltar a chaleira ao fornecedor. Antes de instalar a chaleira, leia todos os pontos de instrucées de seguranca
nas paginas anteriores. Apds a remocao da chaleira da sua embalagem, certifique-se que ela esta em perfeitas
condicoes e que nenhum tipo do material da embalagem, como a garantia ou folhas ter caido acidentalmente
no interior da chaleira durante o transporte ou quando abrir a embalagem.

O saco plastico em que a chaleira esta acondicionado deve ser mantido fora do alcance das criancas, uma vez
gue representa perigo de asfixia.

A fim de eliminar poeira que podem ter acumulado sobre a chaleira, simplesmente passar com um pano seco
e macio. Depois de ter realizado as etapas anteriores e ter seguido rigorosamente as normas de seguranca,
avance para se conectar a fonte de alimentacao.

Conectar-se a rede elétrica: corrente elétrica pode matar! Siga rigorosamente instrucoes de seguranca.
Conecte o cabo de alimentacao (6) da chaleira VERA a rede elétrica, na tensao correspondente que esta
indicada na placa indicativa debaixo da chaleira.

Para desligar, certifique-se que a chaleira nao esta sendo utilizada e se esta sendo utilizada, pressione o
botao Stop (14). Nao desligue a chaleira a partir da tomada, puxando o cabo. SEMPRE desligue o aparelho,
segurando pelo plug. A chaleira Vera vai mostrar que esta ligada quando o display esta ligado. Para desligar
completamente a chaleira o plug deve ser removido da tomada.

Certifique-se que a tomada que vocé esta utilizando, estd com a rede elétrica devidamente ligada. Nunca
utilize cabos elétricos defeituosos ou danificados. Use um cabo da extensao somente apos ter certeza que esta
em perfeitas condicdes {a cumprir rigorosamente as instrucoes de seguranca previstas no ponto 5).

Nunca permita que pecas que transportam tensao entrem em contacto com a agua: ela pode causar um curto
circuito! (siga as instrucdes de seguranca indicadas na pagina 74 ponto 3 e pagina 75 pontos 6-13-15).

Conselhos e recomendacdes de uso

Iniciando o uso da Chaleira e recarga da bateria

1) VERA é uma chaleira elétrica e todas as funcoes sao controladas por um visor do painel posicionado sobre
a alca.

a) Controla o nivel da agua.

b) Controla e define a temperatura da agua necessaria para os diferentes usos.

c) Controla o timer: ele aquece a agua com uma pré-configuracao.

d) Controla o relogio

2) Siga rigorosamente todas as instrucoes de seguranca, instalacao e funcionamento acima especificadas.

3) Colocar a base (5) e chaleira {4) sobre uma superficie plana, estavel, nem quente nem perto de uma fonte
de calor. A superficie deve estar seca. Manter o aparelho e seu cabo de alimentagao fora do alcance das
criancas. Durante a utilizacao, nao coloque a unidade de base sobre uma placa metalica ou de uma superficie
metalica.

4) Vera chaleira esta equipado com uma bateria recarregavel de memoria para o seu funcionamento. Antes da
utilizar a chaleira, carregar a bateria por 12 horas. (Para mais informacdes consulte a pagina 82 da alinea c)
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Apods 12 horas, sugerimos para limpar as funt;oes do painel, pressionando o botao “reset” na parte de tras da
alca seguindo os passos mostrados no paragrafo “instrucao especial “C”. Quando a tirar a chaleira da base de
poder (5}, a chaleira vai desativar todas as funcdes, mostra a nivel da &gua, o tempo e a funcao predefinida (P) se
for ativado.

7~
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5) Quando o plug (6) ¢ inserido na tomada, e a corpo esta na base (5), o display de VERA na al¢a
sera ligado. O visor indica o reloglo e o nivel minimo de agua, que pisca para informar que a
chaleira esta vazia / no nivel minimo (abaixo de 800ml): a chaleira deve ser preenchida com agua.
6) Abastecimento de agua na chaleira:

a) retirar o corpo da unidade de base, segurando pela alga (3)

b) abrindo a tampa (1): pressione o “ponto” emborrachado (foto “a”) sobre a tampa (1) e
pressione firmemente para baixo (foto “b”). Em seguida, solte (foto “c”) e sera aberto a tampa
automaticamente. A tampa nao é removivel e a abertura maxima € indicado na imagem “d”.

N N\
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c) Encher a chaleira com agua diretamente da torneira ou através de um jarro até ao nivel
necessario. (atencao: o nivel minimo ao qual a chaleira funciona é de 800 ml).No visor (2) o nivel
de agua no setor (11} é demonstrado pelo nivel de luzes. Os niveis azuis sao: minimo ml (entre O e
800ml), 800ml (cerca de 22 oz), 1250ml (cerca de 35 oz), 1500 (cerca de 40 oz) e o nivel vermelho
€ 1750ml (cerca de 47 oz). Enquanto a chaleira esta sendo preenchida com agua a luz ira acender
uma apos a outra, uma vez que cada nivel seja atingido. Enquanto a chaleira é preenchida de
agua a luz dos niveis sera acesa uma apds a outra até que os niveis sejam atingidos.

Se a agua cheia dentro da chaleira atingir o nivel 1700ml (cerca de 47 oz) e, em seguida, 1950ml
inferior ({cerca de 54 oz), 50 o primeiro nivel da luz vermelha esta acesa.

Se o nivel da dgua & superior a 1950ml (cerca de 54 0z), a luz vermelha comeca a piscar mostrando
que a chaleira esta muito cheia. Por motivo de seguranca retire da jarra um pouco de agua, para
nao espirrar quando comecar a ferver. Quando o nivel da agua desce abaixo de 800 ml, a luz azul
do nivel minimo “ml minimum” no display (2) comeca a piscar para indicar que a chaleIra esta
quase vazia. No caso da bateria nao estar carregada ou o marcador de nivel de agua (11) nao
funcionar, o nivel de agua nao sera mostrado no display (2) .

ATENCAOQ: evite o excesso de 4gua na chaleira, tenha certeza que nunca ultrapassara o nivel de
marca (8) da chaleira. CUIDADO: Nao mova a chaleira, enquanto estiver ligada na eletricidade.
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Conselhos e recomendacdes de uso

Ferver / Ebulicdo a agua
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a) Colocar a chaleira sobre a unidade de base (5) e pressione o botao “on / off” (14).
Ao iniciar a fervura, a temperatura marca em “°C” (graus Celsius) e junto com um
numero sera exibido no visor o aumento da temperatura da agua dentro da chaleira.

b) quando a caldeira esta esquentando o tempo corre no sentido horario. Ele indica que
a chaleira esta trabalhando e ligada.

¢) Quando a temperatura da agua atinge 100°C a chaleira ira desligar automaticamente
e a palavra “boil*” (ferver) comeca a piscar no visor durante 10 segundos em seguida, o
display mudara para mostrar a temperatura da agua “95°C".

d) A qualquer momento, quando necessario, a funcao de ebulicao (ferver) da agua pode
ser interrompido pressionando o botao ON / OFF (14)

e) DESPEJANDO A AGUA PARA FORA: Retire a chaleira da unidade da base (5}, segurando
pela alca (3). Assegure-se que o corpo da chaleira esta fora da unidade da base (5)
enquanto mantém a elevagao - despeje a agua pelo bico com a tampa (1) fechada.
ATENCAOQ: agua fervente pode causar queimaduras. Sempre garantir para nao despejar
muito rapido a agua fervente, tendo o cuidado de nao inclinar muito a jarra.

f) Para ativar a exibicio de relogio ou temperatura aperte com um cligue o botao “A” {16) para o ajuste.
Esta operacao pode ser feita quando chaleira Vera nao esta em aquecimento / fervura.
g) A temperatura da agua apresentada no display, corresponde a uma temperatura média da agua dentro

da chaleira.

Fungéo timer e temperatura
A chaleira Vera pode aquecer a agua na temperatura desejada (entre 45 ° Ce 98 * C - Tolerancia + 3 " C) e tem a opcao

~

—
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de aquecer a agua pelo tempo desejado também.Basta seguir estas simples instrucdes para as
configurages serem feitas:

a) Pressione durante 1 segundo no botao “mode” (15) para entrar na configuracao da funcao
temperatura, aparece em azul o icone “ "C ” e inicia a piscar o fcone em vermelho " P “.

b} Aperte o botao de configuracao “A” (16) para ajustar a temperatura. A regulacao da temperatura
nao ultrapassa 98 'C e nao inferior a 45 "C. Um clique corresponde a 1°C. Se manter pressionado
o botao “A” (16) o numero da temperatura aumenta continuamente até a temperatura desejada.
Quando for atingido 98 “C e o botao “A"™ (16) continua pressionado, a temperatura comeca a subir
de novo a partir de 45 ° C.

Se vocé gosta de definir somente a temperatura, pode pular para o paragrafo g).

Se vocé precisa de definir o timer, por favor, continue com o paragrafo c).
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c) Depois de definir a temperatura, dé “um clique” no botdao “mode® (15) para entrar novamente na
configuracao ®

da funcao timer, o icone em azul “* C” sera desligado e o icone azul de hora “ ” que ira activar.

Los nimeros comeca a piscar.

d) Pressione o botao de configuracao “A™ (16) para definir a hora. Um cligue correspondem a uma hora e se
manter pressionado o botao de definicao botao “A” (16), os nimeros continuam a subir continuamente até o
tempo desejado.

e) Para acertar os minutos dé “um clique” no botao “mode* (15) e novamente nlimeros aparecem piscando.
f) Pressione o botao de configuracao “A™ para definir os minutos. Um clique correspondem a um minuto, e se
manter pressionado o botao “A” (16) os nUmeros continuam a subir até o tempo desejado.

g) Depois de definir a temperatura ou tempo, pode pressionar o bo@o “mode” (15) por 4 segundos para

confirmar a configuracao. Em vermelho e azul “P” vai ativar os icones” ”, a exibicao no display mudara para
mostrar a hora atual (reldgio).
é ) hjAchaleira comeca a aguardar pelo tempo/temperatura definido
anteriormente.
-"E, Quando a Vera atingir a configuracao tempo ele comeca a aquecer / ferver, na configuracao
3 temperatura, o icone vermelho “P* sera desligado (ver ponto o), no final deste paragrafo)
e— i) Se apenas precisa do ajuste da temperatura, pressione o botao ON / OFF (14) e a
--l chaleira VERA comecar a aquecer / ferver a agua na temperatura fixa. Quando VERA
comeca a aquecer/ ferver, na funcao da temperatura vermelho “P” icone sera desligado
ES (ver ponto “o” no final deste paragrafo).
‘" 1) quando a caldeira esta esquentando os segmentos no display sao executados no sentido
%\ horario. Ele indica que a chaleira esta funcionando e esta ligada {ON)
= mj Para repor a ebulicao temperatura, pressione o botao de configuracao “A” durante 3
[ s ] segundos. O icone vermelho “P” sera desligado. Em seguida, pressione o botao “on / off”
Vera chaleira comeca a ferver a 4gua. (veja a FUNCAO ebulicao)
T n) Para ativar a exibicao do reldgio ou temperatura dé “um clique” no botao “A” {16) para
. .~/ ajuste. Esta operacdo pode ser feita quando a Vera chaleira nao esta em aquecimento /
fervura.
o) ATENGCAO

A funcao timer de temperatura nao é uma funcao permanente.

Por motivo de seguranca a definicao funcao timer tem que ser feito cada vez que é usada.

A temperatura da agua apresentada no display, corresponde a uma temperatura média da agua dentro da
chaleira {Tolerancia + 3 ° C}
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Funcdo relégio

O acerto do relogio (24 horas) pode ser feito quando Vera nao estiver em aquecimento ou em fervura da agua.

Coloque Vera sobre a unidade de base (5) para definir o tempo de forma muito facil, seguindo estes simples
$SOS.

E? Pressione o “mode” botao (15) por 3 segundos, até que comece a piscar nimeros de horas “@"“ no display.

b) Pressione para a configuracao o botao “A” (16) para definir a hora. Um clique corresponde a uma hora e se

o botao “A” (16) é mantido pressionado os numeros continuam a subir até o tempo desejado.

c) Para acertar os minutos pressione com “um clique” o botao “mode™ (15) e novamente os nimeros comecarao

a piscar no display.

d) Pressione o botao configuracao “A™ para definir os minutos. Um clique corresponde a um minuto, e se o

botao “A” (16) é mantido pressionado os nimeros continuam a subir até o tempo desejado.

e) Depois de definir a hora, pressione o botao “mode” (15) por 3 segundos para terminar a configuracao.

f) Para ativar a exibicao de reldgio (10B) ou temperatura (10A) dé “um clique” no botao “A“ (16). Esta

operacao pode ser feita quando o Vera chaleira nao esta em aquecimento ou fervura.
Instrucdes especiais

A) Desligacao automatica de seguranca

Vera dispde de um sistema automatico de protecao contra danos provocados em caso de funcionamento com
um nivel de agua insuficiente. Se o botao On/Off (14) estiver premido e a chaleira estiver vazia ou quase vazia
e por sinalizacao errada do nivel da agua a chaleira comecar a aquecer, um sistema de desligacao automatica
da corrente elétrica sera ativado no caso de um excessivo aquecimento dos elementos aquecedores. Se a
chaleira ficar sem agua durante o uso, deve-se deixar arrefecer durante pelo menos 10 minutos antes de
introduzir novamente agua. Retirar a chaleira da sua base (5) depois de ter arrefecido.

O sistema de seguranca sera restabelecido automaticamente depois da chaleira ter arrefecido.

B) Antes de usar a Chaleira VERA

Limpe o interior da chaleira antes de utiliza-la pela primeira vez, enchendo-a completamente (ao nivel MAX),
com agua e deixe na fungao para fervura, em seguida, descarte a agua. Repita esta operagao duas vezes e
sempre gue a chaleira nao for utilizado por longo tempo.

C) Display reset Se o visor nao esta exibindo corretamente as funcdes, este
precisa ser reparado. Esta é uma atualizacao de seguranca
da memoria interna MCU. Coloque a chaleira Vera sobre a
unidade de base (5). Ligue-a a. Pressione o botao de reset (18)
com parte de um clipe de metal ou de palito por 5 segundos.
A exposicao da configuracao original ira voltar e todas as
outras configuracodes (reldgio, timer e temperatura) sao
perdidas.
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Limpeza e manutencao

ATENCAQ: Sempre desligar a chaleira de tomada elétrica antes de limpa-la. Antes de limpar, certifique se que
a chaleira esta fria.
Limpe a superficie exterior da chaleira com um pano Umido para preservar o seu acabamento original
altamente polido. Para polir utilize um pano macio e seco.
Nao utilizar agentes solventes ou abrasivos de nenhum tipo na lavagem no interior ou exterior da chaleira.
Nao imergir a chaleira ou a unidade de base em agua ou outro liquido, e nao se esqueca que o plug da
chaleira deve ser mantido seco.
a) Filtro (7)
Escala ou calcio, é uma substéncia natural que se forma quando a agua é fervida. O filtro serve para reter
o calcio na agua da chaleira. E importante limpar o filtro regularmente. O filtro possui um clipe no bico e
pode ser removido puxando-o para cima a partir do bico que pode ser limpo com uma escova macia em agua
corrente.
ATENGAOQ: Esta operago pode ser feita somente quando a caldeira no esta funcionando e quando todo
o corpo da chaleira esta frio.
NAO RETIRE O FILTRO QUANDO A CHALEIRA VERA ESTA FUNCIONANDO E QUANDO A SUPERFICIE ESTIVER
QUENTE. AGUA FERVIDA E QUENTE PODE QUEIMAR!

b) Descalcificagao
---------------- . Por descalcificagao entende-se o processo de eliminacao
' do calcario que se vai acumulando no interior da chaleira
! eléctrica. PROCEDA A DESCALCIFICACAO PERIODICA DA
i CHALEIRA ELECTRICA VERA DE FORMA A OPTIMIZAR O SEU
- FUNCIONAMENTO. A periodicidade da descalcificacao
; ! depende do grau de dureza da agua e da frequéncia de
i utilizacao da chaleira eléctrica. Recomenda-se proceder
i & descalcificacao a cada 100-200 ciclos de ebulicao ou a
i cada duas semanas ou, pelo menos, quando o fundo da

w\
1]

descalcificante proprio para chaleiras electncas Siga as instrucdes das embalagens dos descalu:lﬁcantes Em todo
o caso, a BUGATTI sugere o seguinte método caseiro: encha o jarro com 500 ml de vinagre de vinho branco e 500
ml de agua. Utilize um pincel embebido no vinagre para limpar a haste dos sensores de nivel que se encontra no
interior da chaleira e retirar o calcario depositado nos sensores. Prima em seguida o botao on/off (14} e ferva a agua
misturada com o vinagre. Repita a operacao tantas vezes quantas as necessarias para eliminar completamente o
calcario. Concluida a descalcificacao, esvazie o jarro e passe-o varias vezes por agua limpa e fria para eliminar o odor
e o sabor a vinagre.

c) Bateria

A bateria é recarregavel mas nao pode ser extraida ou substituida porque se encontra no interior do manipulo (3). O
perido de vida da bateria & superior a 2 anos. Despois deste periodo a bateria ainda dispoe de 70% da sua capacidade.
Quando o display (2) nao permanece aceso, quando a chaleira {4} & retirada da sua base (5}, significa que a bateria
atingiu o nivel minimo da sua capacidade. Contate o Servico Clientes autorizado pela Bugatti para substituir a bateria.
Recebera um grupo de baterias acompanhado pelas instrucées para a sua substituico. ATENCAO eliminar as velhas
baterias introduzindo-as nos respetivos recolhedores de pilhas velhas. Lembramos que as baterias sao consideradas
material de consumo e portanto nao estao cobertas pela garantia.
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Resolucao de problemas

Se VERA, a chaleira elétrica, apresentar qualquer defeito ou suspeita de irregularidade desconecte o
plugue imediatamente da tomada.
Se nao for possivel resolver o problema com a orientagdo desse manual de instrugdes, contate o
atendimento ao cliente CASA BUGATTI. Se o aparelho for reparado incorretamente por pessoas nao
autorizadas, o usuario do aparelho pode estar correndo graves perigos. A garantia do aparelho perdera a
validade, se o mesmo for alterado ou consertado por empresas ndo autorizadas.

Problema

Possivel causa

Solucao

s ™\
O display nao funciona/
nao liga

\
f& chaleira nao esta bem
posicionada sobre a base
(5) ou o plug(6} nao esta
bem inserido na

tomada. A bateria nao foi
carregada corretamente

s A
“Verifique se o plugue (6} estd bem conectado na
tomada (5) Verifigue se existe energia na rede
elétrica. Lembre-se, antes de utilizar a chaleira
carregue a bateria totalmente por 12 horas.

O wvisor nao mostra a
informacao adequada

Achaleira nao foi utilizada
por um longo periodo

Aperte a funcao RESET e siga as instrucdes especias do
display neste manual.

A luz do nivel de agua
acende sem ter agua
dentro da chaleira

Existe calcificacao nos
sensores do nivel de agua.

Aperte a funcao RESET e siga as instrucdes especias do
display neste manual. e se o problema persistir, fazer
a descalcificacao, item b} do capitulo de Limpeza e
manutencao.

A chaleira nao funciona
corretamente ou para
antes de iniciar a fervura.

Existe calcificacao dentro
da chaleira

Faca a descalcificacdo, item b) do capitulo de
Limpeza e manutencao.

Se o gosto da agua estiver
ruim

A agua estd por mais de 12
horas na chaleira.

A chaleira nao foi bem
enxaguada apos a
descalcificacao.

Sugerimos trocar a agua a cada processo de fervura.
Lavar bem a chaleira até remover completamente a
produto de descalcificacao.

Depois de se ter premido
o botao On/Off (14) a
chaleira nao comeca a
aquecer.

O nivel da dgua no interior
da chaleira é inferior a
“800 ml” e a luz azul de
“ml minimum® no display
do manipulo esta a piscar.

Introduzir agua na chaleira até que a luz azul de
nivel”ml minimum®” deixe de piscar e a luz azul de
nivel “800 ml" se acende.

Durante o aquecimento a
agua comeca a ferver mas
no display esta indicada
uma temperatura inferior
a99°C.

\ S

Achaleira esta a ser usada
a uma altitude superior a
500/1000 metros sobre o
nivel do mar.

\ J

Consultar a tabela constante na terceira pagina da
capa que contém as instrucdes de uso da chaleira em
altitude.

\ S
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GARANTIA

1) A garantia abrange a substituicao ou reparo do aparelho se o mesmo apresentar problemas de fabricacao.
2) Caso o aparelho apresente um defeito de fabricacao irreparavel, o aparelho, a critério exclusivo do
fabricante, podera ser substituido.

3) A garantia nao abrange:

a) Mau uso ou uso inadeguado.

b) Defeitos causados por queda ou descuido do aparelho.

¢) nao seguir corretamente as instrucdes de adverténcias, instalacao, limpeza e manutencao.

d) Manutencao ou modificacao feita no aparelho por empresas ou pessoas nao autorizadas.

e) Uso de pecas ou acessorios nao originais do aparelho.

f) As despesas de transporte do produto (entrega e retirada), sao de responsabilidade do consumidor.

g) excutar qualquer funcao da chaleira sem a quantidade devida de agua ou por um longo periodo sem agua.
h) Qualquer outra circunstancia que nao seja por problemas de fabricacao.

4) A garantia nao abrange defeitos por uso nao doméstico.

5) O fabricante nao se responsabiliza por danos ou prejuizos causados em pessoas, animais ou objetos que
possam surgir pela ma interpretacao ou por nao seguir as instrugdes de seguranca contidas nesse manual.

6) Substituicao ou reparo de pecas nao serao feitos depois de passado o prazo de garantia. A garantia nao
abrange a substituicao de pecas consumiveis como resisténcia, bateria, filtros, etc.

7) O prazo de garantia é contado a partir da data da compra do produto e do recibo do cartao de garantia
da CASA BUGATTI.

A garantia sé tera validade contra a apresentacao da Nota Fiscal.

CENTRO DE SERVICOS

Caso o aparelho apresente algum defeito de fabricacao, contate uma autorizada da BUGATTI, que enviara
o produto ao fabricante. O comprador sera responsavel pelo envio do produto e pelos gastos referentes ao
reparo, independente da validade da garantia. Se possivel, mantenha a embalagem original do produto para
devolucao. Z
ELIMINACAO CORRECTA DESTE PRODUTO DE ACORDO COM AS DIRECTIVA EUROPEIA 2002/96/EC

Este simbolo, presente no produto ou na respectiva documentacao, indica que, no final do seu penodo de
vida (til, o produto nao deve ser eliminado juntamente com outros residuos urbanos. Para impedir possiveis
efeitos pre]ud1c131s para o meio ambiente ou para a salde publica provocados pela eliminacao nao controlada
de residuos, separe este produto de outros t ipos de residuos e proceda a sua reciclagem de forma responsavel,
de modo a promover uma reutilizacao sustentavel dos recursos.

Os utilizadores devem informar-se junto do revendedor ao qual tenham adquirido este produto ou junto das
entidades oficiais locais como e onde podem levar este produto para que seja reciclado de forma segura.

O distribuidor da Casa Bugatti no Brasil é:
PRANA Comércio de Artigos para Decoracao LTDA.
CNPJ: 07.299.402/0001-88
IE: 149.515.663.118
Rua: Carlos Magalhaes, 420 - Pq Reboucas
Cep: 05735-030 - Sao Paulo - SP
Fone: (11) 3571-0577

e-mail: pranabr@pranabr.com.br
www. pranabr.com.br
www.casabugatti.it
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BELANGRIJKE INFORMATIE

Geachte klant, bedankt voor het kiezen van de Vera, de waterkoker van Casa Bugatti. Zoals elk huishoudelijk
apparaat, moet deze waterkoker voorzichtig en aandachtig gebruikt worden, om letsel aan personen en
schade aan het apparaat te voorkomen.

LEES VOOR HET EERSTE GEBRUIK DE
GEBRUIKSAANWIJZING GOED DOOR.
INDIEN U NIET BEKEND BENT MET DE
GEBRUIKSAANWIJZING DIENT U DE
WATERKOKER NIET TE GEBRUIKEN.

ATTENTIE

Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor eventuele schade in geval van:
- verkeerd of oneigenlijk gebruik

- indien de waterkoker gebruikt wordt zonder water

- uitgevoerde reparaties door onbevoegde personen

- bij gebruik van niet originele onderdelen of accessoires

- bij gebruik van een niet geaard stopcontact

Instructie Voor Gebruik

Voor meer informatie, of in het geval van problemen die niet voorkomen in de handleiding kunt u contact
opnemen met de klantenservice van CASA BUGATTI.

BEWAAR DEZE GEBRUIKSAANWIJZING GOED

en vergeet niet deze door te geven aan degene die eventueel na u dit apparaat in gebruik neemt. Mocht de
gebruiksaanwijzing voor het in gebruik nemen van het apparaat zoek raken, kunt u een nieuw exemplaar
aanvragen via diva@casabugatti.it, of u kunt het downloaden via www.casabugatti.it.

U vindt de illustraties behorende
bij de tekst op de eerste pagina

van de omslag. N T I
Houdt deze open terwijl u de ; 'y WL O N
gebruiksaanwijzing raadpleegt.

e e

= ———

Wi
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TECHNISCHE SPECIFICATIES

Voeding Zie kenmerkplaatje onder het apparaat
Nominaal vermogen Zie kenmerkplaatje onder het apparaat
Afmetingen 220 x 180 x h. 300 mm ongeveer
Omhulsel Staal

Gewicht 1,7 Kg ongeveer

Lengte voedingskabel 0,75 meter ongeveer
Oververhittingsbeveiliging Ingebouwd

Display batterij Ingebouwd: oplaadbaar

Inhoud 1,75 liter / 47 fl.oz

Certificaten Zie kenmerkplaatje onder het apparaat
Garantie Zie bijgesloten certificaat

BESCHRIJVING VAN DE ONDERDELEN

Deksel

Elektronisch display
Stay-cool greep

18/10 roestvrijstalen ketel
Basis

Connector

Stekker

Filter

Maximum waterlevel punt

WATERKOKEN ELECTRISCHE BEDIENING

Elektronisch display

Segment indicatie: “Ketel is aan het verwarmen/koken”
Functie en programma weergave

Waterniveau display

Klok-temperatuur-timer display

Aan/uit knop

“Mode” knop

“A” Setting knop

Reset knop

@QRRPLEEEEE

@Temperatuur display

0B Klok/timer display
Verwarmen/koken display

FEEEREEE®
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMAATREGELEN

LEES DE GEHELE GEBRUIKSAANWIJZINGZORGVULDIG.
HET APPARAAT MAG ALLEEN GEBRUIKT WORDEN
DOOR VOLWASSENEN DIE DE GEBRUIKSAANWJZING
GELEZENHEBBEN. BEWAAR DE GEBRUIKSAANWIJZING
ZORGVULDIG.

1.TER VOORKOMING VAN ERNSTIGE VERWONDINGEN,
ELEKTRISCHE SCHOKKEN EN BRANDWONDEN, DIENT
MET ABSOLUUT TE VOORKAMEN DAT HET SNOER, DE
STEKKER OF HET APPARAAT IN OF ONDER WATER OF
ANDERE VLOEISTOFFEN KOMT TE STAAN.
WAARSCHUWING: GEVAAR OP BRANDWONDEN. LET
OP HETE OPPERVLAKKEN.

Raak hete oppervlakken niet aan. Gebruik enkel de greep om de waterketel op te pakken. Gebruik een
ovenhandschoen wanneer u de hete oppervlakken, zoals het omhulsel (4}, de deksel (1) en alle oppervlakken van

de water koker, aanraak. KANS OP BRAN DWON DE N !
2. De ketel is ontworpen enkel voor H U ISHOU DE LIJ K G EBRU I K. Gebruik de

waterketel enkel voor het verwarmen/koken van water. Maak geen technische modificaties aan eht apparaat.

3. Nauw toezicht is noodzakelijk wanneer het toestel wordt gebruikt in de buurt van kinderen. Het toestel kan worden
gebruikt door kinderen in de leeftijd van 12 jaar en ouder. Ook toezicht houden t.b.v. personen met verminderde
lichamelijke, zintuiglijke of geestelijke vermogens of gebrek aan ervaring en kennis m.b.t. de instructies zodat het
toestel op een veilige manier kan worden gebruikt en mogelijke gevaren worden begrepen.

4. Raak nooit onderspanning staande elektrische delen aan. Deze kunnen electrische schokken en ernstig persoonlijk
letsel veroorzaken. Verzeker u ervan dat het voltage van uw stopcontact overeenkomt met het voltage zoals vermeld
op het kenmerkplaatje onderop de waterkoker (4) Maak gebruik van een geaard stopcontact @

Gebruik de waterkoker niet op blote of natte voeten.

5. Figuur A: snoer met stekkker. Een kort snoer met een stekker is meegeleverd. Het korte snoer voorkomt dat het
verward raakt in andere voorwerpen en dat er mensen over kunnen struikelen. Langere snoeren zijn verkrijgbaar,
maar mogen alleen gebruikt worden als een GEKWALIFICEERDE ELECTRICIEN kan bevestigen dat deze voldoen aan
de actuele voorwaarden.
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMAATREGELEN

a) De electrische waarde van dit snoer moet minstens zo groot zijn als de waarde van de waterkoker, zoals vermeld onderop de
waterkoker.

b} Het verlengsnoer moet 3-dradig zijn en moet geaard zijn. Een langer snoer mag nooit over meubels hangen, waar er aan
getrokken kan worden door kinderen, of waar er kinderen over kunnen struikelen.

c) Plaats de waterkoker of snoeren niet op of naast een heet fornuis, elektrische plaat of in of in de buurt van een oven.

d) Gebruik de waterkoker niet buiten.

Laat het snoer niet over de rand van de tafel of over de rand van het keukenblad hangen, of hete oppervlakten aanraken.
Gebruik de waterkoker niet als het snoer of de stekker beschadigd is, indien de waterkoker gebreken vertoont, of beschadigd is
op welke manier dan ook. Breng de waterkoker in dit geval naar een geautoriseerde dealer voor onderzoek en reparatie. Gebruik
van accessoires welke niet goedgekeurd zijn door de fabrikant kunnen brand, elektrische schokken of ernstig persoonlijk letsel
veroorzaken.

e) Als de stekker of het snoer beschadigd is, moeten deze door de fabrikant, een servicepunt of een gekwalificeerd iemand
vervangen worden. Dit ter voorkoming van eventuele risico’s.

6. Figuur B: Zorg ervoor dat kinderen niet met de waterkoker kunnen spelen. Kinderen zijn zich niet bewust van het gevaar van
elektrische apparaten. Reiniging en onderhoud dienen niet door kinderen zonder toezicht te worden uitgevoerd.

7. Plaats de waterkoker op een vlak en stabiele ondergrond, zodat deze niet om kan vallen. Plaats de waterkoker niet op of in de
buurt van warmtebronnen. WAARSCHUWING: Plaats de waterkoker niet op een hellend oppervlak

8. Figuur C: Let op de hete delen van de waterkoker. Gebruik de grepen en knoppen, of gebruik ovenhandschoenen. Wees
voorzichtig als u de hete onderdelen aanraakt, zoals de deksel (1), het omhulsel (4) en alle andere oppervlakten van de waterkoker.
GEVAAR VAN BRANDWONDEN!

De waterkoker (4) en de deksel (1) worden tijdens gebruik erg heet.

9. Figuur D: Om er zeker van te zijn dat de waterkoker correct functioneert, plaats deze op een vlakke, stabiele ondergrond, in
een goed verlichten en schonen ruimte met een makkelijk bereikbaar stopcontact. Plaats de waterkoker minimaal 10cm van de
wand.

10. Figuur E: Raak de waterkoker nooit met natte of vochtige handen aan. Haal altijd de stekker uit het stopcontact als de
waterkoker niet gebruikt wordt en als deze schoongemaakt wordt. Trek nooit aan het snoer, maar enkel aan de stekker zelf.
Laat de waterkoker afkoelen voordat u onderdelen plaatst of verwijderd, en voordat u hem schoonmaakt. De waterkoker dient
schoongemaakt te worden met een droge of iets vochtige doek met een niet schurend en mild schoonmaakmiddel( gebruik nooit
oplosmiddel of alkaline schoonmaakmiddelen). Maak ENKEL de buitenkant schoon.

11. Gebruik de waterkoker niet onder of in de buurt van ontvlambaar materiaal.

12. In het geval van defecten aan de waterkoker dient u onmiddelijk de stekker uit het stopcontact te halen. Gebruik de
waterkoker in dat geval niet meer. Reparaties dienen uitgevoerd te worden door het CASA BUGATTI service centrum. Neem in dit
geval contact op met uw Bugatti-dealer. In het geval van brand dient u een CO, brandblusser te gebruiken. Gebruik geen water
of poederblussers.

13. De waterkoker dient enkel gebruikt te worden op de basisvoet die meegeleverd is.

14. Vul de waterkoker nooit met water als deze nog op de basisvoet staat.

15. Vul de waterkoker nooit tot boven het «MAX- teken welke staat op het controle display (2). De waterkoker heeft een
ingebouwde beveiliging welke voorkomt dat de waterkoker ingeschakeld kan worden als deze te veel water, meer dan 1.75l,
bevat. Wanneer de ketel te vol is kan tijdens het koken water uit het apparaat spetteren.

15a. WAARSCHUWING: Gebruik de waterkoker niet als het verwarmingselement niet geheel onderwater staat.

16. Gebruik de waterkoker nooit met de deksel nog open.
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BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMAATREGELEN

17. Giet het gekookte water altijd langzaam en voorzichtig uit.

18. Ter voorkoming van brandwonden wees voorzichtig met het openen van de deksel als het water net gekookt heeft, of
als de waterkoker nog heet is en u hem wilt vullen met water. Kokend water kan brandwonden veroorzaken.

19. Verplaats de waterkoker voorzichtig als deze heet water bevat.

WAARSCHUWING: Verplaats de waterkoker niet als deze in gebruik is.

21. Maak de waterkoker enkel met een vochtige doek schoon.

22. Haal de stekker pas uit het stopcontact als u de waterkoker heeft uitgezet. Enkel aan de stekker trekken, nooit aan
het snoer.

23.Haal de stekker uit het stopcontact als de waterkoker niet gebruikt wordt en voordat u hem schoonmaakt. Laat de
waterkoker afkoelen voordat u hem schoonmaakt.

24.Haal de stekker uit het stopcontact als de waterkoker niet gebruikt wordt. Trek hierbij nooit aan het snoer. .

7
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Installatie en eerste gebruik

De originele verpakking is geschikt voor verzending per post. Bewaar deze in het geval u de waterkoker retour
dient te zenden naar de dealer. Voor u de waterkoker inschakelt, dient u alle voorgaande pagina’s goed door
te lezen. Nadat u de waterkoker uit de verpakking heeft gehaald, dient u de waterkoker na te kijken op
eventuele beschadigingen, en dat er geen papier of verpakkingsmateriaal in de waterkoker zelf zit.

Het plastic waarin de waterkoker is verpakt dient buiten bereik van kinderen gehouden te worden, aangezien
het verstikkingsgevaar kan veroorzaken.

Eventueel stof kan verwijderd worden door de waterkoker met een zachte, droge doek af te nemen. Als alle
voorgaande maatregelen in acht zijn genomen kunt u de waterkoker aansluiten op netstroom.

Op de netstroom aansluiten: Elektrische stroom kan dodelijk zijn. Volg de veiligheidsinstructies nauw gezet op.
Steek de stekker (6) in het stopcontact waarvan het voltage overeenkomt met het voltage zoals vermeld op de
onderkant van de waterkoker.

Voordat u de stekker weer uit het stopcontact haalt dient de waterkoker uitgeschakeld te zijn. Dit kan door
de Stop knop (14) in te drukken. Haal de stekker niet uit het stopcontact door aan het snoer te trekken, maar
trek enkel aan de stekker zelf. De Vera waterkoker laat zien dat het aangesloten in op de netstroom door
het display te verlichten. Om de waterkoker compleet uit te schakelen dient de stekker uit het stopcontact
gehaald te worden.

Enkel stopcontacten die geaard zijn mogen gebruikt worden. Gebruik nooit kapotte of beschadigde snoeren.
Gebruik enkel verlengsnoeren die in perfecte conditie verkeren( houdt u strikt aan de punten zoals genoemd
in punt 5).

Laat nooit onderdelen die onder spanning staan in contact komen met water: dit kan kortsluiting
veroorzaken!! (Volg alle veiligheidsinstructies op pagina 88 punt 3 en pagina 89 punten 6-13-15 op.)

Advies en aanbevelingen bij gebruik

Opstarten en de back-up batterij

1) De Vera waterkoker is een elektronische waterkoker; en alle functies worden bediend door het display welke
op de greep zit.

a) Deze controleert het waterniveau

b) Deze controleert en stelt de temperatuur in

c) Deze heeft een timer, hij schakelt de waterkoker in na een bepaalde tijd

d) Deze heeft een klok

2) Volg alle instructies en aanbevelingen zoals eerder genoemd op.

3) Plaats de basisvoet(5) en de waterkoker(4) op een stabiele en vlakke ondergrond welke niet heet is of in de
buurt van een warmtebron is. De ondergrond moet droog zijn. Houd de waterkoker en de snoeren uit de buurt van
kinderen. Plaats de basisvoet tijdens gebruik niet op een metalen ondergrond.

4) De Vera waterkoker heeft een batterij zodat deze uw instellingen kan onthouden. Voor in gebruik name dient
u de batterij 12 uur op te laden. (Voor meer informatie zie ook pagina 96 punt c.)
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Na het opladen adviseren we om deze te resetten door de resetknoppen in te drukken, zoals beschreven in de
Speciale Instructies.

Wanneer de waterkoker van de basis (5) wordt genomen, zal de waterkoker alle functies de-activeren, met
uitzondering van de waterstand, de tijd en de (P} ‘preset’ functie (wanneer ingesteld).

4 N
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5) Wanneer de stekker (6) van de basis(5) in het stopcontact wordt gestoken

zal de waterkoker zich inschakelen. Het display geeft de tijd weer en het waterniveau “minimale
ml” zal knipperen om aan te geven dat de waterkoker leeg is, of het waterniveau onder het
minimale niveau is: De waterkoker moet bijgevuld worden voor gebruik.

6) De waterkoker vullen:

a) Haal de waterkoker van de basis voet, en houd hem vast aan de greep

b) open de deksel(1): druk op het rubberen knopje(figuur a), en laat los, de deksel zal nu open
gaan. De deksel is niet verwijderbaar en de maximale opening is te zien in figuur d.

( N[ N[

t e

) Q@ ) @

¢} Vul de waterkoker met de benodigde hoeveelheid water uit de kraan of uit een karaf of fles.
{Let op: voor de correcte werking van de waterkoker is een minimumpeil van “800 ml” vereist).
Op het display(2) wordt het waterniveau door streepjes aangegeven(11).

De blauwe indicatoren staan voor: minimaal (tussen 0 en 800ml), 800ml, 1250ml, 1500ml en de
rode indicator staat voor 1750ml.

Tijdens het vullen zullen de streepjes overeenkomstig de inhoud oplichten.

Wanneer er meer dan 1750ml, maar minder als 1950ml water in de waterkoker zit zal enkel het
rode streepje branden.

Als er meer dan 1950ml water in de waterkoker zit zal het rode streepje knipperen om aan te
geven dat er teveel water inzit. Om veiligheidsredenen mag de waterkoker nu niet gebruikt
worden.

Wanneer het waterpeil zich onder de 800 ml bevindt, zal het blauwe indicatielampje “ml
minimum™ op het display (2} gaan knipperen, om aan te geven dat de waterkoker bijna leeg is.
In het geval dat de batterij niet opgeladen is of het waterniveau(11) niet op het display(2) wordt
weergegeven. ATTENTIE: om overvullen van de ketel te voorkomen dient u de ketel nooit te
vullen boven het waterpunt (8) zoals aangegeven in de ketel.

WAARSCHUWING: Verplaats de waterkoker niet als deze in gebruik is.
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Advies en aanbevelingen bij gebruik

Kookfunctie
- N a) Plaats de koker op de basisvoet(5} en druk op de aan/uit knop (14). Wanneer de koker
in gebruik is zal de temperatuur op de display verschijnen.
e Deze geeft de temperatuur van het water aan en zal langzaam oplopen.
% b} wanneer de koker in bedrijf is zullen de segmenten met de klok mee lopen. Dit geeft
_— aan dat de waterkoker aan staat en bezig is met water koken.

bl c) Wanneer het water 100 graden is zal de waterkoker automatisch afslaan en het woord
“boil” zal (10C) 10 seconden op de display knipperen. Daarna zal de display de water
temperatuur 95°C weer aangeven.

d) Op elk moment kan het verwarmen van het water gestopt worden door op de “aan/
g\ uit” knop (14) te drukken.

e) HET WATER UITSCHENKEN: verwijder de koker van de basisvoet(5), en hou deze vast
aan de greep. Houd de koker recht tijdens het oppakken van de basisvoet (5).-Bij het
uitschenken van het water dient u de deksel gesloten te houden. OPGELET: Heet water
kan brandwonden veroorzaken.

Schenk het water altijd langzaam en voorzichtig uit!!

f) Om de display te wisselen naar tijd {10B) of temperatuur {10A) druk 1x op de “instellingen”-knop “A™
(16). Dit kan alleen als de water koker niet bezig is met het koken van water.

g) De watertemperatuur weergegeven op het display komt overeen met de gemiddelde water temperatuur
binnen in de ketel.

mn
(W I

¢ B0

L o

Temperatuur en timer functies
De Vera waterkoker kan het water verwarmen tot elke temperatuur (tussen 45 ° C en 98 ° C - Tolerantie + 3 * C). De
waterkoker kan ook op een gewenste tijd zichzelf inschakelen. Via onderstaande instructies kunt

4 - "\ uzien hoe.
=0 a) Druk voor 1 seconde op de “mode” knop {15) om de temperatuur instellingen te zien. De symbol
e “"C “ zal gaan branden en het de rode “ P ” symbool zal gaan knipperen.
Ea bj Druk op de instellingen knop “A” (16) om de temperatuur in te stellen. De temperatuur kan niet
H 1 hoger dan 98°C en niet lager dan 45°C. 1 druk op de knop is 1°C. Indien de “A” instellingen knop
eTe (16) ingedrukt blijft zal de temperatuur doorlopen tot de gewenste. Wanner de 98°C is bereikt en
== de “A” instellingen knop (16} is nog steeds ingedrukt zal de temperatuur weer bij 45°C beginnen.
==
[ 4] Indien u enkel de temperatuur in wilt stellen kunt u nu verdergaan met punt g}

Als u ook de timer in wilt stellen dient u verder te gaan bij punt c)

N

L
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c) Als u de temperatuur heeft ingesteld, druk 1 keer op de “mode” knop (15) om de timer in te stellen. Het “

“C ™ icoon uitschakelen. Het tijdssymbool “@” zal oplichten en de uren nummers gaan knipperen.

d) Druk op de instellingen knop “A”{16) om de uren in te stellen. 1 druk op de knop is 1 uur. Indien de

instellingen knop ingedrukt blijft zullen de uren blijven oplopen.

e) Om de minuten in te stellen drukt u nogmaals op de “mode”knop(15) en de minuten zullen nu gaan

knipperen.

f) Druk op de instellingen knop “A" om de minuten in te stellen. 1 Druk is 1 minuut, blijf de knop ingedrukt

houden tot het gewenste aantal minuten bereikt is.

g) Nadat de temperatuur en de timer ingesteld zijn, kunt u de “mode” knop (15) voor 4 seconden ingedrukt

houden om de instellingen te bevestigen. Een rode P en een blauw “®&” symbool zullen verschijnen en op het

display verschijnt de actuele tijd.

h) De waterkoker zal zichzelf inschakelen op de ingevoerde tijd. Wanneer de waterkoker zich op dat tijdstip

inschakelt zal de rode P van het display verdwijnen. (kijk bij punt “0”)

é Y\ i) Indien alleen de temperatuur ingesteld hoeft te worden, kunt u daarna op de “aan/uit”

knop (14} drukken om direct te beginnen met het verwarmen van het water.

l) wanneer de koker in bedrijf is zullen de segmenten met de klok mee lopen. Dit geeft

aan dat de waterkoker aan staat en bezig is met water koken.

m) Om de temperatuur te resetten dient u de instellingen knop “A" voor 3 seconden

A ingedrukt te houden. De rode P zal niet meer branden. Door op de aan/uit knop te drukken
zal de water koker zichzelf inschakelen. (zie KOOKFUNCTIE).

ES n) Om het display te schakelen naar temperatuur of tijdsaanduiding kunt u 1 keer op de

%\ instellingen knop “4A™ (16) drukken. Dit kan enkel als de Vera waterkoker niet gebruikt

wordt.

o) ATTENTIE

De timer en temperatuur functie zijn niet permanent.

Vanwege veiligheidsredenen dienen deze voor elk gebruik ingesteld te worden.

. / De temperatuur weergegeven op het display komt overeen met de gemiddelde
watertemperatuur in de ketel (Tolerantie + 3 ° C).

¢ Ul
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Advies en aanbevelingen bij gebruik

Tijd instellen

De klok (24h) instellen kan gedaan worden als de Vera niet bezig is met het verwarmen van water. Plaats de

Vera op de basis voet (5) en stel de tijd via de volgende stappen in:

ﬂ] Druk op de “mode” knop (15) voor 3 seconden, tot dat het “®” symbool en de uur nummers beginnen te
nipperen.

bf ruk op de “instellingen” knop“A” (16) om de uren in te stellen. 1 keer drukken komt overeen met 1 uur,

als de “instellingen” knop “A™ (16) ingedrukt blijft zullen de uren door blijven lopen.

ﬁ} Om de minuten in te stellen drukt u eenmaal op de “mode” knop (15) en de minuten zullen nu gaan
nipperen.

d) Druk op de “instellingen” knop “A" om de minuten in te stellen. 1 keer drukken komt overeen met 1 uur,

als de “instellingen knop “A™ (16) ingedrukt blijft zullen de minuten door blijven lopen.

e) Nadat u ook de minuten heeft ingesteld dient u 3 seconden op de “mode” knop (15) te drukken om de

instellingen op te slaan.

f) Om het display te wisselen tussen tijdsweergave en klok kunt u op de “instellingen” knop “A™ (16) drukken.

Dit kan enkel wanneer de Vera waterkoker geen water aan het verwarmen is.

Speciale instructies

A) Automatische veiligheidsuitschakeling

De Vera waterkoker beschikt over een automatische bescherming tegen schade als gevolg van een te laag
waterpeil. Wanneer er op de aan/uit knop (14) wordt gedrukt terwijl de waterkoker bijna leeg of leeg is
en de waterkoker door een foute signalering van het waterpeil begint met het verwarmen, wordt er een
automatische veiligheidsuitschakeling van de elektriciteit in werking gesteld in het geval van oververhitting
van de verwarmingselementen. Als de waterkoker werd gebruikt zonder water, dient deze eerst 10 minuten
af te koelen voordat de waterkoker opnieuw gevuld kan worden met water. Verwijder de waterkoker van de
basis (5) nadat deze is afgekoeld.

Het veiligheidssysteem zal automatisch worden hersteld, nadat het afkoelen is voltooid.

B) Voor geruik

maak de binnen kant van de waterkoker schoon voor het eerste gebruik. Yul hem hiervoor tot het maximum
met water, kook vervolgens het water en spoel dit water daarna weg. Doorloop dit proces twee keer, en
daama elke keer als de waterkoker voor langere tijd niet gebruikt is.

C) Display reset
Indien het display de verschillende functies niet goed
weergeeft dient deze gereset te worden. Plaats de
waterkoker op de basis voet (5) en steek de stekker in het
stopcontact. Druk de reset knop(18) in met bijvoorbeeld het
uiteinde van een paperclip voor 5 seconden. Het display zal
terugspringen en alle instellingen zullen gereset worden.
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Schoonmaken en onderhoud

OPGELET: Haal altijd de stekker uit het stopcontact voor het schoonmaken van de waterkoker, en laat deze ook
afkoelen voor u hem schoonmaakt.

Maak de buitenkant schoon met een schone, vochtige doek om de originele hoogglans afwerking te behouden.
Maak hem droog en poets hem op met een zachte doek.

Gebruik geen schurende of agressieve schoonmaakmiddelen bij het schoonmaken van de binnen en buitenkant.
Dompel de waterkoker of de basisvoet niet onder in water of andere vloeistoffen, laat de elektrische

onderdelen ook niet nat worden.

a) Filter (7)

Kalk, of calcium, is een natuurlijke substantie welke ontstaat wanneer hard water gekookt wordt. Het filter
zorgt ervoor dat het kalk in de waterkoker blijft. Het is belangrijk dat het filter regelmatig schoongemaakt
wordt. Het filter zit in de schenktuit van de waterkoker en kan verwijderd worden door deze er naar boven uit
te trekken. Hij kan schoonmaakt worden door deze onder stromend water met een borstel zacht af te borstelen.
ATTENTIE: het verwijderen van de filter kan enkel gebeuren als de waterkoker niet in werking is en de
waterkoker compleet afgekoeld is. VERWIJDER HET FILTER NIET ALS DE WATERKOKER IN WERKING IS OF
WANNEER DEZE NOG WARM IS. HEET WATER EN STOOM KUNNEN BRANDWONDEN VEROORZAKEN !!!

7 b) Ontkalken

De ontkalking betreft de verwijdering van het in de
waterkoker aangeslagen kalksteen. VOOR DE BEST
MOGELIJKE WERKING VAN DE WATERKOKER YERA MOET
HET APPARAAT REGELMATIG ONTKALKT WORDEN.

De ontkalkingsfrequentie van is afthankelijk van de
waterhardheid en de gebruiksfrequentie van de
waterkoker. We raden aan deze handeling elke 100-
200 kookeycli te verrichten, om de twee weken of
m-=t=-=-=k-i---="in ieder geval wanneer er op de bodem van de ketel
witte vlekken zichtbaar zijn: deze vlekken zijn afzettingen van kalksteen. We raden aan een ontkalker voor
waterkokers te gebruiken om het kalksteen volledig op te lossen. Volg de instructies op de verpakking van de
ontkalker. BUGATTI suggereert in ieder geval ook de volgende natuurlijke methode: vul de waterkoker met 500
ml witte wijnazijn en 500 ml water. Gebruik een met de witte wijnazijn bevochtigde borstel voor het reinigen
van de niveausensoren-balk in de ketel om de daar aanwezige kalkaanslag te verwijderen. Druk vervolgens op

de aan/uit-knop (14} en laat het water/azijnmengsel koken. Mogelijk moet deze handeling meerdere keren
herhaalt worden om de kalkaanslag volledig te verwijderen. Wanneer de ontkalking is voltooid, de waterkoker
legen en meerdere keren met vers en schoon water vullen tot de Tgeur en de smaak van het azijn verwijderd
zijn.

c) Batterij

De oplaadbare batterij kan niet worden verwijderd of vervangen, omdat deze zich aan de binnenkant van de
handgreep (3) bevindt. De levensduur van de batterij bedraagt 2 jaar. Na deze periode beschikt de batterij nog
over 70% van haar capaciteit. Wanneer het display (2) niet meer blijft ingeschakeld, nadat de waterkoker (4) van
de basis (5) is verwijderd, betekent dit dat de batterij het minimumpeil van haar capaciteit heeft bereikt.

Neem voor het vervangen van de batterijen contact op met de geautoriseerde Bugatti klantenservice: u zult een
pakje batterijen en de bijbehorende instructies voor het vervangen van de batterijen ontvangen. LET OP: lege
batterijen dienen te worden ingeleverd in de hiervoor bestemde containers. Houd er rekening mee dat batterijen
normale consumptiegoederen zijn en dus niet onder de garantie vallen.
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Probleemoplossing

Indien de Vera waterkoker niet meer juist werkt of defecten worden vermoed, dient u onmiddellijk
de stekker uit het stopcontact te halen. Indien u het probleem niet kunt oplossen aan de hand van
deze gebruiksaanwijzing dient u contact op te nemen met uw CASA BUGATTI dealer. Onjuiste reparaties
kunnen de gebruikers blootstellen aan serieus gevaar. Er wordt geen aansprakelijkheid aanvaard voor
eventueel persoonlijk letsel bij onjuiste reparaties, in zulke gevallen vervalt de garantie ook.

Probleem

Mogelijke oorzaak

Oplossing

IrHet display op de greep
schakelt niet in.

N
De ketel staat niet goed

op de basisvoet(5) en

de stekker(6) zit niet
goed in het contact. De
oplaadbare batterij is nog
niet voldoende opgeladen.

A r’Kijk na of de stekker(6) goed in de basisvoet(5) zit en\

goed in het stopcontact zit. Kijk na of er stroom is.
Attentie, voor gebruik van de ketel dient u de batterij
eerst 12 uur op te laden.

Het display geeft niet de
correcte informatie weer.

De ketel werkt niet lang.

Reset het display zoals in de gebruiksaanwijzing bij
Speciale instructies beschreven is.

De waterniveau indicator
brandt terwijl er geen
water in de ketel zit.

Er zit kalkaanslag op de
waterniveausensoren.

Reset het display zoals in de gebruiksaanwijzing bij
Speciale instructies beschreven is. Indien dit niet helpt
dient u de waterkoker te ontkalken zoals beschreven bij
punt b} van het Schoonmaak en onderhoud hoofdstuk.

De waterkoker
functioneert niet goed
of slaat over voordat het
water kookt.

Er zit kalkaanslag in de
ketel.

Voor de ontkalking van de waterkoker uit zoals
beschreven bij punt b} van het Schoonmaak en
onderhoud hoofdstuk.

Het water smaakt slecht.

Het water zit al meer dan
12 uur in de waterkoker,
of de ketel is niet goed
nagespoeld na reiniging.

We adviseren om eventueel water dat overblijft weg
te gooien na elke kookbeurt. Spoel de waterkoker
voldoende na om het ontkalkproduct geheel weg te
spoelen.

De waterkoker start niet
met het verwarmen,
nadat er op de aan/uit
knop (14) is gedrukt.

Het waterpeil in de
waterkoker is minder dan
“800 ml” en het blauwe
indicatielampje “ml
minimum”™ op de display
van de handgreep knippert.

Vul de waterkoker met water totdat het blauwe
indicatielampje “ml minimum” stopt met knipperen
en het blauwe indicatielampje “800 ml” brandt.

Het water bereikt tijdens
het verwarmen het
kookpunt, maar het display
geeft een temperatuur

pnder de 99 "C aan. )

De waterkoker wordt
gebruikt op een hoogte
boven de 500/1000 meter
boven zeeniveau.

. v

Bekijk de tabel op de derde pagina van de handleiding
met betrekking tot het gebruik van de waterkoker op
grote hoogten.

\
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GARANTIE

1) Met garantie wordt bedoeld vervanging of reparatie zonder kosten van de waterkoker bij defecten die er
al waren ten tijde van de aanschaf, en te wijten zijn aan productiefouten.

2) In het geval van onherstelbare schade of steeds terugkerende klachten te wijten aan productiefouten zal
de waterkoker vervangen worden.

3) De garantie dekt geen schade welke te wijten is aan:

a) foutief gebruik

b) schade veroorzaakt door onvoorzichtigheid

c) het niet opvolgen van instructies en waarschuwingen, incorrecte installatie, schoonmaak en onderhoud.
d) onderhoud en/of modificatie gedaan door niet bevoegd personeel

e) gebruik van niet originele reserve onderdelen

f) transport

g} bij regelmatig gebruik van de waterkoker zonder water

h) elke ander defect welke niet te wijten kan zijn aan fabricage fouten.

4) De garantie dekt geen schade bij verkeerd gebruik, speciaal niet huishoudelijk gebruik. .

5) De producent accepteert geen aansprakelijkheid voor directe of indirecte schade aan personen,
voorwerpen en huisdieren welke voortkomen uit het niet goed functioneren van het apparaat. Zeker als de
schade voorkomt uit het niet opvolgen van de instructies zoals genoemd in deze handleiding.

6) Vervanging of reparatie verlengt de garantieperiode niet. De garantie dekt niet de vervanging van de
zongenoemde “consumables” zoals weerstanden en dergelijke.

7) De garantie loopt vanaf de datum genoemd op de aanschafbon.

SERVICE CENTRUM

In het geval van een defect dient u contact op te nemen met uw Bugatti dealer. Deze zal de waterkoker
naar de producent sturen. De consument is verantwoordelijk voor het transport. Indien mogelijk dient u de
verpakking van de waterkoker te bewaren. Deze is geschikt voor verzending.
Belangrijk: Indien het product door iemand anders geserviced wordt dan uw Bugatti dealer neem dan
contact op met de importeur. Zodat bevestigd kan worden wat het probleem is, dat de waterkoker met de
juiste onderdelen gerepareerd wordt en of de waterkoker nog steeds binnen de garantie periode zit.
VERWIJDERING VAN HET PRODUCT CONFORM DE EUROPESE RICHTLIJN 2002/96/EC.
Aan het eind van de levensduur van het product mag deze niet weggegooid worden met het huishoudelijk
afval. Het kan ingeleverd worden bij de plaatselijke milieustraat of bij dealers die deze service verlenen.
Het apart aanbieden van huishoudelijke apparaten vermindert de negatieve gevolgen voor het milieu en
gezondheid voortkomend uit het niet gescheiden aanbieden van afval. Het recyclen van grondstoffen bespaart
ook energie en grondstoffen.
Het symbool van de afvalbak met het kruis erdoor op het product geeft aan dat het product gescheiden
weggegooid moet worden.
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BAXHAA NHPOPMALLUNA

YBaxaemsblid MNMoKkynatens, bnarogapum Bac 3a caenanHblit Bamu suibop B nonbay Vera, 3/1IeKTPUYeCcKoro
valHuKa oT komnaHum Casa Bugatti. Kak n ¢ niobeiM apyrum GeiToBbiM NpuBopomM, ¢ 3TUM YaiHUKOM
HeobxoanumMo 0bpallaTbCA € OCTOPOXHOCTHIO M AOKHBIM BHUMaHUeM BO u3bexaHue NonyyeHna 0xoros
M NOBPeXAeHUa CamMoro YanHuKa.

NEPEJ, HAYAJIOM UCINOJIb3OBAHWUS YAVHUKA,
BHUMATEJ/1IbHO NPOYTUTE BCE MHCTPYKLIMA NO
YCTAHOBKE, SKCIJTYATALUUU U TEXHUYECKOMY
ObCU1YXUBAHUIO, A TAKXE NPABWIA TEXHUKU
BbE3OINACHOCTW. HE MNMOJIb3YUTECb YAUHUAKOM
A0 TEX NOP, NMOKA Bbl TIWWATEJ/IbHbIM OBPA3OM
HE O3HAKOMUTECbH CO BCEMU MHCTPYKLIMAMW.

BHUMAHUE

KoMnaHua-npon3poanTeNlb He HeceT OTBeTCTBEHHOCTL 33 BO3MOMHbIE Henonagku scneacTsmne:
= HENPABWABHOIO MCNONBL30OBAHWMA WA NCNONB30BAHWA HE NO HAZHAYeHWIo

- MCNONb30BAHMA YaiHWKa be3 Boabl

- PEMOHTHbIX paboT, BbIMONHEHHbIX HEeYNOAHOMOYEHHbIMKW AMLIAMK

= MCNONBE0BAHWA HEOPWUIMHANBHBIX 3aNACHBIX yacrei

- BKJIIOYEHMA yalHWKa Vera B HezazeMNeHHYID pO3eTKy

Ncnonb3oBaHue PYKOBOACTBA NMNONAb30BATENA

[lns noaydeHnA LONOAHUTENLHOR MHGBOPMALLIN WK B CIyYae BOSHUKHOBEHNA NPo6AEeM, KOTOpbIE He BbIAM AOCTATOYHbIM 0Bpazom
OCBEllLeHbl B 3TOM PyKOBOACTBE NOML30BATENA, CBAKMTECH € LleHTpom obcnykuBaHna knueHToB kKommanun CASA BUGATTI.

COXPAHUTE 5TO PYKOBOZCTBO MOJIb3OBATEJIA

1 He 3abynbTe nepefaTth ero Apyrum nonb3oBatenam, Kotopsle ByayT oCyWecTBAATb IKCNAyaTaLMIO
3TOro yvaiHuka nocne Bac. [lpu BceM Bonpocam CepBMCHOrO 00CTyKMBAHMA M 3KCMAyaTaumu npubopa 3BoHWTE No
Tenedony ropadei anHun CASA BUGATTI: 8-800-100-0323. B cnyuae noTepn AaHHOTO pyKOBOACTBA Nepe/, Nepeoi
IKCNIIyaTaumen YaiHuka, cAenaifre 3anpoc Ha nosydeHne MHCTPYKUMM NO SKcnyataunn 8 LieHtpe obonykusatua
KnueHTos komnauuu CASA BUGATTI, otnpaeste e-mail no ajpecy diva@casabugatti.it wnn ckavaitte ero ¢ cama
www.casabugatti.it.
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CoaepxaHue

Crp.101 TexXHUYEeCKNe XapaKTeEPUCTUKKU
Ctp. OnucaHue agetanei YamnHuka
Ctp. “ OYHKUMN YaNHWKA

o (MR PEN VY BakHble 3aMeyaHnsa No TeXHUKe 6e30nacHoOCTH
Crtp. 105 YCcTaHOBKa U Havyano paboTsl

(G RNEERNEL CoseThl 1 peKOMeHAALLUK MO KCIyaTaLum
(A NOEENRNIS] Coz/aHne pesepBHOI KONWUKM M akKKyMynaTopa
Crp. 107
Ctp. 107-108 g D
CTp. 107~ 108 Qe D
Crp. 109
Crp. 109

@]
gl

Ctp. 110 Yuncrka u TexHunyeckoe obcnyxnBamHue

Crtp. 111 YcTpaHeHue HencrnpaBHOCTE

Ctp. 111-112 QELERE!
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TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

WcTouHMK nuTaHna CMoTpuTe 3aB0ACKYID TabNWYKy HA HUKHER YacTu npubopa
MakcumMansHo A0NyCTUMad MOLLHOCTh CMOTpUTE 3aBOACKYID TabNMYKY HAa HUKHel yacT npubopa
Pazmeptl MpubnuantensHo 220 x 180 x h 300 Mm

Kopnyc LlenbHaa npeccoBaHHaa Hep:kaeetowas ctans 18/ 10

Bec MpubnuantensHo 1,7 kr

HnuHa kabens anekTponuTaHua MpubnuzntensHo 0,75 meTpa

3awuTa oT neperpesa YcTaHoBNeHa

O6bem yanH1Ka 1,75 nutpa / 47 fl.oz

CepTudpmkaumna CMoTpuTe 3aB0ACKYID TabNWYKy HA HUKHER YacTu npubopa
[apaHTunAa CornacHo ceptudukary, nocTaBnaeMomy BMecTe ¢ npubopom

OMNMUCAHUE YACTEN YAMHUKA

Kpbiwka

DNeKTPOHHBIA MHAMKATOP
HeHarpeeawowanca pyyxa

Kopnyc u3 Hepxagewuwen ctanu 18/10
baza anekTponuTaHua

Pasbem

lWTencensHas Bunka

dunsTp

MHAMKATOP MAKCMMANBHOTO YPOBHA BOAbI

SNEKTPOHHBIE DJIEMEHTbI YMPABJIEHUS YAUHUKOM

@Q@KYIELEE

DNeKTPOHHLIA MHAKMKATOR @

WHaukaTop: «4aiHWK HarpeBaeT / KUNATWT BOAY» @

Yacbl-TanmMep+ Temnepartypa B rpaaycax Lienbcua + [porpammbl MHAVKALWA TeMNEPaTYPSI
MH.EI.HK&TO[J YPOBHA BOALI @ WHAMKAUMA BREMeH /Taimepa
MHAanKaTop «BpemMAa - TeMneparypa — Taimep» @

Knonka «on/off» [Bkn/BbIkA] @

@ MHAWKALMA PEXWMOE Nodorpeea |
KUNAUEHMA

KHonka «mode» [pexum] @
KHonka yctaHoBKK “A” 16)
Kronka cbpoca 18
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BAXHbIE 3SAMEYAHWUA MO TEXHUKE BE3OINMACHQCTU
BHUMATE/IbHO MNPOYTUTE BCE MHCTPYKLIUW. YAUHNK
AONKEH WCMNOJb3OBATLCA TOJIbKO  B3POCTIbIMU
NAbMW, KOTOPbLIE 3HAIOT, KAK UM TOJIb3OBATbLCA.
CTPOI'0 COBJIIOAAUTE MEPBI BE3OMNACHOCTW.

1. BO W3BEXAHUE CEPbE3HbIX TPABM, Y/JAPOB
SJIEKTPUYECKUM TOKOM WU TOXAPA 3AMNPELIAETCA
NONHOCTBIO WIN YACTUYHO T[OIPYXATb KABE/Ib
SJIEKTPOMNUTAHWA, BUJIKY, BA3Y SJIEKTPOMUTAHUA U
CAM YAMHWK B BOAY WK APYTUE XUOKOCTI.
BHUMAHME: ONACHOCTb MOJIYYEHUSA OXOrOB! bBYZIbTE
OCTOPOXHbI C TOPAYUMIM NOBEPXHOCT FIMI/I NMPUBOPA!

He npukacaittec K  ropaunMm  NoBepxHOCTAM. bepuTe  uailHMK  ToMbko 33 pyuky. Hajiesaiite  KyXOHHble
npuxsatkn, ecnn Bl cobupaetech Kacatbca ropadux  vacreid npubopa Takux, kak kopnyc (4), kpulwka (1) w

ApyTHe NOBEPXHOCTM YaiHMKa BO M3bexaHue nonyyeHna omoros!

2. MaiHuk Obin  pazpabotan To.n bKO ﬂ”ﬂ Mcn 0." b30 BAH Mﬂ B
HOMA”.I H MX yc.n OB Mﬂx Monb3yiTech YaiHUKOM TONLKO N0 Ha3HAYEHUIO,

e BHOCHTE Kakue-nubo TEXHMYECKIME U3MEHEHNA B KOHCTPYKLIIO NPubopa, Tak Kak 370 MOXeT ObITb OMACHO ANA KW3HM,
3. He ponyckaiite peteit bnusko k npubopy. lNpubop MokeT Mcnonb30BaThCA AETEMM CTaplle 12 AET W AMLAMM C OrPaHUYEHHBIMU
BO3MOKHOCTAMM WM HEAOCTATKOM OMbITA W 3HAHWA NoJA HAOMWJAEHWEM WAWM NOCAe MOAYYEHUA/MPOYTEHNA MHCTPYKLUMIA Mo
be3onacHOMy MCNONL30BAHWIO M O3HAKOMAEHWA C BOIMOKHBIMM NOCNEACTBUAMN NP HEMPABUABHON IKCMyaTaLMK.
4. Hu B KoeM Ci1yuae He KacafTech INeKTPUYECKIX feTanei, HaXoAAMXCA MO HaNPAKEHUEM. ITO MOKET NPUBECTH K NOPaKEHNIo
INEKTPUYECKMM TOKOM W CepbesHbiM TpasMam. [Mofkniovaiite a3y 3anekTponutaHma (5) K HaCTEHHOM PO3ETKE, MMelowled
COOTBETCTBYIOWEE HanpKeHne. HanpaxeHue B PoO3eTKe JOMKHO COOTBETCTBOBATH HANPAXEHWIO, YKA3AHHOMY Ha 3aBOACKON
TabanuKe B HWKHER YacTi YaiHnka (4). YoeanTech B TOM, 4TO pO3eTKa, KOTOPOI Bbl NONb3yeTeCh, MMEET 3a3emeHme
5. PucyHok A: kabenb 3NeKTponuTaHMA ¢ BUAKOR. ocTaBKa KOPOTKOro Kabens anekTponuTaHia oGLACHAETCA HAMEpPEHUEM CBECTH
K MHHUMyMy BEPOATHOCTb TOMO, YTO OH 3aNyTaeTcA C APYrMI NPeAMETaMi, 0N MOYT CNOTKHYThCA Yepes Hero uan kabens
MOKET 0DMOTATLCA BOK)T Apyroro Gonee AIMHHOTO kabens. BO3MOKHO MCMOMb30BAHME JIMHHBIX OTCOEMMHAEMbIX Kabeneil
3INEKTPOMUTAHMA UK j}lﬂHHHTeﬂeH B Cly4ae, ecin KBAMGULIMPOBAHHBIV INEKTPOTEXHUK noATBepHAaeT MX COOTBETCTBUE
HopMam 3nekTpudeckoit nposofku. HE NOJL3YATECH nepexoaHuKkamu Ana BUNKM/Po3eTKM,
[Tpw MCNonb30BaHWM AAMHHOTO OTCOEAMHAEMOr0 Kabensa INeKTPONUTAHWA WAK yAIMHUTENA:
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BAXHbIE SAMEYAHNA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTH

a) PacueTHble 3NeKTPHYECKME XAPAKTEPUCTUKI OTCOEAMHAEMOrO Kabena ANEKTPONUTAHNA MW YANMHUTENA AOMKHBI, NO
KpaiHei Mepe, COOTBETCTBOBATb PACHETHLIM INEKTPUYECKMM XapakTepUCTUKAM YaiiHUKA, YKa3aHHBIM B €70 HIKHEH YacTu.

b) Kabenb yanuuutena aomkeH ObTb 3-npoBoAHOro/dazHoro Tuna W AO/MKEH WMeTh 3azemneHue. [JNWHHBIA kabenb
INEKTPONUTAHKA UK Kabenb yANUHUTENA He A0MKEH CBELIMBATLCA C NpeAMeTOB Mebenu Nk pacnonaraTbCa NOBePX PazAenoMHOro
unM 0beleHHOro CTONA, NOCKOMBKY CYULECTBYET BEPOATHOCTb TOTO, YTO A€TH NOTAHYT ero Ha cebd nnmn CnoTKHYTCA 0 Hero.

¢) He pacnonaraitte YanHuk nau Kabenu 3nekTpoNUTaHMA Ha AW B HENOCPEACTBEHHON BAM3OCTH OT ra30BLIX MK INEKTPUYECKHX
KOH(DOPOK, a TaKkxke Buy'ré:u wnm B6NM3N AyX0BOTO WKada.

d) He nonw3yitecs npubopoM BHe nomelleHua. He oCylecTBAANTE 3KCNAyaTauMio YaiiHWKA ¢ NOBPeXAeHHbIM Kabenem wnm
BMIKOW WNKM Mocne TOro, Kak oH npossnan cbon B pabote unu Kakum-nubo obpazom bein nospemaen. OtHecuTe npubop B
Gnukail WKt aBTOPU30BAHHBIA CEPBUCHBIA LLEHTP ANA NPOBEACHWA AMATHOCTHKK MM pemoHTa. MpuMeHeHne A0NONHUTENbHbIX
NPUHAANEKHOCTER, KOTOPbIE He PEKOMEHAYVIOTCA K WCNOMb3OBAHWIO KOMNAHMel-NponssoauTenem npubopa, Momer Crarh
NPUYNHOIN NOKAPA, NOPAKEHNA INEKTPHUUCCKUM TOKOM MK NOAYUEHHUA CEPbe3HBIX TPABM.

e) MospexaeHHble BUAKA W/MAM WHYP AOMKHL BbITb 3aMeHeHbl KBANM(MUMPOBAHHLIM CNELMANNCTOM B ABTOPM30BAHHOM
CEPEMCHOM LLEHTpe.

6. PucyHok B: cneaute 3a TeM, yTo6bI A€TH He Urpanu ¢ YalHUKOM. JleTH He 0CO3HAKT TOro, YT 3NeKTpobbIToBbe NPUBOpPLI HeCyT
OMACHOCTL. 3anpelleHo NPOBOAMTL O4NCTKY W NONb30BaTeNkCKoe 0BCyKMBaHWe AeTAM Be3 KOHTPONA CO CTOPOHBI BIPOCALIX.

7. PasmectuTe YaiHuK Ha POBHOW NOBEPXHOCTH W yﬁemﬂech B TOM, YTO €70 HOXKW TBEPAO CTOAT Ha 3TOM NOBEPXHOCTH TaK, YTO
npubop He MomeT nepesepHyThCA. He pacnonaraire YaiHUK Ha UK OKOAO PacKaneHHbIX NOBEPXHOCTER UK BBAU3N OTKPLITOrO
orus. BHUMAHWE: He cTasbTe YailHUK HA HAKOHHYIO NOBEPXHOCTh.

8. Pucyrok C: ByAbTe OCTOPOKHBI C FOPAYMMM NOBEPXHOCTAMMU npubopa. Mcnonbayitte pyqku unm KPYr/ible PYKOATKM WK
HajeBaiiTe KYXOHHbIe NPUXBaTKK. MpoAsnaiTe OCTOPOKHOCTb NPU KOHTAKTE C 04EHb TOPAYUMM HaCTAMH YalHWKa TaKMMM, Kak
Kpeiwka (1), kopnyc (4) 1 Bce Apyrue NoBePXHOCTH YalHKKa.

BHUMAHWE! ONMACHOCTE NOAYYEHUA OXKOMOB!

Bo Bpems IKCNAYATaLMM YaiHUKa ero Kopnyc (4) u Kpbiwka (1) 04eHb CABHO HArpeBaloTCa.

9. Pucynok D: [lns obecnedenmns Haanexauei pabotsl yaiHMKa pamecTute eroHa POBHOM NOBEPXHOCTH B XOPOLIO OCBELLEHHOM K
COOTBETCTBYIOWEM Tpeﬁosauuam TUrMeHbl NOMEeLLEeHUH B HeMoCpeACTReHHO| ONW30CTH OT PO3eTKM 3NeKTPONKTaHUA. PaccToAHKe
MEXAY YalHUKOM W CTEHOW AOMKHO bbiTh He MeHee 10 oM.

10. PucyHok E: Hu B koeM cnydae He Kacaiteck npubopa MOKPOW MNK BRAXHON TKaHbH/pyKamu. [ocne 3KcnnyaTauumu W nepes,
YUCTKON BCeraa OTKnmaﬁTe YaMHMK OT CeTH 3MeKTponuTaHms. He TAHUTE 3a kabenb, 4TOBBI OTKNIOYNTL NPUDBOP OT CeTh MUTAHKA.
Bcerpa otcoeguHaiiTe npubop OT CeTH 3NEKTPONUTAHIA, BBITACKWUBAA WHYP 3a BUAKY, a He MOTAHYB 33 Cam LWHYP. JaiiTe YaiHuky
OCTHITL Nepej, TeM, kak Bbl Gy.u.eTe YCTAHABAMBATL WAW CHUMATD €70 YacTH, a Takike nepej YNCTKON. HHCTKY YailHuKa HeobxoAMMO
NPOBOAMTE C NOMOLLBIO CYX O MNK CerKa BnaxHo i Heabpa3weHoM TKaHu, A00aBMB NPH 3TOM HECKONBKO Kanenb HepasbeAatollero
NOBEPXHOCTb  HEWTPANLHOTO MOMWILLEro cpeacTBa (HUKOrAa He I10J1h3yﬁTE(b MOKLLUMK CPeACTBAMM, COAEPHKALLMX B CBOEM
COCTaBe PacTBOPMTENb MAKM Wenoys). MposoanTe YucTKy TOMBKO BHEWHMX NOBEPXHOCTEN YalHUKA.

11. He pasmewaiTe YailHUK NoA MM BOAK3M Nerko BOCNNAMEHSIOWNXCA MATEPHANOB, TAKUX Kak WTOPLl, 0BOW, CTeHoBble
NOKPBITHA W T.N.

12. B cnyvae cboes B pabote, AedheKTOB MAM MOAO3PEHUI HA HanWume fedekToB nocne naaeHus npubopa HemeaneHHo
OTKMIOMMUTE YAHHUK OT CeTH 3NeKTponuTaHuA. HWKOraa He nonb3yiTeck HeucnpaeHem npubopom. Bce peMoHTHble paboTel
AOMKHBI NPOBOAMTECA COTPYAHMKAMW CepBUCHOTO LeHTpa KoMnaHun CASA BUGATTI. CeaxuTeck € Bawum TOProeeiM areHTom
u/unu Llentpom no obcnykueaHuio kKnueHToB kKomnanuu CASA BUGATTI no Tenedony ropayed nuHumn 8-800-100-0323 unm
ornpasbTe e-mail no aapecy diva@casabugatti.it. Npu BOZHUKHOBEHUW NOKAPA MCNONL3YIATE YTACKUCNOTHBIE OTHETYIIMTENN
(CO2). He ucnons3ayinTe BOAAHLIE WKW NOPOLWKOBLIE OFHETYIINTENN.

13. YaiHuK CRefyeT HCnonb30BaTh TOMLKO BMECTe € BXOAAULER B KOMNIEKT NOACTABKON.

14. HuKorAa He HanuBaiTe BOAY B YailHUK, KOrAa OH HAXOAMTCA Ha Da3e 3NeKTPONUTAHUA.

15. Hm(oma He HanueaiTe BOAY B HAWHWK Bhlle OTMETKM «MAX» Ha WHAMKATOPHOM NaHenu ynpaeneHns (2). YalHuK ocHalleH
cucTeMoii 6e30nacHoCTH, KOTOpad He MO3BOMMT YaiHMKY BKKOYMTECA, €CNM YDOBEHb BOARI NpesbiwaeT 1,75 nutpa.

15a. BHUMAHVE: He kniovaiire YaHUK, eCAN BOAE B HEM He 3akpusaer HArpeBaTebHbIi INEMENT.

16. HUKOrAd He KUNATUTE BOAY C OTKPLITOR KPLILWKOH.
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BAXHbIE 3SAMEYAHNA MO TEXHUKE BESOIMACHOCTHU

17. B(erﬂ,a HanueanTe KUNALWYW BOAY MEANEHHO W OCTOPOMKHO, HE HAKNOHAA rOpnbIlWKO YalHUKa CNUWKOM 6HCTp0.

18. YTobbl He NONY4WTL 0KOMOB, HE OTKPLIBANTE KPLILIKY BO BPEMA KMMEHWA BOALI WIW CPa3y Nocne oTKNKYeHUa YalHuKa.
ByabTe OCTOPOKHLI, OTKPLIBAA KPBILWKY, ECAW YAAHUK EULE HE OCTLI, @ Bbl XOTUTE J0AWTL B HETO BO/ALI.

Kunawas Boaa v Nap MOXKeT CTaTb NPUYUHOIA OKOTOB.

19. Korpa B 4aiiHWKe ecTh ropa4as Boja, nepeaguraiTe ero ¢ 0coboil 0CTOPOKHOCTLIO.

BHUMAHWE: He cHUMaiiTe YailHUK ¢ NOACTaBKKW, KOTAA OH BKIYEeH.

21. Yuctuts npubop cneayeT TONLKO BAZKHON TPANKOR.

22. MNepep oTcoefnHEHWEM YaUHMKA M3 PO3ETKW NPOBEPLTE, 4TO OH BLIKAKYEH, NOCAE Yero BHHLTE BUAKY M3 HACTEHHOK
PO3ETKN. HHKOFﬂa He TAHWTE 3a Kaﬁeﬂh, 4ToDLI OTKAKYUTE ﬂpHﬁOp OT NMUTaHWA. Bcerﬂ,a OTCOELI,HH}IITITE I1p|160p OT CeTH
INEKTPONWTAHKWA, BEITAaCKMBaA WHYP 3a BUNKY, a HE NMOTAHYE 3d CaM WHYP.

23. Nocne akcnayataumn v Nepes YMCTKOM BCEMAA OTKNIOYANTE YAUHUK OT CETH INEKTPONKUTAHUA. [Tepes, YNCTKON AaifTe
YaAHHUKY OCTBITb.

24. I'Ipnmeuauue: ECnu YaitHWK He WCNONL3YETCA, HE 3&6yﬂ,bT€ OTKNHYUTE NUTaHWE OT CETH UNKW BBIHYTE BUNKY W3 HACTEHHON
PO3ETKN. HHKOFﬂa He TAHWTE 3a Kaﬁeﬂh, 4ToDLI OTKAKYUTE ﬂpHﬁOp OT NMUTaHWA. Bcerﬂ,a OTCOELI,HH}IITITE I1p|160p OT CeTH
INEKTPONUTAHKA, BBITACKWBAA WHYP 3a BUAKY, @ He NOTAHYB 3a CaM WHYP.

7
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YCTAHOBKA U HAYAJIO PABOTHI

OpuruHaneHas ynakoska paspaboTada ana otnpaeku npubopa no noyte. CoxpaHaiTe ee Ha TOT cnydaid, ecnu Bam
noTpebyeTca BepHyTh YalHUK NOCTaBWMKY. Mepea YCTAHOBKOW YallHWMKa CTPOTO CneaylTe BCEM MyHKTam Mpasun mo
TeEXHUKe 6830"3(H0(TH, NPpUBEAEHHBIM BhIWIE. Ocsoﬁoﬂ,us YalHUK OT YNAKOBKW, YAOCTOBEPLTECH, YTO OH HaxXxoAWTCA B
OTAMYHOM COCTOAHMMK, W NpoBepbTe, YTOBbLI HUKAKaA YacTb MaTepuana, YNakoBKW, rapaHTWfHOrO TanoHa WAN Kakoro-
nubo Apyroro npeaMeTa CydanHo He NONana BHyTPb YaiHUKaA BO BPEMA TPAHCNOPTUPOBKM MM PACNAKOBKK.

NepKuTe NONU3ITUAEHOBLIA NAKeT, B KOTOPBIA BbiN YNaKoBaH YalHWK, B HEAOCTYNHOM ANA AeTeil MecTe, TaK Kak OH MOKeT
CTaATh NPUIMHOR YAYLWIbA.

Ana yaaneHua nelnu, KoTopaa Morna cobpaTeCa Ha Kopnyce YailHMKa, NPOTPUTE ero CyXoil MATKOM TKaHsk. MNocne Toro,
Kak Bbl BEINONHWAW BCE waruv, NnpueegeHHble Bellle, CTpOro cneaya BceM npaeunamM TeEXHUKKA 6830"&(H0(TH, noaKknw4yuTe
npubop K ceTu 3nekTpocHabxeHna.

HOAKHIO'IaJI I'Ipl‘lﬁop K WUCTOYHWKY 3NeKTPpONUTaHWA, NOMHWTE O TOM, YTO BHEKTpH'IECKI‘Iﬁ TOK MOXET CTaTbk npbl‘ll"lHOﬁ
cvepTu! CTporo cneayiite Bcem npaeunam TexHuku besonacHocty,

MopacoesuHuTe Kabenb 3nekTponuTaHuA (6) YyaitHMKa Vera K po3eTKe, HanpAXeHWe B KOTOPOI COOTBETCTBYET HaMPAXKEHWIO,
YKazaHHOMY Ha 3aBoAcKol Tabnuue B HUKHE YacTh YyailHuKa

MNepen OTKAYEHWEM YaHUKA OT CeTH NUTaHuA ybeauTech B TOM, YTO OH He BK/IOYEH, U €CNK OH BKNIOYEH, HaKMUTE
kHonky Cton (14). He BuiHMMaliTe BUNKY 4YaiiHMKa W3 PO3eTKM 3NeKTponWTaHua, Aepras 3a Kabens npubopa. Bcerpa
OTKNKYaiTe Npubop 0T CeTH 3NeKTPONUTaHWA, BLIHUMAA BUAKY (B)M3 po3eTKW. ECNM WHAMKATOP BKAKYKMICA, IHAYUT,
YyaitHUK Vera noacoeanHeH K CeTu aneKTponuTaHuA. Y1obbl MOAHOCTBLIO OTKAKYUTE YAHHUK OT CeTH INEKTPONUTaHKA,
HeobX0AMMO BIHYTE BUNKY (6) U3 pO3ETKM.

)’GEAHTECI: B TOM, YTO 3NEKTPUYECKaA PO3eTKa, KOTOpyH Bui ucnonb3yerte, UMeeT 3aseMneHue. HHKOFﬂa He
MCNONB3YITE YaRHKK, €CAKN OH UMeeT NoBpekAeHHbIi Kabenb anekTponuTaHua. NMonb3yiTech YANUHUTENEM TONLKO B TOM
cnyyae, ecnu Bl yA0CTOBEPUAKMCH B TOM, YTO OH HAXOAUTCA B OTAMYHOM COCTOAHMM (CTPOTO CRefyiTe NpaBunaM TeXHUKKN
be30nacHOCTH, YKa3aHHLIM B NyHKTE 5).

Hu B Koem cny4ae He fonycKkaiTe Toro, Y4Tobbl HaCcTH YaHWKA, HAXOAALLMECA NOA HANPAKEHUEM, BCTYNANMW B KOHTAKT
C BOAOW: 3TO MOMET MPUBECTH K KOPOTKOMY 3amblKaHui!!! (cTporo cnesyite MHCTpyKUMAM no BesonacHocTw,
ONMcaHHbIM Ha cTpaHuue 102, NnyHKT 3, 1 Ha cTpaHuue 103, nyHKkTbl 6-13-15)

COBETbl U PEKOMEHAALIUX NO SKCIJTIYATALUNA

HACTPOMKA YAMHUKA

1) YalHuk Vera ABNAeTCA 3NEKTPUYECKMM YalHMKOM, W BCe ero dyHKUMM KOHTPOAUPYIOTCA € MNOMOLLbIO
WHAWKATOPHOWN NaHenn(2), pacnoNoxeHHo Ha pydke(3).

a) 30eck KOHTPOAKMPYETCA YPOBEHb BOAbI,

b) 3peCh KOHTPONMPYETCA W YCTAHABANBACTCA HYIKHAA TeMMeparypa Bo/bl

C) Ha NaHenn UMeeTca TailmMep: YalHUK HarpepaeT BOAY B 3apaHee yCTaHOBNEHHOE BpemMs

d) Ha NaHenu ecThb Yackl

2) Ctporo cobnopaiite Bce WHCTPYKUMKM MO TexHWKe DesonacHocTW, yCTaHOBKE M BBOAA B IKCMAyATauMio,
yKa3laHHble Bbllle,

3) YcranoeuTe bazy anekTponuTadua (5) u HailHWK (4) Ha Y CTONYMBYIO MAOCKY0 NOBEPXHOCTL, KOTOPAA He ABNAETCA
ropayeil 1 He HaXoAMTCA PAAOM € WCTOMHWKOM Tenna. MNMoBepXHOCTh AonkHA ObITh CyXoi. XpaHute npubop n
WHYP NUTaHWA B HEAOCTYNHOM ANA fAeTeil mecTe, Bo Bpema akcnayaTauum He cTasbTe Dasy 3NekKTponuTaHMA Ha
MeTaNIMYecKnii NOAHOC UK MeTANIMYECKY0 NOBEPXHOCTh.

4) YailHMK Vera oCHaLLeH pe3epBHON aKKyMyNATOPHOI DaTapeeil, No3BONAIOLWIEA 3aNOMWHATE BawKn HACTPOMKN.
Mepep akcnayatauneid cnefyer MOAHOCTBLIO 3apaAxaTh akKyMyMATOpHylo Datapeio Ha npoTtakeHun 12 vacos
(Bonee nogpobHelie ceeaeHna Ha cTpaHuue 110, NyHKT ¢)
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Mpu cHATUM ¢ Basbl (5) YalHWK AeakTMBUpYeT Bce ByHKUWUKM, Ha aucnnee oTobpakaloTca ypoBeHb BOAb!, BPeMs
1 (P) Tekywasa dyHKUMA, e OHa akTMBMpOBaHa. [ocne 3apaAKkW Ha NpoTAxeHuW 12 4acoB pekoMeHAyeTca
cOpOCUTL HACTPOMKI NaHenn, Hakas Ha KHOMKW cOpoca Ha 3afiHeil CTOPOHE PYYKK, BLINOAHWE WArK, YKa3aHHbIe
B naparpade «CMNELUWMANBHBIE MHCTPY KL ».

\
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5) Ecnn guaky (6) 6azbl anekTponuTaHus (5) BCTaBUTL B PO3ETKY, 3aropuTcs amcnnedn
yallHuKa Vera. Ha nmcnnee 0T06pa3ﬂT(ﬂ Hachkl M ypOBEHb BOAGI.

Muranue Haanucu «ml mlnlmum» O3Ha4aeT, 4To YalHUK I'IyCTOI-'I HeOﬁXOﬂHMO A0ONWUTE BOALI.
6) JonneaHne BoAbl B HalHUK:

a) CHAMWTE KOpMyC YailHKa ¢ Da3el 3nekTponuTanua. JepxuTe ero 3a pydky (3)

b) oTkpoiTe KpbIWKy (1) : HAKMUTE HA PE3MHOBYIO KHOMKY (PUC. «a») Ha KpbiwKe (1) u ¢ cunoi
HaxMuTe ee BHWU3 (puc. «b»). Mocne Yero oTnycTUTe (PUC. «C»), M KPbILIKA aBTOMATHYeCKN
OTKpOEeTCH.

KprI.IJKa He CHMMaeTcCa, ee MAKCUManbHbI i YPOBEHE OTKPBITHMA NOKA3aH Ha pl-'l(.<<d>>.

N 7 N[

t e
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B) HanonHute 4ailHWK BOZAOW M3-MOJ KpaHa, M3 KyBliWHAa unu u3 OyTeinku Ao Heobxogumoro
yPOBRHA, (BHUMaHKWe! MuHUMansHeIin 06beM, ¢ KOTopLIM MOXKeT paboTaTe YalnHuk, pased 800 mi.)
YpoBeHb BOAbI Ha Aucnnee (2) B ceKTope ypoBHA BOAI (11) NokassiBaeTca B BIAE 3aropatluXxca
nonocok. CUHUMK NONOCKAMW MOKazaHsl ypoBHW: «ml minimum» (ot 0 ao 800 mn), 1250 mn
(npumepHo 35 yHumi), 1500 mn (npumepHo 40 yHLWIA), a KPAaCHOW NONOCKOA NOKa3aH YPoBeHb
1700 mn (npumepHo 47 yHumit). Bo Bpema HanofHeHWA YalHWMKa BOAOWN NONOCKW OyayT
3aropareca no Mepe ﬂO(TM}KeHMH COOTBETCTEYHOLLMX ypOBHeH

Ecnu ypoeeHs BOALI B YailHUKe npessiwaer 1700 M (npumepHo 47 yHUMIA), HO OKa3blBAeTCH
Huxe 1950 mn (NnpuMepHo 54 yHUKMK), 3aropuTCA TONBKO KpacHaa rnonocka.

Ecnu yposeHb BObI NpeBbillaet 1950 mn (npmmeEHo 54 yHUKMMW), 3aropuTca KpacHas nonocka,
TeM CambIM MOKasblBas, YTo YailHWK NepenoHeH. B uensx besonacHocTy (BbINAECKMBaHIE BOAbI
yepes ropﬂhILIJKO) YaHWK He BKMKYWUTCA.

Ecnu ypoBeHs Boabl Huke 800 MA, TO CUHWIA MHAWKATOP YPOBHA “ml minimum” Ha aucnnee (2)
bypet Murate, 0bo3Havan, YTo YaNHWK NOYMTH MyCT.

B cnyqae(f)cnu baTapes paspsiKeHa ypoBeHb BOAbI B YaiiHuke (11) He byaer otobpakarsca Ha
aucnneels).

BHUMAHWE: Bo usbekaHne BbINNeCKMBAHUA BOAbI U3 YaliHUKa cneauTe 3a Tem, 4ToBbl ypOBEHb
BOALlI B YaMHWMKE He npeBbilWan WHAWMKaATOPa YPOBHA BOALl, PacnonoXeHHOro BHYTPW YalHWKa
(8). BHMMAHWE: He cHuMaiiTe YalHMK € NOACTABKW, KOra OH BKAIOYEH.
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COBETbl U PEKOMEHAALIUX NO SKCIJIYATALUN

OYHKUHA KNWMAYEHWA

” ~ @) MNocTaebTe YaiHuK Ha ba3y anekTponuTaHua (5) u HakMKUTe KHOMKy «on/off»
[ekn/BbikA] (14). Korpa 4allHWK HaYuHAeT 3aKunarb, 3aropaeTca 3Ha4oK TeMneparypsl «*C»
(rpagycos Llenscna), n Ha MHankatope oTobpa)aerca TeMneparypa oAbl BHYTPU YalHKKa.
b) npw HarpesaHun YailHWKa MHAMKATOPLI (9) HAYWMHAKT ABUraTeCA Ha gucnnee (2) no
4acoBOW CTpenke. 3TO yKazblBaeT Ha TOo, 4To YalHuk paboTtaeT u BK/IIOYEH B ceTs.
¢) Korpa temneparypa sogpl gocturaert 100 °C, 4yalHUK aBTOMATUMYECKN OTKAIOYAETCA, U Ha
hnfle aucnnee (2) Ha npotakenun 10 cekyHp 3aropaetcs cnoso «boil» [Bckunen)]. Mocne yero Ha
MHAMKATOpPE 3TO CNOBO CMEHAETCA Ha oTobpaxkeHue Tekylw el Temnepartypbl BOAbl «35°Ca.
EE d) B n0b0il MOMEHT (hyHKLLMID KUNAYEHWUA BOALI MOXHO NMPepBaTh, HAXABE HA KHOMY «on/
1: off» [Bkn/Bbikn] (14)

e) HANMMBAHWE BOALl: CHuMKTe YailHuK ¢ Bazbl anekTponutanua (5), B2A8  ero 3a pyuky
g\ (3). Jepkute Kopnyc YailHWKa B rOPU30OHTANLHOM NONOKEHUK, KOrfa Bel ero cHuMaeTe

¢ bazwl 3nekTponuTanuna (5). - HaneiiTe Body M3 rOPALIWLKA, 3aKPLITOro KpelwWKoi (1).
BHUMAHME: Kunawas Boaa W nap MoryT BeI3BaTk 0KOru. Bcerpa Hanueante KUNsuwyio Boay
MeNeHHO U OCTOPOKHO, He HAKAOHAA FOPAbLIWKO YailHNKa cnuwkom BbicTpo.
f) UTobBl NepeknYnTE MHAKMKATOP Ha oTobpaxeHue Yacos ( 10B) unu Temnepatypsl (10a)
\ ] HakMuWTe OJMH pa3 Ha KHOMKY YCTaHOBKW «A» (16). 3Ty onepaunio MOKHO BbIMOAHUTL, C/H
B yalHWKe Vera Boja He HarpeBaeTca/KUnaTuTCA.

g) CpeaHan Temnepatypa BoAbl BHYTPU YaiiHuKa oTobpaxkaerca Ha gucnnee.

1188

¢ B0

®YHKLIMWU YCTAHOBKU TEMMEPATYPbl U TAUMEPA

YaiHuk Vera MOXeT Harpeeats Boay A0 Tpebyemoin Temnepatypsl (o1 45°C po 98°C - JlonycTMOe OTK/IOHeHKue
+ 3 ° C). YanHuk Vera Takike MOXET BKMIOYATLCA B Kenaemoe Bpema. [Nna yCTaHOBKU HACTPOEK BhIMONHWTE
cnepyloule NpocTsle MHCTPYKLMKG

a) ina eeoda (yHKLWW YCTAHOBKKW TeMMneparypel HAXMWUTE KHONKy «mode» [pexum] (15) u yaepxusaiite ee B
TeyeHune lcekyHabl. Mocne yero 3Havyok «°C» NOMEHAeTCA Ha «P» W HauyHeT MUraTh, a UBeT

( -E _-\ NOACBETKW M3IMEHWTCA C ronyﬁoro Ha Kpa(HbIIT'I.
=0 b) [na ycTaHOBKKM TeMmneparypbl HaKMWTE KHOMKY HacTpoilkn «A» (16). TemnepaTypa
e YCTAHABNMBAETCA B AManasoHe, He Bbilwe 98°C n He Huke 45°C. MNpu KaKAOM HaKaTUKN Ha
na KHOMKY Temneparypa yeenunymeaercs Ha 1°C. ECAN yaepKnBaTh HAKATON KHOMKY HACTPOMKN
E : «A» (16), yncno rpagycos byaer nocreneHHo yBenndneaTbes Ao Tpebyemoil Temneparypbl.
@te Mocne poctmkenna 98°C M nocneaylolem yYAepKMBAHN HAKATOM KHOMKKN HACTPONKK <A
== (16), 4nCno rpafyCcos CHOBA HaYHeT yBeNIMYNBaTbCA, HaYnHas ¢ 45°C.
== Ecnu Bel XOTWUTe yYCTaHaBWTL TOMBKO Temneparypy, Bel MoXeTe cpasy nepenTu K NyHKTY g)
[ ] 3Toro naparpada.

Ecnn Bam HeoOX0AMMO YCTAHOBWTEL Talmep, CnefyiTe yKalaHWAM, HauMHaa C MyHKTa c)

N 3Toro naparpada.

—
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¢) MNocne yCTaHOBKW TeMneparypbl elle pas HaKMUTE Ha KHOMKY «mode» [pexinm] (15) ana Beoaa

hYHKUMKN HACTPONKK TaliMepa, nocne dero ronyboi 3Hadok «°C » BBIKNIOYWUTCA, W MOABUTCA  MUTAIOLLWIA

3HaYOK «(® » € yKa3aHWeM HaCTPOWMKK BRPeMEeHH.

d) Ana yCTAHOBKKM Yaca HaXMMWUTE KHOMKY HACTPOMKK «A» (16). NPy KOKAOM HAKATUKM HA KHOMKY Bpemsa

YBENMYMBALTCA HA OAMH Yac, M eCn YALPKUBATL HAKATON KHOMKY HACTPONKK «A» (16), 3Ha4yeHue yaca byper

NOCTeNeHHO YBENNMYMBATLCA A0 TpebyeMoro 3Ha4yeHuns.

e) Jna yCTaHOBKWM MWUHYT HaXMWTe OAWH Pa3 CHOBA Ha KHOMKY «modes [pexum] (15), 1 MHAWKATOP MWUHYT

Ha4yHeT MUraTb.

f) Ans yCTAHOBKIM MUHYT HaKMUTE KHOMKY HACTPONKW «A» (16). MpK KaKAOM HAKATMKM HA KHOMKY Bpems

YBENNYMBALTCA HA OAHY MUHYTY, U eCNK YAePKUBATb HAKATON KHOMKY HACTPONKKA «Ax» (16), 3HaueHne MUHYT

OyaeT nocTeneHHo yBenuM4MBaTLCA A0 TpebyeMoro 3Ha4eHuA.

g) Mocne yCTAHOBKKM TeMmMeparypbl AW Temneparypbl U BpeMeHW, MOKHO HamaTk KHOMKY «mode» [pexum]

(15) 1 ypepKuBaTL ee HaKATOM B TeyeHue 4 CekyHi ANA NOATBEMKAEHUA HACTPOMNKK., 3aropuTca KpacHbIi

MHANKATOP «P» U CUHUIA UHAMKATOP «@», & Ha UHAKMKaTOpe ByAeT oTpakaTkCs TeKyllee Bpems (Hachl).

h) YaliHMK nepexoAuT B PeXWMM OXWAAHWA A0 YCTAHOBNEHHOro BpPeMeHW HarpeBaHua/

p \ kunaueHna. [pu AOCTUAKEHUN YCTAHOBNEHHOTO BpeMeHu YyalHWK Vera HaduHaeT

HarpepaTk/KUNATUTE BOAY A0 YCTAHOBNEHHOW TeMneparypel, W 3Ha40K «P» oTKnlovaeTca

(CMOTPeTb NYHKT N) B KOHLe 3TOro naparpadgal.

i} ecnn HeobXOoAMMO YCTAaHOBMTHL TOMBKO TeMMepaTypy, HaxMWTe KHOMNKy «on/offs

[Bkn./BBIKA] (14), 1 YallHWK Vera HavyHeT HarpeeaTh/KUMATWUTL BOAY A0 YCTAHOBMEHHOW

Temneparypbl. Kor gayaiHuk VeraHaynHaeT Har peBatb/ KMMIATUTb BOAY A0 YCTAHOBEHHOI

o TeMneparypbl, KPACHbIA MHANKATOPR «P» OTKAOYAETCA (CMOTPEThL NYHKT «N» B KOHLLE 3TOro
M naparpada).

1) Ana cbpoca Temneparypbl KUMAYEHUA HAKMUTE KHOMKY HACTPOMKWN «A» W yASPKUBANTE

ES ee HaKATOoN B TedeHne 3 cekyH/. KpacHblil 3HAYOK «P» OTKNIOUMTCA. 3aTeM NP HaKaTMm
¢ Ha KHOMNKy «on/offs [BKA./BbIKN] YalHWK Vera HAYHeT KUNATUTL BoAy. (cMoTpeTk OYHKL A

KHUMAYEHKA).
g\ m)YToObI BHOBL YCTAHOBUTb HA YAl HWMKE TeMMepaTypy KUMAYEHWA HAKMUTE W Y ePKUBaANTe
KHOMKY YCTAHOBKW «A» B TeyeHue 3 cekyHA. [ukTorpaMma «P» KpacHoro ugera noracHer
Ha Aucnnee, 3aTem HaOKMUTE KHOMKY «BKAIOYeHWA [ BbiKAlodeHua» (on [/ off), n yaitHuk
Vera nepenaeT K KunayeHuio Boabl (cMoTpuTe pazgen «dYHKUWA KUMAYEHWUA»).
n) Ana BknwYeHna oTobpakeHna Ha wHAnKaTope Yacoe (10B) unmn Temnepatypsl (L10OAQ
HAKMWTE OALMH Pa3 KHOMKY HACTPOMKW «Ax» (16). 3Ty ONepaumio MOKHO BbINOAHUTb, eCn

YalHWK Vera B 3TO Bpems He HarpeBaeT/KUnaTuT BOAY.

¢ Ul

\. J

0) BHUMAHME:

GYHKUWA TalMep-TeMneparypa He ABNAeTCA NOCTOAHHON hyHKLUKeN.

B uenax 6ezonacHocTn ¢yHKUMA HACTPOWMKKM BPEMEHM AOMKHA YCTAHABNWMBATLCA KaKAbIA paz npwu
nocneayiowei akenayaraumnm npnbopa

CpepHaa TemnepaTypa BOAbl BHYTPU 4YailHMKa oTobpaxaerca Ha aucnnee (JonycTuMoe OTKAOHeHWe =
3°Q).
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HACTPOMKA YACOB

HacTpoiika yacoe (24 yaca) MOXKeT BbIMONHATLCA, KOrZa YailHuK Vera He HarpepaeT MAW He KUNATWT BOY.

MocTagbTe YaiHWK Vera Ha basy anekTponutaHua (5) W yCTaHOBWTE Bpemsa, BbIMOMHWB Creayloulne npocTele

onepaumm:

a) HI;M(MMTE KHOMKY «mode» [pexum] (15) 1 yaepKuBsaiiTe ee HAKATON B Te4eHWe 3 CeKyH/, NoKa Ha Aucnnee He

MNOABMTCA 3HAYOK « __ », & MHAWKATOP 4acoB He Ha4yHeT MUraThb.

b) na ycranosku@aca HaKMuTE KHOMKY HACTPOMKM «A» (16). MNpu KakAOM HakKaTMM Ha KHOMKY BpeMs

YBENWYMBACTCA HA OAMH Yac, U ecNn YAepPKWBATL HaXaToN KHOMKY HacTpPONKKU «A» (16), 3Ha4eHue vaca byper

NOCTeNeHHO YBeNWYMBaTLCA A0 Tpebyemoro aHa4eHma.

©) JInA yCTaHOBKM MUHYT HAKMUTE OFWNH Pa3 CHOBa Ha KHONKY «mode» [pexum] (15), 1 MHAWKATOP MUHYT HaYHeT

MUraTh.

d) AAnA yCTAaHOBKW MMHYT HAXMMWTE KHOMKY HACcTPOMKW «h» (16). MNMpu KaxaoMm HakaTWi Ha KHOMKY Bpema

YBENMYNBAETCA HA OAHY MUHYTY, N €CNW YAEPKUBATL HAKATOM KHOMKY HACTPONKKM «A» (16), 3HAYeHUe MUHYT

OyaeT nocTeneHHo YBEAMYMBATLCA [0 TPebyeMoro 3Ha4yeHua.

e) Mocne yCTaHOBKKM MUHYT HaXMKUTE KHONKY «mode» [pexum] (15) v AnAa noATBepKAEeHWA OKOHYaHWA HACTPOMKK
NepPKUBANTE ee HAKATOW HA NPOTAKEHNM 3 CeKYHA,

% Ana Toro, 4ytobel Ha WHAMKaTOpe OTODpa)anuch 4Yacel MNWM TemnepaTypa HaKMUTe OAMH pa3 Ha KHOMKY
HaCTPONKK «A» (16). 2Ta onepauna MOXeT BeINONHATLCA, KOTAA HalHKWK Vera He HarpeeaeT/KUNATUT BOAy.

CNEUNANIBHAA MHCTPYKLUNA

A) SALLUTHOE ABTOMATUYECKOE BbIKITOUEHUE

YalHuK Vera uMeeT aBTOMaTUYECKYI0 3aluTy OT yulepba, KoTopblit MoxeT ObITb HAHECeH NPW €ro MCNoL30BaHUK,
eCcNu YPOBEHb BOAbI He0CTATOUHbIN. B cnyvae, ecnun Obina Haxara KHoNKa BKA/BbIKA (14) npu nycToM AW NoYTK
NycTOM YaillHKMKe, M BBMAY HecpabaTblBaHWMA CUrHana HW3IKOrO YPOBHA BOAbl YalHWK Ha4yHeT Harpee, To Npwu
neperpese HarpeparesbHbIX 3feMeHTOB DyleT OTKNI0YeHO NeKTponuTaHe YailHuka. B ciydae, ecnm YaiHuk
ocTaHeTcA 6e3 oAbl BO BpeMA MCNONb3OBAHWA, HEODXOAMMO OCTAaBUTL €ro MUHUMYM Ha 10 MUHYT, 4ToObl OH
OCThIA, 3aTeM BHOBb HANOAHWTL ero BoAoil. CHUMKTE YailHMK C OCHOBaHMA (5), KOraa oH OCThIHET.

3aWmMTHaA cucTema apToMaTnyecky, OTKAIHNTCA NOCe OCThIBaHWA YalHWKA.

B) MEPEA SKCNNYATALWEN YAMHUKA VERA

Mepen 3kcnayaTaumein YailHWKa B NEPBbIA pa3 cnefyer BbIMOAHMTL YWUCTKY €ro BHYTPeHHeil MOoBepXHOCTH,
HANOAHWB ero MNOAHOCTLIO BOAOKH (A0 ypoBHA MAX), BCKMNATWTL BoAy, cobalogas wHCTpykummn ®YHKLIKMK
KWIMAYEHWMA, nocne Yero cnuTh BCHO BoAy. [NOBTOpWTE 3Ty onepaunio ABa pasa, a TakkKe KawAell pas nocne
ANUTEeNBHOMO MepepsiEa B IKCAAyaTaLni.

C) CBPOC UHAWUKATOPA

Ecnn Ha uHamKaTope He oTobpaxkalTca npasuibHble QyHKUMK,
HeobxoaMMo BbINOAHWTL ero cbpoc. 3To fenaercs B
uenaxbesonacHocT Ana obHOBNEHWNA BCEN NAMATU BHYTPEHHEr O
MUKpOKOHTponnepa. [ocTaBeTe YailHMK Vera Ha 6nok
anekTponuTaHuna (5). BknovnTe ero B ceTb NMTaHua. C NOMOULL
MEeTaNNNYeckon CKpenku wnn 3yO004MCTKM HamMKUTE KHOMKY
cbpoca (18) u yaepKuBaiTe ee HaKaTON B TEYEHUE 5 CEKYHA,.
MHamKkaTop BEpHETCA B MCXOAHOe COCTOAHKME W BCe HACTPOMKK
(4acel, Talimep 1 Temnepatypa) cbpocarca.
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UNCTKA U TEXHUYECKOE ObCJTY XUBAHUE

OCTOPOKHO: nepen 4MCTKOIM YailHMKA BCeraa BhIKO4ANTE ero 13 po3eTKW NUTaHKuA.

Mepen YMCTKON YAOCTOBEPLTECH, HTO YAMHUK OCTbIN.

YUCTKY HAPYXKHOIN NOBEPXHOCTU YaitHMKA HeobXoAMMO NPOBOANTL € NOMOLLIO YUCTOMN, BAAKHON TKaHK, YTODbI
He NoBpeAWTL ero OTNONMPOBAHHYD NOBEPXHOCTL. [TPOTPUTE HACYXO M OTNOAKMPYNTE € MNOMOLLLID MATKOM TKaHMW.
He HaHOCKTe Ha BHYTPEHHIOK W HAPYIKHYI0 MOBEPXHOCTL YaliHKa NobbIX pazbeaanwmx YNCTALLMX UK
MOIOLLWX CPeacTB.

3anpelaeTca NOrpy*aTe YalHKUK N1 6asy 3NeKTponUTaHuA B BOAY UKW APYTYH KUAKOCT, a TaKiKe cneauTte
3a Tem, 4Tobbl po3eTka 3neKTpuyeckoro YalHuka beina cyxo.

a) PUNbTP (?)

MpW KUNAYEHWUW KeCTKoN BoAbl 00blMHO 0bpaszyeTca Takoe NPUPOAHOe BEeWeCTBO, Kak HaKMMb WK M3BECTh.
OUALTP CNYKWT ANA TOT0, 4TODObI yAEPKMBATL M3BECThL B BOAE YAMHWKA. DUNLTP YCTAHABNWBAETCA B FOPNBIWLKO,
M €ro MOXHO OTTY/AA BbIHYTb, MPOCTO NOTAHYE BEEPX. Er0 MOXKHO NOYNUCTUTHL MATKOI LWETKOW Noj BOAOR.
BHUMAHUWE: 3Ta onepauua MoMeT BbINOJHATLCA TONLKO MpW BbIKJIKWYEHHOM YallHUKe W nocne
ocTeiBaHnAa ero kopnyca. HE BBIHUMAMTE ®MUJIbTP BO BPEMA PABOTbl YAMHMKA VERA, M TMOKA
MOBEPXHOCTb HE OCTBIJIA.

KUMATOK U NAP MOTYT BbI3BATb OXOT!!

-

' —

b) AEKANbLMHALMA

|_|0}1 YyaaneHneM Hakunw nogpasymeBaeTca yaaneHue
M3BECTKOBbIX OTNOKEHWI, KOTOPbIE CKanauBaloTca
BHYTPM 3nekTpoyanHuka. 414 HAUNYYLIEN PABOTHI
INEKTPOYAMHMKA VERA CNEAYET MEPMOAMYECKK
MPOBOANTL ¥ AANEHWME HAKMTIM W3 HEMO. Yactota
yAANEHNA HAKWNW 3ABUCUT OT KECTKOCTU BOAbI

M OT 4aCTOTbl MCNOMB3OBAHIA INEKTPOYANHUKA.
PEKOMEHﬂyEM NMPOBOAWTE ONepaunio Yepes Kaxible
100-200 UMKNOB KMNAYEHWA, KaKAble ABe HeJenn

WAK BCAKKMIA pas, Koraa Ha NHe BHyTpH 3NEeKTPOYANHMKA HAYHYT NOABNATLCA Denecble NATHA: 3TO 03HAYaeT,

YTO Ha [IHEe UMEIOTCA OTNOKEHUA HaKUNW, YTobbl NOAHOCTBIO PACTBOPUTE HAKMIb, PEKOMEHYeM NOAb30BATbLCA
CpegCcTBOM ANA YaaneHWAa Hakunu 13 3ﬂeKTp0'-IaﬁHHKOB. CneuyﬁTe WHCTPYKUMAM Ha yNakoBKe CpefcTea ana
yaaneHna Hakunu. B niobom cnyvae komnadua BUGATTI pekoMeHayeT cneayolnii eCTeCTBEHHLIA MeTOA!
HaneiTe B anekTpodainHUK 500 mn benoro BUHHOMO yKkcyca 1 500 Ma Bogabl. [ns o4NCTKN CEHCOPHON WKaNLI
YPOBHEN BHYTPW INEKTPOYANHIKA BOCNONLIYNTECH WETKOM, CMOYEHHOW B BUHHOM YKCYCe, 4ToBbI yaanuTe
OTNOMEHNA HAKMMK HA Hell. 3aTeM HakMiuTe KHonky on/off (14) u BcKMNATUTE pacTEOp BOALI M YKCyca. MoxeT
I'IOTpeﬁOBaTb(H MNOBTOPWTE ONepaunin HECKONLKO pas, yToObLI MONHOCTLIO YOANUTE HaKWNb. Kor,qa YhaneHue
HaKWMK 3aBeplUeHO, OMOPOKHUTE INEKTPOUYANHINK 1 HANONHMTE ero CBeXel N YMCTO BOAOIH HECKONBKO pas,
4TobbI YAANNTL 3anax u NPUBKYC YKCyca.

C) BATAPEMKA

AKKYMYNATOPHYIO DaTapeilky Henb3s BbIHYTb WAM 3aMeHWTb, TaK Kak OHa HaxXoAMTCA BHYTPU Pydkn (3).
NonroseqnocTs baTapeilkn npegbllwaer 2 ropa. Mo wucTedeHun 3Toro nepuopa emkocTe bartapeiikn byper
cocTaBnATe okono 70%. Ecnn ancnnein (2) nepecraer paboTarts, Koraa YaHuK (4) cHUMaeTca ¢ ocHoBaHmA (5), To
3TO O3Hayaet, Yto barapelika boablue He NepesapakaeTCa.

Obpatutecs B opUUNANLHLIA CEPBUCHBIN LeHTp Bugatti ans 3amedsl batapeiikn. Bam bOyaer Bwicnaw 6nok
barapeek M WHCTPYKUMW No ux 2ameHe. BHUMAHWE: wcnons3opadHble Datapeikn Knagute B creunanbHble
eMkocTi ana cbopa. MomHuTe, yto batapeikn ABAAIOTCA ODLIYHBIM PACXOAHBIM MATEPHUANOM, CNefoBaTeNbHO, OHWM
He NOKPBIBAIOTCA rapaHTue.
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YCTPAHEHUE HEUCMPABHOCTEMN.

Ecnu uaiiuuk Vera paer cbom wnu pgedexktel B paboTte unm ecnm ectb NoAo3peHUA HA Hanuuue
Kakux-nubo HeumcnpaBHOCTEW, HeMeANIEHHO OTKAKYUTE YalWHUK OT ceTH 3IneKTponuTaHua. Ecnu
Bbl camocToATeNlbHO He MOMXeTe YCTPaHWTL HEeWCNpPaBHOCTh, CNeAyA MHCTPYKUMAM, NPpUBeAeHHbIM B
3TOM pPYKOBOACTBE MOJb30BaTens, CBKUTECh ¢ LleHTpom no obcnyxuBaHUIO KAWEHTOB KOMMaHWK
CASA BUGATTI no Ttenedony 8-800-100-03-23. PemoHTHbIe paboThl, BLINOMIHEHHbIE HENMPAaBUBHO
noagepratoT nofb3oBatens npubopa cMepTenbHo onacHocT. KoMnaHMA-nNpousBoAUTENb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTb 3a ywepb wnM TpaBmbl, ABUBWIKMECA CNeACTBMEM HeNnpasufibHO MPOBeAEHHOro

pPemMOHTa, N B TAKOM Cyyae KoMnaHua ocBoboxaaeTca oT BbINONHEHMA rapaHTitHbIX 0b6A3aTenbCTB.

HeuncnpaBHocTK

Bo3MoMHbIE NPUYNHBI

Cnocobbl ycTpaHeHus

g - A
Auennei He BKNlovaeTca

p

YalHUK HENPABUNBHO

ECTaHOBneH Ha baze(5).
unka (6) He BKNOYeHa

B PO3eTKY.

bBaTapes pa3paxeHa.

AW - N
[lpoBepbTe NpaBWALHO NM YCTAHOBNEH YaMHWK

Ha ba3e(5), BKAlOMEHA NU HanpsxeHwe B CeTW.
[MomMHWTe, nepes  wWCMoAb3OBaHWEM  YaiHMKa
HeobX0oAMMO MNOMHOCTHIO 3apAAuTL OaTapei B
TevyeHue 12 4acos.

MHpopmauna,
OTODpOXKaeMana Ha
Auvcnnee, HEKOppeKTHa

YaliHuKk aonroe spems
HEe MCNOoNB30BancAa.

Haxmute RESET Ha Ancniee cornacHo HacToALWLEHR
WHCTP YKL MW,

MIHAMKATOP YPOBHA BOAEI
roput  1pu  OTCYTBUK
BOZbI B YalHWUKe

MapecTKoBLIE
OTNOKEHWNA HA
[ATYMKAX YPOBHA
BOAbI.

Haxmute RESET Ha Aaucnnee cornacHo HacToAulei
WHCTPYKUWK. B cnyyae ecni npobnema He ycTpaHeHa,
Egl,anme W3BECTKOBYIO HAKWMb C YailHKKa COracHo 1]

pazaena “YucTka u TexHuyeckoe obcnyxurBaHue”.

YalhHuk nnoxo paboraer
Mmnu OTKNKWYaeTca ao
3daKMNaHWAa BOAEI B HEM

M3BecTKoBbIE .
OTAOKEHWA HA YalHWKe.

Ypanute U3BECTKOBYIO  HaKWMb € HaliHWKa
COrnacHo n. pazgéna “ductka n TexHuveckoe
obcnyxnBaHue”,

HenpuaTHeIll  BKYC "

3anax oAbl

Bopa B yailHuke

HE MeHANackL Ha
NPOTAKEHNN

bonee 12 vacoe.
YalHWK NNOX0 NPOMbIT
nocne YUCTKM,

PekoMeHayeTCA MeHATb BOAY B YaMHWKe Kawaoro
KnnavyeHua. .

TwarenbHO ONONOCHUTE YaWHWUK NOCNe YMCTKK BO
N30eXKaHNK OCTATKA YNCTAWMWX CPpeaCcTB.

[NMocne HaxaTua KHQI‘IKH
eknfeeikn (14) yaliHuk
He HarpesaeTcs

YpoereHb BOAI

B HallHUKe HUuKe
“800ml”, Ha aucnnee
PY4KM MUTAET CUHWIA
uHAukKatop “ml
minimum?®,

[Nonefite Bosbl B YalHUK, 4TOORI NepecTan Murath
CUHWA  WHAWKATOP YPOBHA "ml minimum”™ u
3aropenca CMHUA MHOWKaTOp ypoBHA “800ml".

Bo  Bpema  Harpesa
BOOad KWMKAT, HO Ha
ancnnee otobpaxaercs
Temneparypa HUXKe
99°C

. S

YalHUK ncnonesyercs
Ha BbicoTe boneé 500-
1000 meTpoe Haa
YPOBHEM MOPSA.

\ J

CMmoTpuTe Tabnnuy Ha TpeTeel CTpaHuLe 0bnoKKN
€ MHCTPYKUMAMM TIO NOAb30BAHMWIO YAMHWKOM Ha
BbICOTE.

\
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FAPAHTUA

1) Moa rapaHTUei MOHWMMAETCA 3aMeHa Wuan OecnnaTHell PeMOHT AeTanei 4YalHWKa, KoTopsle Obinn
HEMCMPAaBHbIMW HA MOMEHT MOKYTIKW, BCNeACTEME MPOM3BOACTBEHHOro bpaka.

2) B cnydae BOZHMKHOBEHWA HEMOANEKALMX PEMOHTY MAW NOCTOAHHLIX cboes B paboTe YallHUKA B BUAY
BbILIEYMOMAHYTOrO MpOW3BOACTBEHHOro bOpaka, npubop OyaeT 3aMeHeH Ha ApPYroil Mo YCMOTPEHWID
KOMMaHWW-NPOU3BOAWNTENA.

3) lNapaHTna He pacnpocTpaHAeTCA Ha NOBPEKAEHIA, BO3HIKIIWE B pe3yabTaTe:

a) HeMnpaeWNLHON 3KCNTYaTaunmn

b) nedeKToE, BbIZBAHHLIX CAYHAMHBIMW MONOMKAMW MW XaNaTHOCTbIO

C) HecobAo AeHNS MHCTPYKUWMIA M NpeaynpexAeHUA, HeNPaBnAbHON YCTAHOBKMU M TEXHUYECKOTro 0BCyKMBAHMA
d) TexHu4eckoro obcnyKMBAHWA U/ MW MOAWNDUKALMWIA, BLIMOAHEHHbLIX HEYMONHOMOYEHHBIM NepcoHanom

€) MCNONL30BAHWMA HEOPUIMHANBHBIX 3AMACHBIX YacTeil

f) TpaHCcnopTUPOBKK

g) NOCTOAHHOE BbiNonHeHKe nwbol M3 dyHKUKMA YailHKKa be3 Boabl

h) nioboro apyroro obcroATensbCTBa, KOTOpPOE He OTHOCKUTCA K NPOM3BOACTBEHHOMY Dpaky. MMiobble apyrue
NPeTeH3nKn 3a NCKNIOYEHWEM 3aKOHHLIX NPae He NPUHUMAIOTCA.

4)TapaHTuA He pacnpocTPaHAETCA HA NMOBPEXAEHUA, BOIHWUKIIKME B Pe3yNbTaTe HEeNPABWMALHOMO MCMONB30BAHMA
U, B 0COBEHHOCTH, B peaynsTare MCMONL30BaHNA Npubopa B YCNOBMAX, OTANYAIOWMXCA OT IOMallHNX.

5) KOMNaHWA-Npon3BoAMTENL He HeCeT HWKAKOW OTBETCTBEHHOCTW 3a MoBON NPAMOM WAKW KOCBEHHLINA
yurepb MAK TpaBMebl, HAHECEHHLIE NOAAM, NpeaMeTaM W A0MallHUM KWBOTHbIM, KOTOpbLIe MPOM30OWAK Mo
npuiKrHe HecobnwaeHua nboro K3 Npagua No TexHuUKe He30NacHOCTH, COAEPKALLMXCA B 3TOM DYKOBOACTEE
nonboearens, ocobeHHo, Mo MpuyuHe HecobnloAeHUA WMHCTPYKUMIA MO yCTaHOBKe, 3KCMAyatauun W
TexHu4ecKoMmy oBCnyKNBaHMIO YalHWKA.

6) 3aMeHa AWM PEMOHT He MPOoANeBalT CPOK rapaHTUitHbIX 06A3aTenscTs. FapaHTWA He pacnpocTpaHAeTcs
Ha 3aMeHY PACXOAHbIX AeTanei Takux, baTapeika, Kak pesnctopsl U T.4.

7) CpOK WCMOAHEHUA TapaHTUIHLIX 00A3aTeNbCTE HAaYMHAGTCA € AAThl MONYYEHWUA CBMAETEeNbCTBA O NOKYMNKe

W rapaHTUIHOro TanoHa oT KoMmnadnm CASA BUGATTI.

CEPBUCHbIN LLEHTP

B cnyyae cboa B paboTe yailHUKa CBAKMTECH C ABTOPU3OBAHHBIM AKMAEPOM KoMNaHui BUGATTI, koTopbli
BepHeT YalHWUK KOMMaHWM-NPOKN3BOAMUTENIO.

MNokynatens 6epeT Ha ceba BCe pacxoAkl MO TPAHCMOPTUPOBKE U/MAK OTNPaBKe no nodte npubopa Ha
BLIMONHEHWE DEMOHTHLIX paﬁOT He3aBMCMMO OT TOrO, NOKPLIBAKTCA MW TaKWe paf)OTbI rapaHTueﬁ MNK1 HeT.
Mo BOIMOMKHOCTM COXPAHANTE OPUrMHANBHYIO YNAKOBKY YaMHWKA HA ClyYaidl HeobX0AMMOCTI ero OTMPaBKK
no nouTte.

BakHO: B TOM cnydae, ecnn Bol XoTuTe, 4ToDbI TeXHUYecKoe 0bCyKMBaHNE HEKOHAMLMOHHOMO TOBapa
6bINO NpOBEAEHD KOMMaHWel, MHOW, YeM aBTOPWU30BAHHLIN Aunep KoMnaHun BUGATTI, HanoMHKTe

3TOWM KOMMaHWK CBA3ATHLCA C HALIWM CepBM(HbIM LIEHTPOM, YyTobBI yﬁeﬂMTbCﬂ, 4YTO npofmema BLIABNEHA
COOTBETCTBEHHO, B TOBAP YCTAHABAMBAIOTCA NPABMbHBIE HACTH, & Takke 4Tobbl ybeanTbCA B TOM, 4TO HA
TOBap No-npexHemMy pacnpocTpaHAeTca rapaHTus.

YTUIU3ALIMA NMPOAYKTA B COOTBETCTBMW C JIMPEKTUBOIM EBPOMNEMCKOIO COK3A 2002/96/EC 2

MNocne otpaboTku npubopom cpoka cny:bbl, OH He fomkeH ObITe YTUANZMPOBAH BMECTe C APYrMM FOpoACKAM
mMycopoMm. MNpubop mMoxeT ObITe OTNpPaBNeH B MyHWULMNANLHbIE LEHTPLI Mo pasgensHomy cbopy OTX0A0B
WAK B APYTHUe OpraHu3aumn, KOTOpble OKasblBAIOT Takue ycnyru. PazaencHasn yTuansauns anekTpobbiTosbix
NpUGOPOB NCKNIOYAET BO3MOMHbIE HEraTUBHbIE NOCNEACTBUA ANA OKPYKAIOWER CPefbl U 30POBbS NOAENR,
KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTh B pe3ynbTare HenpasuabHOM yTuaM3aumun. PasgensHas yTuamnsauma Takke genaet
BO3MOXHBLIM BTOPWMYHOE WMCNONBI0OBaAHWE MaATEPWMaNOoB, M3 KOTOPLIX CAenaH I'Ipr)Op, KoTopoe CI'IOCOf)CTByET
3HAYMTENBHOW 3KOHOMMWMW 3MEKTPO3IHEPTUK W APYTruX pecypcoB. CUMBON MepefBMXHOIO MycopHoro baka,
nepevYepKHYTOro KPecToMm, pasmelleHHbi Ha npubope o3HadaeT, 4To 3ToT anekTpobbiToBoi Npubop AonkeH
OBITE YTUANZMPOBAH OTAENBEHO OT APYIroro Mycopa.

For conversion table for “Fahrenheit and altitude's temperature difference see the inner cover112



